L 26 £8 A HIFE - KILAH (B55HR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, 5 ARG L3N TBOE B SR A FERr O BEEBLR A (1) 2 LI-HUEBIZ DWW T, L - Ml CIRIE RIREZIN S 3 AE
L7-HIFE CH DI BEDNEEN TEIRNZ LA R T, BIROESORICF 2L B, T OFRIIUREL TEIRREL CWODIEE2TRT, EBE3LL
FERBRIL-HEBIC WL, BREREZKFECTERTTD,

HFE | BIRRE | B fiticy REE X HAE
Fo | BB (& oo B E GHRE B
1|1 0057 | HFFREFI M 41° 33.8° N 142° 05.0° E 65km M: 3.9
e 1 EAETTIART %=0. 8
AR 1 BEERTE(A%=1. 0 BLEFAD TSGR %=0. 8 BEEF/NHEFR %=0. 6 HUERED T EAHI=0. 5
2|1 0647 | A 32° 26.4° N 132° 00.5" E 19km M: 3.2
Bl I 1 JIEEHT)IEG % =0. 8 JERATTAL) I HT)1IPI4 A k=0. 6 FERATALFEET 7Tk =0. 5 EIREERERT 8 5k =0. 5
3|1 17 07 | sAFEM 40° 08.4° N 142° 06.4° E 51km M: 3.2
HRRE 1 PEERTE(L*=0.7
4 [ 1 18 35 | B 38° 57.8° N 142° 05.4" E 53km M: 3.3
AFE 1 —FAMELET k=0, 8 —RArTasHR~T %=0. 7
512 0422 | BEEERTH 34° 57.5° N 136° 01.9° E 9km M: 2.3
T R 1 iEE T R A % =0. 5 WIRFTH PR B T4 %=0. 5
6| 2 14 14 | ZIREH 36° 25.3° N 141° 03.4° E 46km M: 3.8
&R 1 BRI % =0. 6
TRy 1 KEHPEET k=1, 4 ZKIFET/IME*=1. 1 OV= b iimEs *=1.0 HILHBI/NERE %=0. 9

AERTATR % =0. 8 KT TANT=0. 8 AT M TIEHT %=0. 8 Hifimi#4=0.8 $RHMIRK F%=0.7
RN % =0. 6 BFIRTTLE)I%=0.5 /INEEF/INI%=0.5 Q=LA %=0.5

KR k=0, 5
7|2 2006 | ZessE #1722 N 132 49.3° E 42km M: 3.6
JE I 2 EH _MET k=1, 6 HUARTTaSAHET %=1.5

1 ZHESHEMHRFEER *=1. 4 ZX=5SHEHR T k=1 4 SEETHEER *=1.3 JLHBHHERT *=1.3
LA TEERT k=1. 2 H B AR k=1. 2 FFHETREY k=1. 2 JKBZLEILXATERT *=1. 2
HRETTESET k=1 1 JRBHEXCEX=1.1 ZEE5HTERET *=1. 1 KEEXEM*=1.1
JREEAARF %=1, 0 THERRTPE EJF k=1, 0 AREFRTAE *=1. 0 AT *=1. 0 =JRHAHMT *=1.0
YEEAT BT %=0. 9 JRB =IRMT ST %=0.9 =i —H#T=0.8 AriJI[JHT *=0.8
A ERETIIA % =0. 8 & XIFHT k=0, 8 LA ETHRESENT %=0. 8 [L B FE *=0. 8
BfiA%=0. 7 H B rEE %=0. 7 HERATH R % =0. 7 JLRBITA H=0. 7 RS TART %=0. 7
THEMILHSEET*%=0.6 FEiEmiFEET *=0.6 JLEESET)I/INH*%=0.6 J&& =R =FI0T *=0. 6
FEREE AT\ TRET =0, 6 ALEBITEER=0.5 JKE =R =RET %=0.5 HHFHT/NE *=0.5
ST TN % =0. 5 HULBTTERMAN=0.5 22 KMATHREE %=0.5 L= KA *=0.5
UL STRINET % =0. 5 JZETIHIFENT %=0. 5 R E7Ze{em Kk *=0. 5

EhEIR 2 AIRTEUENT %=1.5

1 SIETTREEIT%=0.8 FEMTES*=0. 8 SIATTEERT %=0. 7 EEHTA4 *=0.6 SI5THTARPEHT *=0. 5

AIEHTAEHIET % =0. 5 A1ET_LiHET %=0.5 L EHTEH]%=0.5

BRI 1 EFETER *=0. 6 BFFRTHERESIIT*=0. 5 LT =T = *%=0.5
L& 1 AEMAIPETAIS % =0. 6
8 | 2 23 18| EwEKREALFAE M 28° 06.8" N 128° 02.1° E 10km M: 4.7

TR 2 RYEATL8 %=1.6
1 fEZ BT8R X =1. 0 A PNRTRER *=0. 8 HEFPNETTE S R=0. 7 GHIUBTHHL %=0. 7 RIRATHH#=0. 5

93 0109| vk 33° 20.4° N 131° 42.5° E 87km M: 4.0
=T 2 HEFEATYE R x=1.6

1 SRR *=1. 3 S _{fHT*=1. 3 BULBTIRNET *=1. 2 2w IR *=1. 2

EA k=1, 2 S AT k=1, 2 JKBZEXPE k=1.2 SfZHEIrk=1. 2 HAETEER *=1. 1
WAEEITIA %=1, 1 K ESRTRE k=1, 1 BAETHPEERIT k=1. 1 2255 AR *=1. 0
JREVERE2E % =1. 0 THFEETHIR *=1. 0 JLHETIMIERT %=0.9 =ZJFHAF AT *=0.9

TR _b BT BT =0, 9 JR S ZeeAbIX AT ERmE *=0. 9 H AT KEF %=0. 9 S ATEHEIE r B=0. 8
SR THAEREE %=0. 8 JREFEPIKAT % =0. 8 H kLI %=0.8 FUAHTERAT *=0.7 =ZJriifd—MT=0.7
STTEET k=0, 7 JFFETAGE Y *=0. 7 HUARTTERIERT=0. 7 J&8 =K —IRET %=0. 7

TR B T2 k=0, 7 22 F T FE AT 3k=0. 7 JABIFT L FET LT %=0. 6 PIEmiHde=0.6
EERTA H=0. 6 R HPERET A %=0. 6 SHEFET*%=0. 6 SR %=0. 6

FEEEE A THE T ERT %=0. 6 KIITH/NT %=0. 6 WEHET_Li%k=0. 6 {TH BHTREZERT %=0. 6

KR BETAIL k=0, 5 EHTEET=0. 5 AEEFETHRIE % =0. 5 {HFRET/NE % =0. 5 2235 i =H] %=0. 5
FEIETAEET % =0. 5 JEBIEEEAR *=0. 5

FINTIRE BT % =1. 5
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R 26 428 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 FRETARE =1 3 REFRTIAIL k=1. 3 STATEUET *=1. | BLUHHEKE*=1.0
FRISTH =T % =0. 9 GH5ETHER %=0. 9 S RAATITAK % =0. 9 FageriFHRRT#E=0. 9
BB S % =0. 8 A TATHZHMINT % =0. 8 PEFTIHAULT % =0. 8 VG —JHMT % =0. 7 EFEHTHI %=0. 7
AYETHT_LIEET % =0. 7 AT S RETA TS %=0. 7 J\IBIEFTRPIET %=0. 7 KINFREE%=0. 7
I HEATET=0. 6 AXLTAESSE % =0. 6 BT AN %=0. 6 RUNFFRI *=0. 5 PNTHTPNT-%=0. 5
AMLFTEART %=0. 5 REEIETHAE %=0. 5 AVATRIENRNT T B=0. 5 FFE TSR *=0.5
LR 2 fEEMRMT %=1.9
1 WORT BN k=1, 1 EEETAR=1. 0 EERT{EE %=1. 0 [EEHH B=0. 6 EATEREEZ5E=0.6
T +ETRIE =0, 5 DU J5-BTEEFHT 5=0. 5
imy'oy 2 FREETEE *=2.0 A KBETHRARE AT *=1.6
1 EREETEE %=1, 4 AR RBRTTEZE T *=1. 0 BRI *=1. 0 JEBHKBBTAE %=0. 9
IL O TIRALEZE > =0. 8 WIHTTRE, % =0. 8 TAAHIARTHT k=0, 7 FAMTFA k=0 7 | O TAKREEL %=0. 7
SAE MR % =0. 6 SHEHTREL *=0. 5 WIHHRIET *=0. 5 JERITlkIL#EY %=0.5
N 2 FArERTEF %=1.5
fi] L1 e 1 ERETT R %=0.9 HrRATEVEITRH %=0. 8 [ [LALXAEES) 1] %=0. 6
TR 1 85 =i ER A AERE=0. 9
PN 1 PefpTiEs Rk =1. 3 Vefii Bl %=1 3 B REFH = ENT=1. 2 EFRME/I=1. 1 ERMHEE*=1.1
ERITZIGET k=1. 1 EEi&E AR k=1 1 EEMIE*=1. 1 BHREFTRENTRE *=1. 1
PrETHEABT %=1, 1 K4HREE=L 0 FIFFHFMF %=1, 0 B4 RETTmET *=1. 0 KAHIEERI*=0.9
HE % REFHTRARIRT BN k=0, 9 PrATE 4 *=0. 8 [EHHERITIE S 3=0. 7 EHRHREET *=0.7
A LHEART %=0. 7 AT LHTH=0. 7 EHHE RETHHEE %=0. 5 FIFFTERERT =0.5
AR HNIAERT %=0. 5 {EHTEAIE %=0. 5 % EHRE~ #*=0.5
B I 1 FERAFTAL) BT N4 B %=0. 7 & TR =HH=0. 6
10 | 3 02 29 | &EREALHET 28° 05.4° N 128° 05.6" E 11km M: 4.3
BERER 1 RIFAT AR *=1. 1
11 | 3 02 34 | FwEXEILAEH 28° 06.4° N 128° 04.6° E Skm M: 5.2
FEIR B 2 KYFHTEABF % =2. 4 #EAPNETEREE %=1. 5
1 PEFPNETRE S =1 4 RYEETSE=1. 4 (82 BT %=1, 1| TETAMEHNT=0. 8 FnyARTEEE=0. 8
AEEATEFETE % =0. 7 #HAPNETTE & R=0. 5
12 | 3 09 55 | ‘B 38° 06.5° N 141° 42.5° E 56km M: 3.9
AFE 1 —PBAMHILET %=0. 7
BRI 1 &)IIT4g) [k =1. 2 FEHHERT %=0. 9 JRARTHIIZE=0. 9 MEITEIR=0. 8 Bk E-ERT %=0. 7
B TR % =0. 7 B8R %=0. 5 RIFTHEEE S %=0.5 F&mHfiL) | [1E%=0. 5
1313 1306 | &wEEXKEILFH 28° 06.6° N 128° 05.2° E 13km M: 5.6
BERER 3 KT8 %=3. 1
2 WEENETRES % =2. 3 WFNRT 5 B % =2. 3 ETI4AMEHENT=1. 9 fEZ BITEAE % =1. 8 RIHTHE=1. 8
WEF PRV 7 =1, 6 AIETEFIITE %=1. 6
1 GHIUETEHIL *=1. 4 FOyERTESR=1. 3 MARTHRFIR=1. 1 EFIE)I=1. 0 FARTEI4L *=1.0
EEAMTAAE % =1. 0 W PAT (/R %=0. 9 TR %=0. 8 FFFTEM:*=0.5
TR 1 HEEMERERE=L 0
14 | 4 00 38 | JhfEASITHE 25° 59.1° N 126° 54.6’ E 42km M: 3.4
TR 1 JCKBETELER %=0. 9 ACKBETHI4 4=0. 8
15| 4 09 45 | EERE®EY 37° 02.4° N 140° 42.6’ E 13km M: 3.7
fEER 2 HWIATEI*=1.6
1 BEHHT A k=1. 4 HEARTHIE F/EE=1.3 )BT TR %=1 2 ) IIFFREFE k=1. | AFFHH*=1. 1
WhEHZRET=1. 0 ) IR INE % =0. 9 TREETAN) [B8)11=0. 9 FBETA) 73R % =0. 9
JNEFRTHRIE =0, 9 FIIRTTHERN=0. 9 KA TAAA 3k =0. 7 \ o X TSR *k=0. 7 EMAF7K H % =0. 6
PRI 1 BAZB) I/ INERL % =0. 6
16 | 4 12 00 | HEUE 35° 36.8° N 140° 02.2° E 71km M: 3.2
THER 1 TEEPRXERT %=0. 6
HURED 1 FATHE > U 4 F%=0.6
17 | 4 14 00 | EEIEETE 35° 51.7 N 137° 34.6° E 6km M: 2.0
EBFIE 1 KEIT=H*=0.6
18 | 4 14 17 | EEFEFEE 35° 51.9° N 137° 34.6° E 7km M: 2.2
REFIE 1 AREBT=HE%=0.9
19 | 4 14 58 | HFR 39° 20.4° N 142° 04.2° E 48km M: 4.1
AFR 2 ZATHEET=1. 9 SamPET%=1.9 KIETRAIET=1.7
1 FERTEETEEET k=1 4 [UAEBTRIR *=1.2 —BIrA==ARET *=1. 2 SR IBT=1. 1
FPSTETTREET k=1, 1 B EZE *=1.0 [LHET/EET=1. 0 KEEET/Mk=1. 0 FHEFHHEHHERT %=0.9
AT HE K k=0, 9 —BITTRRRAT % =0. 8 —BIrTFEHT %=0. 8 b LrFEENT %=0. 7 & i/l *=0. 7
EEFHESAT =0, 7 —BIfHILET % =0. 6 BT EILRXHE | *=0.6 B/ *«=0.5
J\IESERTHEE % =0. 5 RERATTILERT=0. 5
BRI 1 RAWATIRE=L. | KAVBTHIESHET *=1. 1 KULVATH#E)E %=0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
20 | 4 18 10 | IzRIREHEHEL 35° 26.2° N 137° 23.4° E 6km M: 2.7
el B U 1 EITRE/ N *=0.6
21 | 4 2239 | #wEEREILEM 28° 04.5° N 128° 07.6° E 9km M: 4.5
FEI IR 1 RYHETEAEF %=1.1
22 | 5 0436 | )\ SLEEHHH 32° 43.7 N 140° 46.7 E 68km M: 4.5
HRAED 1 JSHETE+ 2750 R%k=0.6 J\LET=4R=0.5
23| 5 04 56 | FEREIE 34° 471 N 139° 14.5° E 10km M: 2.1
il U 1 HEFERZREAR *=0.5
24 [ 5 21 00| Hro 31° 32.4° N 131° 51.9° E 21km M: 3.7
Bl I 1 EIFTHAME *=0. 6
25 | 5 22 48 | HFFRFEIHITH 40° 39.9° N 142° 28.0° E 44km M: 4.0
AR 2 \FHERT=1.9 J\UFHNALk=1. 7 B ERTE(L k=17 JUFmEARX *=1.6
1 HEREFEETE k=1. 3 HARRFEET &Kk =1. 0 FLERTd4E=0. 7 HFARRTEET I HE *=0. 7
I\FHESF=0. 6 = FRIERF/INESET 5k =0. 6 HEEF7INHEFR %=0. 5
AeEE 1 EAETHVART %=0. 5
AFE 1 EORETECK k=1 3 JUFAHFERP k=1. 0 J\IEFErTHIE%=0. 7 SFLEEHT B %=0. 6
BRI EILXHE [ %=0. 6 BEMHEILXER%=0.6 &FFEERTFET=0. 6
26 | 6 01 17 | SEBRFATEB 35° 04.2° N 135° 2.7 E 14km M: 4.3
HAE 4 B[ATHZNT=3. 6 FEFHTHEERET/ VT %=3. 5
3 FEFFTE KRBT /\K %=3. 4 FERAFIRIEIRIEE % =3. 0 B R EUX P/ 2=3. 0 4T %=2. 9
FAPACEH) 1 k=2, 7 FERPE IR IX IR, % =2. 7 FCARA R X AL (LRT % =2. 7 FUFHIERTACE % =2. 6
TS TR % =2. 5 TR KBS =2, 5 FUFHEHTTHAE *=2. 5 FUEPE KB % =2. 5
2 FEERRAZR k=2, 4 FEMAR AT *=2. 4 KILGETHBAS%=2.4 J\IETH/\iF*x=2.3
6] B AT ERT % =2, 3 FUER I LRHX PEE k=2 2 FUES T A Xl AT HE/ NES sk =2, 2 R ATrBR M k=2, 2
TR RIX S %=2. 2 FfFHFEILRTE % =2. 2 FUHP EIXA H) AT % =2. 2 FERAEXERT % =2. 1
TER B ITIXER  RET =2, 1 FUEAERKHET k=2 1 FERERK AR *=2. 1 FUELH AUl ERTEI N % =2, 1
AT =FIRT o % =2. 1 SFHEFRTANN =2, 1 GfErmTIUHk=2. 1 FIATTIAEEE=2.0
FFHERTHET k=2, 0 F&AN LT RITRTIAISF % =2. 0 FERfiFs/ TR % =1. 9 FCEBHILXIEAK *=1.9
EENLTREREPET % =1. 9 AJHILETEFF%=1. 9 FEENRRE/NE *=1.9 FHLEXZH)[EET *=1.8
FIEHFERTTEA k=1 7 SERTEE *=1. 7 TR RXIE*=1. 7 AR LS *=1.7
TAEMRRXATH k=1 7 FEVERRIEE *=1. 6 FEHREI *=1.6 FFHETIRRITES *=1.6
P B ESETARERF k=1, 5 ZEESTH FHEH=1. 5 FHEHT AL *=1.5 FEHITER *=1.5
WG *=1. 5 FEVERXAER *=1.5
1 fBAILTHNGE=L 4 EETHUNET k=1, 4 HFIHTk=1.3 FusiTE *=1. 3 AEI[FITETE %=1.3
AN TTILSRET_ Ak =1. 3 FREETHALL % =1. 3 RUFH& Tl LET *=1. 3 FFHETTASEERT A *=1. 2
FPHETEERT =1, 2 SHERTETE % =1. 2 FH A FRXIARFAE RET % =1. 2 FERA XS *=1. 2
AN AR *=1. 1 FTFHMETHAEERRR *=1. 0 FFHERTHRE=1. 0 FHERT H H*=1. 0
P LR ATAEIATE =0 9 RN EFHTAEM % =0. 8 FHRETALE *=0. 7 FPHEHVREET & IR=0. 5
KR 4 REBAHTSTE %=3.5
3 REZSHTIEY % =3. 0
2 BARETE|LA %=2. 3 BHENTAREF %=2. 0 EHRHEET=1. 9 EbfisIe 2 P x=1.9
KOGHRIEN *=1. 9 EHITTERAES *=1. 8 BRI ITEFT*=1.8 LEHALL *=1.8
VUABE TR % =1. 6 FRTIRAESNE*=1.5 PFIEm R *=1.5
1 KBREE) N XAGT A s =1. 3 KETHHT % =1. 3 KPR EFA k=1, 2 KFFEXAE *=1.2
KPR X B sk =1. 2 FEETHEERE=1. 2 ST AT RASE % =1. 1 ZRARTTHRPSAT*=1. 1
INRBHART %=1. 1 HAPRKFRAIL *=1. | KIRESXES *=1. 1 KIREEFREFF*=1.1
KREACK AR k=1, 1 LPii R k=1, 1 Ehriarc=1. 1 AR *=1. 1
WRHETHPARRET k=1. 1 KPR SRR EASE *=1. 0 FPRFETE KT k=1. 0 B =5 %=1.0
SRR HRERT %=1. 0 RPRIHAEKAE A HAL%=0. 9 KBRHIE/I[XELE %=0. 9 RBIRHE X HHPE %=0. 9
RBIEN KA Bk =0. 9 RFRAZITIKAEIR % =0. 9 KIREREZEHE=0. 9 KA E XA T4 %=0. 8
KPR R AEER % =0. 7 RHRAT-HTILE =0, 7 KBRS XIZEHIEAKIT=0. 7 KK XA FAT=0. 7
IAE AR % =0. 6 RBERATFEXPRILE %=0. 6 FRMZERT %=0. 6 KPRF/FEF XAMERT *=0. 5
B HEARTERL A *=0. 5 KIXKIEXRE*=0.5 TEIRIRATAKS *=0.5
e IR 3 =MW FE*=3.0 fELHLEHET=2. 6
2 ZHTT MEE=2. 2 LTI % =2. 0 MERTEFITPE*=2. 0 fEIUTTE H*=1.8 ZAETIMEX *=1.8

FRETEBET k=1. 7 FHETTEIT %=1. 7 IIPEATALEHAT *=1. 6 HIEATRM*=1.6
EEKX H =1, 6 Jid) | [HEHET *=1. 6 FEE T4 *=1.5 =Kii&)I[ET*%=1.5

FE4 ) IBTERA % =1. 5 FHETHIERT *=1. 5 MIEAIH=1. 5 INHCMHRE *=1. 5 Fiskrifnm LTz E=1. 5
ESkHAEEFRT k=1. 5

ALK ERE AR k=1, 4 FIFTHPERT k=1. 4 = ARMHJIHT=1. 4 FEETHEA*=13

A ATANE ET=1. 3 FHE T ILEEET % =1. 3 BIATHIA=1. 2 )1 FErTHoeET k=1. 2
ZAIET N\ TFARK k=1, 2 EHEFATRAET=1. 1 BT B EETk=1. 1 ST k=1. 1 BRHEA*=1.1
O T k=1, | MEALXEEAIE =1. 1 = ARH@H%k=1. 1 MNP T HREFRT=1. 1
FEILTHA ART k=1, 1 ZAMRTHX k=1, 1 JLERGSERTE *=1. 0 Fmfnm LTHIE %=1.0
BSRTTILEET k=1. 0 RSRTTHH k=1, 0 FFZHEEX A EHT %=1, 0 = FHHRXHie=1. 0

AR *=1. 0 ERPTFHET *=0. 9 FHEFAFET %=0.9 FHEFIK AT %=0.9 EmiHguiT % =0.9
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L 26 £8 A HIFE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
SRR sk =0. 9 SR AR B XM *=0. 9 VEE AT AIMI=0. 9 V5 HERTRIY % =0. 9
Ao FC R X S FHT 5 =0. 8 FHAETIIE=0. 8 MRHETE 55=0. 8 EARATTHIAMT % =0. 8 JREKTIAMT %=0. 7
FERG T _FECAERT % =0. 6 LATH{EHET %=0.5 7= >OHHEET*=0. 5
IR 2 BT EIR=1. 8 fEHEPHETHIS k=1. 7 BHI AT *=1. 7 FHBR W4 HEALK *=1.5
EHIBIBVETAS k=1. 5 /|NEFIUSHET %=1. 5
1 b o *=1. 4 BAETTHZEMEE*=1. 4 BEETRET=1. 4 FEHEETHTHRIOE *=1. 3
AERFTEEENE k=1, 2 W@HIFHT = ERT =1, 2 fEHSCHTSHIT FHE *=1. 2
FEHAESHET I k=1 | KFESFHTH T k=1, 1 f@HIRFHAERTAREGSE % =1. 0 f@FFH/ PR %=1. 0
NIRRT % =1. 0 @ EHRTAGA T %=1, 0 BEATRTYE HH =1, 0 ERATHTHRE *=0. 9 fEHHEE=0.9
BEATHTITIG < =0. 8 KEFMTEAH *=0. 8 fF/LiI/KVAMT *=0. 8 #@HTIARIE *=0. 8 BUATTIFIE *=0. 8
BT k=0, 8 FEHHEIET%=0. 7 Hi> HHERE *=0. 6 f@HFEEITHIE=0.6
BT FURRTPE AL 5 =0. 6 FERURTRTA A %=0. 5 {EH-3ERTHRMHT % =0. 5
B 2 EIEMTEEHAIT IR *=2. 2 BB k=2, 1 REEESY *=2. 0 iR P ohgfdt AR % =2. 0
BT R k=1, 9 KETAFHRY 2 —=1.9 &EH4 T HERT*=1.9 KEHEH%k=1.9
BT % =1. 8 MRFH RS % =1. 8 WRITAE RIS %=1.6 FEHIEEE *=1.6
R T BT KRR % =1. 5 FEHM A& *=1.5
1 EIEMARERT *=1. 4 EiEimmTx=1. 4 SETHAM*=1.4 mEfi~x /87 %k=1.4
FETIATERTEL) | %=1, 4 JJETEENT=1. 4 BFPNTHERR *=1. 4 FFRTHFREBTFIR < =1. 4
FRETHZK OET=1. 3 BRI A M k=1. 3 SEEMAFEG O *=1. 3 KEHER *=1.3
Firrie A TR x=1. 2 &R R %=1. 2 &ETHERT *=1. 1 PEH RN *=1. 1
SRR % =1. 1 BIEHTEART %=1 1 JTT/WETAERT=1. 1 T/ \IETH AT %=1. 1
FEER/INA k=1, 1 RIERHARZARBTARZ A %=1. 0 FOMTHHAIEIHT x=1. 0 ZARATHIRAT=0.9
B B EPRTIANR k=0, 9 Rl AT % =0. 9 KFEHi T2 R %=0. 9 BUr/Lh_E —(RET*%=0.9
SKIEHTEE % =0. 9 HOTLAT TR/ IEBHT % =0. 9 ZHETER%0)1%=0. 9 F BHETFEL%=0.8
FHETZZ R T % =0. 8 BT [FET % =0. 8 EFYNT/IMER %=0. 7 HOAILHHHUART %=0. 7
ERTTESET %=0. 6 JITIL/\IEHZZ 0T &/ *=0. 6
HRIR 2 ZEETHEBET=2. 0 EEETBIR S %=2. 0 JFIERILTHALERILET x=1. 6 JLFEHTRE4E%=1. 6
FrEm AT *=1. 6 BWHFSH*=1.5
1 EEAZRIER *=1. 4 MHFTHET*=1. 4 BT BT k=1. 4 HBFEE *=1.4
ZSR )| PERTHEIG k=1. 3 ZEHH # BRI k=1. 2 BHTHEER x=1. 2 HBFH/\KHT %=1, 1
FEENT A k=1, 1 HFARNTAS *=1. 1 FEHT ErTsk=1. 1 BEFTPIESL 0 FZHANT *=1.0
BERBETYEMESRE k=1, 0 =M k=1, 0 HET k=1, 0 BEHiiffidx=1.0
FRETRRR TR k=1, 0 REEMH) I [JFURAT % =0, 9 FRERTE37 % =0. 9 KFnm Hi Kk *=0. 8
ILRATRTE k=0, 8 ZHRETEAEFIE =0, 8 BIRTRE *=0. 8 EFHTEF%=0.7 ZEETHTEAET *=0.6
B B & AT % =0. 6 KFnm HATEF O %=0. 6 (A RTHIER % =0. 6 FFEf#HEAH: *=0.6
FREREEAERE % =0. 5 HEEF/IMI%=0.5
)1 1 /MAT/INEHET=1. 1 IVE T REEFFRERT k=1 0 =LA PR O EHE*=1. 0 JIVEHE FE=0. 9
HILFAT A% =0. 7 /IMATRIAIASTET % =0. 6
gt B 1 IFERT\G]sk=1. 2 2L [T R 5k =0. 9 H2E) | ITEELR % =0. 9 Z515 RATAERRT % =0. 8
722 )\BTOKEL =0, 8 KEFRTAEF k=0, 8 AEARE *=0. 8 1§ I[NTHALIF %=0. 7 RIETHTERERT %=0. 7
PISTPTEHT % =0. 7 FRETTBIA %=0. 7 SAMTEIRT %=0. 7 FE0T & H *=0. 7 #xz PITIUHR *=0. 7
5tz EXTHTAIERRT 5k =0. 6 AELTT NEZk=0. 6 WEETHTEHET *=0. 5 JLAHTALST %=0.5 FIEHHDO*=0.5
TR 1 —EHARS)IET%=0.9 —FHTHk=0. 6 /| NLHTZZHET*=0. 6 FGIRATHAITET %=0. 5
—HEHR 1 GPERVINERT k=1. 2 GV TRk, EAET=0. 9 T EIERT=0. 8 $HEEMTPES=0. 6 H—EITHA *=0. 6
MU BT A 7k=0. 5
)il 1 B FERT Ak =0. 9 BETESETIENR %=0. 9 BB EEETH) | %=0. 7 BBHRIRETE—AR %x=0. 7
BT T REET % =0. 7 {SALRATHER, +=0. 7 BEUTEHR %=0. 6 EHUTIFEE TR/ N2 % =0. 6
SEE 4=0.5
fi] Ly 1 SEEFET F7EIE k=0, 8 EEMHL TR *=0. 6 EEFHiFEF %=0.6 #4ETH_LHi=0.5
FINE 1 /NEERETZEH *=0. 8 /NI BRTHIE *=0. 8 /NI ESHTEA *=0. 7
27 | 6 01 26 | mTHBAFREHD 35° 04.0° N 135° 29.8" E 13km M: 3.3
TR 2 BHHZRT=1.8 FSHH/\KRET/ UK %=1.5
1 FEFHTEEEET/IMET k=1, 3 AATHAEIRT k=1. 0 FUELA KBRS % =0. 9 FEHRXEE 2 51=0.9
FFHERTASHE % =0. 8 FUAA AR X AR ALE LT =0, 6 FUARPE AKX KAk % =0. 5
KB 2 REBAETAVE %=1.9
1 HEBANTAL;%=0.8
ST 1 =W FE*=1.3 =@ FZEHE=0.5
28 | 6 02 06| =EEmE 34° 05.77 N 139° 32.5° E 2km M: 2.1
BAD 1 =5fHEE=0.5
29 | 6 0241 | #EEREILFEM 28° 04.77 N 128° 07.6° E Tkm M: 4.7
TR 2 RYEATL8 %=1.7
1 HEFPET S =1, 0 AEHEHMETE %=0. 8 FnyARTEEE=0. 8 RyFETL#=0. 5
30 | 6 0321 | HUEFREES 35° 04.0° N 135° 29.9° E 13km M: 2.9
T 1 ARTHZRT=0.9 FEFFTERETRT/IMERT %=0. 9 FERFRIXPE / 5=0.9 EFHH/\KET/\AA%=0. 8
T AR % =0. 6
KR 1 REBMITASPE *=1.0
31| 6 1046 | EhRN 38° 54.7 N 142° 25.7 E 43km M: 3.7
PEE= 1 £ATHERT %=0. 6
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
32| 6 1523 | TIERHEHM 35° 41.7 N 140° 52.6’ E 20km M: 3.3
PRI 1 ZRBRBIETTEA=0. 6
THER 1 JEFEA *=1.0 FEH{R %=0.9 k- =0T %=0.7 $k7)IO8T=0. 6 fEAT=%=0.5
33| 6 21 03| Hre - MFEEULE 34° 12.6° N 139° 16.1° E 12km M: 2.8
AR 1 EEARE %=0. 8 MEREATER=0. 7 FEAKE=0.5 FEFZIRE=0.5
34 (7 0012 | BEHE 38° 53.2° N 142° 05.1° E 46km M: 4.2
AFE 2 KPSTETR AHNEERT=2. 2 [enia H T E AT k=2, 0 —BArTasiRIT k=1. 9 SO/ IHT=1. 8
—BAMEERAT %=1. 7 AT FERT *=1.6 —BIMTEHET *=1.5
1 ZATTRABNET=1. 4 TEETRERT=1. 4 EEHFTH T %=1. 2 —BIrd LA %=1, 1 KEEAT/ M *=1.0
SIRETIER %=1, 0 HWEFTESFET *=1. 0 B TSR %=0. 8 FHAITHAX%=0.8 —RImiKHHT=0.8
—BAFTAERAT%=0. 8 Jb_EATAEFEAT k=0, 8 BXHFTILTAT=0. 7 FAFERTRERT =0. 7 BNFHARIRIX %=0. 6
LI FEETAR % =0. 6 TEEFA ST % =0. 6 BEMIH T LXE | *=0. 6 BLMIH7THIX *=0.5
AT RIERE AT *=0.5 JUEFEHTHEE*=0. 5 |LIABT/\IBET=0.5 &/ IFATTEHE %=0. 5
EETTHE %=0.5
EIRIR 2 RABTHHEEDMH % =2, 3 KAUVATHRESET % =2. 1 RIGTHHHA *=1.9 F&EHER *=1.9
SABTRE=1. 8 B =FEATEE) =1, 7
1 FE=RERTHRE k=1, 4 BKTBAIRT =1. 3 G&EIL BT % =1. 3 BB BT x=1.2 FEFRZEE=1. 2
EETRIT=1. 2 RARTHETEE=1. 1 &)IRT4g)1iek=1. 0 Bki-FEET=0. 9 ZEFH4Rk *=0.9
KU ) 1 RIE=0. 9 BKTIBKRT k=0. 8 BKATRIHFHT % =0. 8 B KITERT *=0. 8 FEFTEMI*=0. 8
IR HETE/K % =0. 8 AETIKENER *=0. 8 BANETRA%=0. 7 KlFFiH)I[ALET *=0. 6
BT % =0. 6 FEFHTHANE %=0. 6 RIFMH &)= HET=0. 5 KLETHAERTTE[N=0.5
SATBTHRAE TS % =0. 5 BRI LET %=0. 5
35 | 7 0505 | FKHIREPREICES 39° 59.3° N 140° 46.0° E 4km M: 4.4
A H R 2 ACEKHTHTH B k=1. 9 KEETHTELPETE FH k=1. 6
1 KEETIRMT k=1. 4 FEATT R *=1. 4 JAKHETTERNT=1. 4 KEETHELARTERIGIN=1. 3 RAETTHIR K =1. 3
REACTR Y HHET B k=1, 2 ARKF TR SR % =1. 2 KREETHEA %k=1. 0 JLAKHETKRAR %=0. 9
(AL TRPEART FASARN %=0. 9 /|NRHT/NRIbZR % =0. 8 /N A INR H %=0. 7 AtEK B THEH—AKSE % =0. 6
AT EARILA=0. 5 /NRET/ME_E4SH%=0. 5
HRRR 1 HARRETE k=1, 2 JTLFBTEEE=1. 0 FUEA NHEFRR %=0.9 J\FHRFHRX %=0.9 P& FRTIE(L%=0.9
FALET FAVET % =0. 8 HRARRTEINT & KHh % =0. 8 = FHTLENF/NERET k=0, 7 —Fn H 77 B < =0. 6
PEE= 1 ZFHESET k=1, 1 JUEEHHEE*=1. 0 JUEEHRAH *=1. 0 J\IEEHKFE=0.6
36 | 7 17 50 | WEREFT 24° 25.4° N 123° 35.9° E 56km M: 3.7
THHERR: 1 PrEfTRIE=0. 6 PrEfT L *=0.6
37 | 8 03 47 | ZRIKIEALER 36° 39.9° N 140° 42.7 E 15km M: 2.5
I 1 BSCHIBIV NG % =0. 7
38 | 8 0347 | &=k 33° 49.0° N 132° 26.6° E 46km M: 3.5
N1 1 EfiJIFRET %=0.9 SiAHEHTE » B=0. 7 JLH BT I *=0. 6 SriZe/ET *=0. 6
FhRIR 1 LT BRI *=0. 9 KUNTREE%=0. 9 SIATHAGRIHT %=0. 7 Pa4HFHERTERFE=0. 5
[yl 1 WOHRT_EJ\JI%=0.5
[iifuy= 1 JEABAKERT R A STk =1. 4 BAMRT FEAAfE=1. 2 AR A %=1 1 EBIRTREG *=0.9
JEBH R BT % =0. 8 YT 5k=0. 6
39 | 8 0647 | KRB 26° 30.5° N 141° 47.2° E 33km M: 4.4
HURCER 1 /INERAFEES0. 9
40 | 8 15 37 | TEERALFEES 35° 46.6° N 139° 55.8’ E 53km M: 3.0
HURUAR 1 HETRHKE LR *=0.8
41 | 9 01 50 | EFRp 39° 47.2° N 142° 20.1° E 21km M: 3.2
HFR 1 EHTHHEE*=0.6
42 | 9 10 43 | FEHEREA
WD 2 NEFREEESL 8
43 1 9 12 17 | ZRBRALED 36° 45.0° N 140° 34.8’ E 9km M: 2.7
I 1 BSEHIBIV NG k=1 3
44 19 14 07 | =y 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.5
ERR 1 —BITEARAT % =0. 8 —BIriTIEEH] % =0. 6 FHETTSE)IIHT=0. 5
BRI 1 SAVETHH) M %=0. 6 KALVEHTEZERT %=0. 6
45 | 9 14 49 | EHRyH 38° 53.1° N 141° 58.4° E 49km M: 3.9
AFE 2 —BAMTERRT k=1. 9 FANETIE)I|HT=1. 6 —RArHERARAT k=1. 6 —RAFHFRINAT %=1.5

1 RS B EE k=1, 3 —BIrmRILET *=1. 2 JANERIANIERT=1. | AR %=1, 1
—BITTAEIRAT % =1. 0 IEFTHEFHNT %=0. 9 JIRATIR k=0, 8 —BIATHHMT=0. 6 b -HTAHEMT %=0. 6
TEETIGART=0. 5 434 T HEET=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BRI 2 BKTTHIFORT k=2, 0 KAL) M *=1. 8 KAUATRE=1.6
1 KIGTTHEF *=1. 4 FETPART *=1. 3 KNLBTIESAT *=1. 2 AERIT=1. 1 A&EmdL EiT%=1.1
BT BT %=1, 0 BKTERLET %=1, 0 FF=FEATEE)1=1. 0 JRAETHMIEE=0. 9 ZEFRHTZEEN=0. 9
IR 11 RIE=0. 8 RALVBTHAEETEA % =0. 8 B KT FHET=0. 8 F§ =[EETHE: % =0. 8
BN/ NEF % =0. 8 BKTATAHT % =0. 7 FERMATER %=0. 7 %&)I[BT4g)111Ek=0. 7 KA HHT *=0. 6
RN % =0. 6 FERTRERERT *=0. 6 FEREMETEK*=0.6 K[ILATHAERITE)P9=0. 6
NESHTEE=0. 6 EhlE ERTILR %=0. 6 FEFHEAE %=0.5
46 | 9 15 19 | =B 38° 53.1" N 141° 58.5° E 49km M: 3.4
BRI 1 KARIETE) | BT=0. 9 —BIrTEEMRAT % =0. 6 FARTET KARIERT=0. 6
BRI 1 KNETHE) k=1, 0 KATBHTFRE=0. 6
47 |10 02 43 | #EMERAES 35° 05.3° N 138° 14.2° E 30km M: 3.7
LR 2 HHENTH&%=1.5
1 (LUBIREFEET S NFAE k=1, 4 TR EEk=1. 0 & ORI %=0. 9 U/ \fAHTRE % =0. 9
B AT CSETARER=0. 9 FLJIIRT{R: % =0. 8 FRRFTTdyBINT k=0. 8 KA MTKRHA=0.8 LA LALTIRIAT %=0. 7
KA THEAT] *=0. 6
] I 2 FEHPHFES T UL R=1.6 BIHZEXMG 5*=1.6 HHFTIRREA*=1.5
1 ENETENR=L 2 BT FE =10 BLEMEP%=0.9 FHMEAFXEE=0.9 JIRABTERE I *=0.9
FEOEMER *=0.8 FTH/\E*x=0.8 FLHi*k=0.7 ELik*x=0.7
FRETE KX TR % =0. 6 IR KX AR %=0.5 FHEMH *=0.5
BER 1 FRATHTHIEE) ] % =0. 6
R 1 FiRE=0. 7 FkiEREE R %=0.5
48 [10 08 02 | REE 26° 24.5° N 143° 34.9° E 76km M: 5.1
AR 1 /NEREFFEE=0. 6
49 110 12 43 | WHREH 41° 08.0° N 142° 16.7 E 51km M: 6.1
B 585 LFETAR / E%x=4.5
4 BRDHETEROM k=4, 3 BOEAT/NEEFR k=4, 3 BUILET FAbEg k=4, 1 B0 HET SR k=4, 1
I\FTHEEPRX % =3. 7 BULATEE /R =3. 7 F BT t4E=3. 7 FAREE T % et % =3. 7
[ FETEAL =3, 7 -LFEI-EF %=3. 7 FEHET/INE=3. 6 BUBAT T SURA *=3. 6 T A FHi*=3.5
BOOHRTH N *=3. 5 HARMEMTE%=3.5 \FmHNAL*=3.5
3 HFHEATE- BT k=3, 4 ZIRARMT*=3. 4 TpOi&#h=3. 4 ANFETRIEHE*=3. 3 /U HERET=3.3
FToOTAA %=3. 3 FU HHET_LARE =3, 2 BHEATSET %=3. 2 BREATHK / i k=3. 1
MUY T XA =3, 1 Ze-DmT)IINET % =3. 0 HARRFANTIHR I k=3, 0 +FuTire —&HT =3. 0
TeOTRHRT R 5k =2. 9 Fb o IERTHE [ =2, 9 FHARTIEER2. 9 N4 AR EE=2. 9 7S Bkt tHF=2. 9
SENRTHEIR k=2. 8 +FIHETERNE*=2. 8 HRRHT oL %=2.8 FOEFRE*=2.7
ZFEETIERT/INERHT % =2. 7 FLF) | R ASeET=2. 5
2 EMEFER *=2. 4 FRIFITAR *=2. 4 KREIHTRR *=2.4 DM D TIfGENT %=2. 3 HyalTHE %=2.3
LFMTACRERE=2. 3 Lo DMIEFIR k=2. 3 HRRMRM *=2. 3 DN HHIA’ %=2.3 DN HHAA*=2.3
FRIGRT PGB k=2, 2 FBAT k=2, 2 {EfhtRik *=2. 2 TiT) | [FiTHLENT =2, 2 #EMHETEEH *=2. 2
HEAEFT A %=2. 1 EFITHEF*=2.1 DN AHEART%=2.0 \FHEF=2.0
FTo O IHHETELERRF=2. 0 FL) | [JRTHEARRT %=2. 0 02N 5 HigRFET k=1. 9 BATHH /BT %=1.9
TR % =1. 9 ARMIETARN k=1. 9 FFT) [EMFHAN *=1. 8 BLATTHVE=L. 7 SLATHHER Y k=1.7
SRIETAR%k=1. 7 #8 RETAET=1. 6 EJIIFFARET %=1 6 JARBASER *=1.6 5l EET T %=1.6
GRIRRTARRAT=1. 5
1 S RRT =JB % =1. 4 BLATTTRLH *=1. 4 FeHAHEF%=1. 4 B85 RETEEFRT x=1. 3 V5 H BfHE*=1.3
FRYART/INA k=1, 2 I HRE - B sk=1. 2 SLRTHIFIERT=1. 1 SLRTHAAT*=1. 1 FAPIEfAH=1.1
FHEEATFAE % =1. 0 VEHITIEH IR %=0. 9 {EHITEEV=0. 8 T &R *=0. 8
AeiEE 4 HEETTHTEET %=3. 6
3 PRAETTIART %=3. 2 JARETRAT k=3, 1 KEETSET%=3.0 2V HLETZ Y HIf=3.0

SRS BRAE k=2, 7 Frer AL ENT k=2, 7 Fe)~RTRNE % =2. 7 JHAHTEH I %=2. 6

BREETH H / IlT =2, 5 JHIRHTHIR~2. 5 JEEMTFEVA=2. 5 $IBEMATAIR %=2. 5 Frkriak=2.5
BG4 7 80k=2. 4 BrOT=2BTERNILTFRT=2. 4 $IRETTZRIRTART % =2, 4 HARTEFF=2. 3
HEIRTHH 4 45=2. 3 FRIMTIESESRAT k=2, 3 Zo PR Rl % =2. 3 ERITHFEMT *%=2. 3 F M AT k=2. 2
IESEBTH 2 55k =2. 2 Toridbse=2. 2 BRIAER]*=2. 2 [LRFTIAIE=2. 2

SIFE TR FERTFAIFENNEIR % =2. 2 FrOTEDMTERPEEISERT %=2. 2 EHFEITVE 1 §5%=2.2
HTOTEMT = AEET =2, 2 5/ NEHTAEET % =2. 2 T TrR2ei=2. 2 HATH IR 6 §2%=2. 2
PRARTRARET % =2. 1 EHETIRPY % =2. 1 B mEETTE 1 5% =2, 1 JEREBETHET =2, 1
FANRETSRAT =2, 1 FyAR g k=2, 1 FLIRHIRITAT k=2 1 &/ MICHTRIERT=2. 1 FEREATHUAT % =2. 1
JEERT AT k=2, 1 FRE/KETRE 4 5=2. 1 BAETHZEF=2.0 FALPATE 2 55%=2.0

SE FRFACRTRI % =2. 0 JTRITRRAT %=2. 0 HIESTHRTZERT k=2, 0 FBRTHIRT % =2. 0
HERA TP k=2, 0 ZZPRBSHAN L %=2. 0 TeAOETEER*=2.0 HEHhs A &SETPR]%=2. 0
HHE REFETARET % =2. 0 ZIPNETEN ®=2. 0 FrOvEHMTERNEE=1. 9 JLRERT BfEE=1. 9
AEPBETAEP %=1.9 LIRATH0% % =1. 9 FURACKAERS % =1. 9 FLIRAA XA *=1.9

b ARET EiRsk=1. 9 JL R (R sk=1. 9 FHEHAT 2 5 k=1. 9 HMEETVE L AT k=1. 9
BB AEAE sk =1. 9 FEHEETIL 2 453k=1. 8 BIVEHTIEER*=1.8 2V HETHE%=1.8
AL X BB k=1, 8 ELEHTSEEANT %=1, 8 ARIROHET AEXANT k=1. 8 FLIRILHZER *=1. 8
LARETAMET %=1. 8 ZAEMHENT *=1. 8 JESAATF *=1.8 HEITKIT=1.8 TR XZIER *=1.8
FLIRIE X k=1, 8 JEERTE ST % =1. 8 FERIETAES %=1. 8 FEEfijfaFE=1.7

S RIRTEEIR AT AN k=1, 7 FLIRFERBIXATH %=1. 7 BRITFRORET k=1. 7 JAE 4L x=1.7
FUBRAE AR % =1. 7 ALBUERIX & 7 U k=1. 7 -CERETAMT=1. 7 REIRGSETHEA=1. 7
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

nis
A+H
3B

HKHIR

—

—

2

—

CERMTHFAT % =1. 7 SR AITHR 2 k=1, 7 JRASRISETIRERAT % =1. 7 fZAHTIERE % =1. 6 FEEHTE L *=1.6
BEILETRAE % =1. 6 BT EAE=1. 6 RINHAT(HET %=1. 6 BIENTABME*=1. 6 JLERTFI*=1.6

Z 0 HETART=1. 6 A IEHE=1. 6 ABIETEEGET *=1.6 LHIgETTEKE *=1.6 = RIRAMEIE*=1.6
LRETEHER=1.6 &/ EWT R *=1.6 E&ITr 155%=1.6 BEMHTHERTHE *=1.6
TRARTSIETSRET k=1. 6 BAETH) I JRET %=1. 6 (&BHTHRE*=1.6 T)I|FHi7H 6 Se*=1.5

B | BT R k=1, 5 JEEARET LEHT k=1, 5 = RIRT 55=1. 5 {BE1Z2HTRE 1 5=1. 5

KZEHT BEEE k=1. 5 JEIRERAT AR sk=1. 5 BRI %=1. 5 {REMHEAE*=1.5
SEEHTE 5 45=1. 5 RS BIRTRBI=1. 5 BYEET AR *=1. 5 HIFHifE)I=1.5

FFFTHAERE k=1, 4 TLRITERVET=1. 4 R HERETEE %=1, 4 JESFRETHEISET=1. 4 JESAL AT %=1, 4
= BT RgE k=1, 4 BEXFRESTk=1. 4 {BFZRTIE 4 S5k =1. 4 1) IFTHHT %=1. 4

AFRTHILAR *=1. 4 BT REFETRE %=1. 4 FIFFFITHAT %=1, 4 {BRIATSEAT k=1, 4 BR|HgnL=1. 4
FEETRR T =1, 4 ABETIL2 T B=1. 4 REHEE *=1. 4 FEHFEEL *=1. 3 REAFEEEE *=1.3
EMEMTE 3 5ok=1. 3 FLIRE- X A ZEHk=1. 3 ERETHHIRIT=1 3 HOZ2MTFFNER*=1.3

V) | [TRRHT=1. 3 SEWRHTIR 355=1. 2 BT JRMToh T k=1. 2 SIRETHIENT=1. 2 AZASHT)I] b k=1. 2
IINEZKET/ NG K k=1, 2 FRh) [ATRFES 1 k=1, 2 BRAETHRILERET=1. 2 & BEFHAAET k=1. 2
FRCETHE k=1, 2 SEHTART =1, 2 BEEMT HFEHT % =1. 2 BB 7ERT3SE=1. 1 FLIRRT XA *=1. 1
FLIRPERZE L k=1 1 Gkt sk=1. 1 FLIRHILXRE 4 4 k=1. 1 AN/ NEA=1. 1 FRFHRE=L 1
b BT 2BETE B k=1 1 LTt EET k=1 0 JERHRTRIR=1. 0 BARPIBTEIAAN %=1.0
JEFET_HAZE=1. 0 FERIRTESEIAR=1. 0 ERITHERT=1. 0 /IMEFTBEMIT=1. 0 fLIRFRXAL24=1.0
ECRIBTEER %=0. 9 SEHITHILITFHT=0. 9 FIERTART=0.9 JLEHTEPE=0.9 FHRETi#5=0.9

JEN I FTERTHER=0. 9 LT ERTIE=0. 9 EFETIEH=0. 9 1EHETFESAN %=0.9

AL T DEEIT ST 5k =0. 8 JRBINTSEMT % =0. 8 & FHTHRAE *=0. 8 ‘APNHTIE(=0. 8 BELHHTHELA *=0.8
B BB =0, 8 JERAEMTIEIL=0. 8 HERITEEA=0. 8 AT =0, 8 FEFIRTIRET % =0. 8
NERTREAEANT %=0.7 \ZEHT EDE=0. 6 fRETRON *=0. 6 FEENTHHET *=0.6 FHIHTEE]*=0. 5
AFFTHEH %=0. 5

BT EILXER) || =3, 2 MK k=3, 0 — FHyEIEiT %=2. 9 )\ HEE % =2. 8

— PRI EET % =2.7 B EHEE k=2, 7 AEHRAR=2. 6 B EILXEER %=2.5
EATERER k=2 4 ‘A TFEBFRTRET=2. 4 BEEITHILTERT=2. 4 HFITH A k=2. 4 RNETRERNE %=2. 4
TERTIHEAR % =2. 4 BFHEAEFH *=2.3 ZFiifa=2. 3 JUEFEmRE=2.2 /BB H *=2. 2
TUFAHFERN % =2. 2 ZFiiAbIET % =2. 1 &7 IERTPER *=2. 1 B i iiHE *=2.0 AZE)IIFHET=2. 0
S TFEEPET RS % =2. 0 4RIRHT HEE%=2. 0 b EriEEET *=2. 0 BYNTHIDHIX *=2. 0
BNFRRR X k=2, 0 ‘Bl RSt %=2. 0 BEimi)lIH*=1.9 1E&EHA BRI k=1.9 TEETHART %=1.9
ACETHAET % =1. 9 AL LAdERT=1. 9 EETHEMT *=1.9 BEEETA=1.9

BUNTKIR KA % =1. 8 BUNHTRTRX *=1. 8 TEEH/EHT=1. 8 SATHHIEMT %=1, 7

— BT TIEET sk =1. 7 BN AR ABEAT=1. 7 AZETHRAET k=1 7 A& LTEAT %=1.7
JEEFTE ST % =1. 6 [EAlE HE EET %=1. 6 =T ILAR *=1. 6 FKMTERET*=1.5
FARTTAE=1. 5 —BIAERET %=1. 5 FEMTVERG 2B *=1.5 FIRATFIR *=1. 5 BMNHLIX*=1.5
T k=1, 4 [UAETRIR %=1. 4 BT %=1, 4 —BAATEIRET k=1, 4 SARIET RAAIERT=1. 3
EEFRERRA TP *=1. 3 —BIiRET % =1. 3 ‘=& sk IF=1. 3 (LHEET/\EET=1. 3
TEFVERTIRN Ak =1. 2 FEFIATRES k=1, 1 LA REET=1. 1 (EMRETHEK %=1, 1

FAMTPHR LBIARF-L 1 —BATHTILAT =L 1 ERITER %=L 1 FEATRRL 0 HRATHI%=0.9
PEFERT) I %=0. 9 PEFVEMTIRINAH *=0. 9 KARFERTSE)[IHT=0. 9 JTHEHT/) N % =0. 9
—PAFTHILET % =0. 9 JARETHREHNT % =0. 8 FHEFF FEFE=0. 8 —PIFAHHT=0. 7

HOKTTIEAT %=2. 5

BOKRILAT % =2. 2 BKTHRETHHT *=2. | AARTPKAERT % =2. 1 JHOBTHMIE=2. 0 BoKHBKAT %=2. 0
FER MM R=1. 9 B KM HET=1. 9 FEMRIAH*=1. 8 ABITER=1. 8 BKTEENT*=1.7
EIEE BRI *=1. 7 K| = BRT=1. 7 SIANERTHRE k=1. 7 KAUETRE=1. 6
TR —18 %=1. 6 KIFTH)IHET *=1. 6 RIFTIAIL*=1.6 AFARITEE*=1.6 AETAE*=1.5
FETAAHER *=1. 5 KUWATTIEAE*=1. 5 FERTEHE*=1.5

FEIRTIEEET=1. 4 SRR x=1. 4 FE =AY =1 4 RIGTTHEF *=1. 4 ERETRA*=1.4
FIFFETFIRF k=1. 4 KALVATTRESAT *=1. 3 FERMEIE/K*=1. 3 KRIGFTFESF *=1. 3 F@TRE*=1.3
LETHFEEFA *=1. 3 ZHTHEE *=1. 2 EWINSENTFHE & =1. 2 AL *=1.2

EIREE ERTAR k=1, 1 RIGHT ) RIB=1. 1 =) |IRETR) | % =1. 1 EFRETIOES %=1. 1
SRR k=1, 1 SERMAR k=1 1 HER A *=1.0 EEI /N k=1. 0 (1B EMEFXENT*=1.0
KIBFEHL k=1, 0 KIFFIET-%=0. 9 EHOINSERT/NEF [ % =0. 9 |LFTHT AR %=0. 9
NIBEEMRRE R *=0. 9 BKATHFIRT %=0. 9 KASETHA) [ %=0. 8 Kt K +=0. 8 ZRFHEIE*=0. 8
BKHTARET % =0. 8 &AL AT %=0. 7 RIFHT=AAR %=0. 7 &I X Ffi#=0. 6
SNVBTRAE TS %=0. 6 (IEFEXKA=0.5 KAEHAZETTE)N=0. 5 & RET=0.5

FEA TR *=2. 1 FKHEMRERYE *=2. 0 = FERTE *=1. 7 FHJIFTILIF *=1. 6 KAFHHAT*=1.6
REETRH k=1. 6 KAETHELABTRE %=1. 5 MEFEm R *=1.5 KMUATES*=1.5
FEFIASHERT RS sk =1. 4 /NRET/NRIDAR % =1. 4 ALEKATHFI—#RIL%=1. 4 EfAHT_BAT%=1.3

18 FRIERAR AR k=1, 3 FKETHFRIFIE *=1. 3 Ak E/EERT=1. 3 JAKMETEHEE *=1.3
FAUFDAIFNEF =1. 3 KEFHTFR A *=1. 2 REICHTRAT=1. 1 SEATTEIRILA=1.1
BEAUTT Y T b k=1, 1 BEEATHREE ®=1. | /MRIT/MR FaH k=1, 1 JLAKETTRAR *=1. 1
SPHLETTEEE PN k=1, 1 HFIASHATTE B BT *=1. 0 /N NRE *=1. 0 ZiRHHEE=1. 0
KAUTHARHETAH *=1. 0 AKETTLE=1. 0 J\RREIMTKIE *=0. 9 =FEATHB)I[*=0. 9 (ZHNFHTFAR *=0.9
FEFTTHINT % =0. 9 #EFH3CFHT%=0. 9 FIREBTPERE / H=0. 9 #EFTI RN A % =0. 8

FK ST ASERHAR=0. 8 FKFHZEHRAT TR % =0. 8 FAUTHALEEF %=0. 8 KAUTFHFIEEETH *=0. 8
J\IGERTIGENE H 4478 % =0. 8 ALALTHTEART_FARAM %=0. 8 FKHETHERZKA=0. 8
FFIAHTIREHT R EHT % =0. 8 KAETTLLARTERIZPN=0. 8 BEFTHTARZRT *=0. 7 8 EHiRE*=0.7
AR | GEET k=0, 7 ALK TR KEE % =0. 7 BRAGHERAE) 1| %=0. 7 BUAHAKTH P9 %=0. 7
KI5 =0. 7 8 AR U1 % =0. 7 AT | IIT5F5=0. 6 FRFIASETESPNIE) % =0. 6
SAEBTRENRE %=0. 6 FAFASIETT BUERTIR R, % =0. 6 [Z)NETHSHBHTIG / FH % =0. 6 JIUTirRE <R %=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEFIAH AT EART %=0. 5 KAUTRESh %=0. 5 HFIATETRE *=0. 5 AUALHTHRMAERNE / # %=0. 5
ILFEIR 2 HLATRIR %=1. 8
1 EETRE*=1. 2 FUmPRk=1. 2 HHTR7IE=1. 1 TeETEEEx=1.1 AEE*=1.0
TEEFTILE %=0. 9 FEERTHE#E=0. 9 |k ILTHRNR % =0. 9 |LIORTHEY % =0. 8 EERTEE *=0.7
e 1 JRITHTZEMHRE=0. 9 ERILTHEAH=0. 7
RN 1 AREAHRE=0. 5
50 |11 01 08 | ZRIKIEALES 36° 46.6° N 140° 34.5° E Tkm M: 3.1
PRI 1 BICHBIVINFR =1, 2 BHeERHETRPRT x=1. 1 B3 ii+ERAE%=1.0 EkiizeE)I]%=0.9
FEAKTT PR k=0, 7 HRERETILIT *=0.6 HIZHif&HT*=0.5
51 (11 05 09 | FIRFIREEPEER 32° 41.5° N 129° 54.3° E 14km M: 1.9
RiR R 1 R %=1. 3
52 (12 00 33 | BEAUERZEEHHED 35° 36.4° N 139° 26.6° E 26km M: 2.6
HRAD 1 NEFHRZPN*=0.7 BTETEA %=0.6 BHET#HET*%=0.5
izl = 1 HEASIERE BT % =0. 8 FRAER X _Hi# % =0. 6
53 (12 09 47 | ERERE 34° 12.1 N 140° 09.1° E 84km M: 4.2
THER 1 fEIITFRAE=1. 4 fEILHALS *=1. 1 FEERT AR A k=0. 9 BEmAE BT *=0.8
W) [T\ €2=0. 8 W) I THAVE % =0. 7
HURCAR 1 ZFAHE=0. 8 G KBTI %=0. 7 SRS TE)1=0. 7 FRTRARXATHET=0. 6 HrEFKF=0.5
i 1 HEFERRRA*=0.6
54 (12 12 54 | fBEEM 37° 00.8" N 141° 22.6° E 29km M: 3.7
= 1 MREERTILE k=0. 8 JRJLATHEHAE=0. 7
55 (12 13 35 | sz B IRFREEIHS 36° 21.8° N 137° 13.7 E 11km M: 2.7
el B U 1 FREHATE)NT *=0. 8 FRBHMATHFINTE=0. 5 FBHATAI AR TTH *=0. 5 & LT _EERTARS %=0. 5
56 |13 09 40 | HBsHITRIHS 42° 21.2° N 143° 06.4° E 50km M: 4.2
eEE 2 JHIATETHIR=1. 8 JH{ATHTEEH %=1. 5
1 FERIRTHESEERNT =1, 4 FHLITSMT % =1. 3 FERIRTTERI*=1. 3 HATRTERG=1. 2 R RRT I AE=1. 1
BT A sk =1. 0 B FETTE 1 453k=1. 0 OV MTERNILITRET=0. 9 To7)~HBTHERI]*=0. 9
TR AEAE % =0. 8 JARBRT BHE®=0. 8 HALAATHL 2 54:%=0.7 2 ¥ LETHE%=0.7
ZESERT ELSRALE % =0. 7 FrOV=D T = ERT 5% =0. 7 ARBIETAL 2 T B=0. 7 ABIET[HFEET 5% =0. 7
TRt E %=0. 6 FOTZHBTEHPHEISERT % =0. 6 ZERTEAAN k=0, 6 TREm X FIHER %=0. 6
[EERTREVA=0. 5 BARTHTEET *=0. 5 HEthss B SBT3 *=0. 5 BT 2 5%=0.5
FFEERHETH 2 553k =0. 5 FIFEHfTZEnT k% =0. 5
57 (14 07 33 | ZRIRf 36° 23.4° N 141° 02.1" E 46km M: 3.3
PRI 1 kR R)%=0.7
58 (14 07 51 | FEAR# 33° 49.4 N 131° 52.5° E T7km M: 4.4
EHEIR 3 IR TR *=2. 9 T T HiBIEAT %=2. 7
2 TR =HEAT % =2. 3 A EFHT/A G %=2. 0 /BB {RPIET %=1, 9 AL B *=1.9
RNTTRIEE*=1. 8 FHHUTIER *=1.8 SIATIAGMHNT *=1. 7 FETTFHMET %=1.6 JYNTIRIN*=1.6
FRET AR x=1. 5 J\IEEATE=1. 5
1 FHRIESTHESHT=1. 4 NFITER %=1. 4 SR *=1. 4 NTEVNE*=1. 3 BETHEAET=1.3
RN TS T % =1. 3 TS =T k=1. 3 SIEHTSEVEIT *=1. 2 ST R =BHT %=1. 2
FABFETRARL k=1 2 PSR HRETEE=1. 1 LRETAS *=1. 1 RUHREEET=1. 1 PR TE)I*=1.1
SERETHEREMT k=1. 1 AYNFRL AT %=1. 1 fALrdbgstk=1. 0 AEEBRTEPI%=1.0
AIETT_EIHBT % =0. 9 ATETHRARIMEAS %=0. 9 NFHETNT %=0.9 EBETSH%=0.9 ZFERTHE*=0.9
RALUFTEART k=0, 9 4R BALATITAK %=0. 9 SIRTARTEHT *=0. 8 PETFitg) [ [HT*=0. 8
HEETES %=0. 8 HURRI S %=0. 8 ERIHT—ANA%=0. 7 SR HHT %=0.7 SIATHE R %=0.7
FFHTILET % =0. 6 A FRAAT THELk=0. 6 APNFTRLAMT %=0. 6 SIAHIRIERET T B=0.6
T = =0, 6 EFRTHGH *=0. 5 AKHTETHAEL %=0. 5
BRI 2 EEETAHMK=1.7
1 AT =T =Rk =1. 4 FEITAIANA R=1. 3 ERFATIETINEF *=1. 3 ERMH#EITHAE *=1.3
ErTER k=1, 2 HEFFHIT*=1.2 FHETFEIT*=1. 1 FHETEEITHEx=1.1
JUARETJ A k=1, 1 KA %=0. 8 HEMRSTRT=0.8 BARFEHRTEEAS *=0. 8
EmT =R = TR %=0. 8 BEFTHGESAT*=0. 7 BHERT =5 %=0. 7 HEHZE)[RTHER *=0. 7
EFEET T D35k =0. 7 KEFTRRERT/ M % =0. 6 Z2RTHAKRTBRE %=0. 6 JTIEEMRATET)I[F %=0.5
N1 2 KM/ %=2. 4 HBHHKEF *%=2. 4 JTHETTARESENT *=2. 3 JFFETSGE Y *=2. 2

TTH B H2ERT k=2, 2 KRBT T2 %=2. 1 EiJI|AIT*=2. 1 [KEPRPIFHMT k=2, 1

ZEZE T T ERET =2, 0 BT JallT k=2, 0 ErfifEIl *=2. 0 2235/ H i FRT& M %=2. 0
TLHETITHERT k=1. 8 EHZaHNT *=1. 8 JLAENTAH=1.8 BUAETPESSNT %=1.8
HEFRETPE -5 k=1. 8 5B 2R FE Xk *=1. 8 JHIIE =1. 7 JRB =X FE k=1. 7
BRETESRET k=1, 7 JKEPX N\ THE=1. 7 BIAETEMEN=1. 6 KB KFMEE*=1.6
EHEETk=1. 6 JABZEAX ATEE %=1. 6 H HHEE *=1. 6 JLHEMRAET k=15

HEHET Efisk=1. 5 REBFATRAS %=1.5 —JRmiASm *=1.5 ABHXEMH %=1.5 SfiE I *=1.5
EHE%=1.5

SIRMAHHET k=1 4 FAEERTHA K =1. 4 ZHER=1. 4 PIERFR%=1. 4 KiF SR %=1 4
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
ST %=1, 3 Kl b BHTHEF k=1. 3 [AEE(EXFkA k=1 3 BT B k=1, 2
PR E TS T k=1, 2 ZEEE e T ERT %=1, 2 SFHEXIRT k=1, 2 ZZ2= K HEETFAIA k=1. 2
FEAETHIEEHT %=1, 1 J5B =YK AT k=1, 1 HRER/NE*=1. 1 KB =R HESET *=1. 1
LEEE T EET k=1 | SrEERT % =1. 1 FABTEE *=1.1 HBEHH FER*=1.1
SIRAM—ET=1L 1 JUABRTREA =1 0 BUABTRIART k=1. 0 ZZ3=KMRTHEE *%=1.0
I TS EET k=1, 0 AtEEHTESERYE R %=0. 9 FERTmEHT %=0.9 22255/ TET %=0. 9
HHEFHER*=0.9 RETHRE AR %=0.9 K _EEETAIL*=0.9 JiB =K =/KET*=0.9
AR BITEE R=0. 9 ErRERT %=0. 8 & LITHERSAT %=0.8 H A HE &I *=0.8
RBILTHTTHET % =0. 8 EHi AT E » H=0. 7 EiETAR*=0. 7 EE i HET %=0. 7
SRS _ETFET B 5k=0. 7 JRE =K+ B ATHR=0. 7 & ILTTHR0ET k=0, 6 38 HiHIFENT +=0. 6
TR Z YR AR =0 6 A B SIRTIVEARET k=0, 5 HA B2 %=0. 5 & LikaKET=0.5
ZIRMICFOET =0, 5 FEJRHTARAKET % =0. 5 & LITT7EFRET %=0. 5
TR 2 TEETRMT % =1. 8 BB *=1.8 {—i&) BT Kl *=1.5
1 BT ARF=1. 4 FEPERTAKL*=1. 2 {E)IBT&G % =1. 1 TEEMTE=1. 0 IU5-HETZEFRT %=1. 0
THIEETIAE =0, 9 DU BT KIE %=0. 8 ZE=HIPEIE=0. 7 VW ORI %=0. 7 P05 +ididE % =0. 7
ZZHRTZZH %=0. 6 KJIF/IMA % =0. 6 HAEIEKTETEIR=0. 5 KA RTELR, *=0. 5
[infsj'=3 2 THATIRTFET %=2. 4 BIBHREEIAE %=2. 1 WARTYA %=2.0 FBIRTRE *=1.9
JEBG KT =1. 9 FERGREHTHFHEE STk =1. 9 HEMTHFET k=19 it k=1.8
JERSREET/ M k=1, 8 JEBHARERTTEZ T k=1. 6 |LUOH#EE B *=1.6 [LOM%EI/E%=1.6
SHETE R T AR k=1. 6 TFEIMIR=1. 5 WHErraRT %=1.5 FAEfIA %=1.5
1 CAEMAEL k=1, 4 WARMET T BARMG=1. 4 BIFFHiZ=1. 4 BERFra «=1. 4 HETSE=1. 3
SEETE) BTE A J5 k=1. 3 JERTHI L@ Y k=1. 3 EHRKIEERE *=1. 2 TRIFEARMER *=1. 2
SRR k=1, 2 A EATEARETRA L k=1, 2 A EFFHAE AT *=1. 2 HIHHRE *=1. 2
JERE TR ISE Y *=1. 2 RMAT=M%=1.1 SEHFEIITTUEMHx=1. 1 SehiamE*=1.1
LA TTATET=1. 1 (O TRRKBEE sk =1. 0 [Lif5/ NEF FRTRREAE *=1. 0 AR E A *=1.0
SEETABIT A % =1. 0 FkMTL/FE=1. 0 EFIATHHI4 *=0.9 ErETAEEHHRHET %=0. 9
LIRS/ NEFF TR B oD s =0. 9 SETHERBTIANE %=0. 8 (LA ATA&ILET %=0. 8 TRIATEALET /A& *=0. 7
SAETTSEFIRT AL R, % =0. 7 (L O THFAI B =0 7 FKTTVLIA] =0. 7 #ki)1] L %=0. 6
1L BT/ INER TAR % =0. 6 FEXRTHZERAT R %=0. 6 (LI AT %=0. 6 TRITZE) HTHEE *=0. 6
T EARAT % =0. 6
el U 2 ITHEmAH*=1.7
1 AOZ BT R k=1, 2 FEERTRY k=1, 2 FTREHHI k=1 1 LI/ NETE KRR CHRT % =1. 0
FRM B k=1, 0 AT HTEE k=0, 9 FHEHHAN*=0. 8 FIEMTHE, IE%=0. 8 £ FATHEM *=0. 8
TET 42 % =0. 8 FRiRTTERERIA +=0. 7 JLSMNFARIXAKE *=0. 7 FEMREHE*=0. 7 XTHETHHET %=0. 7
FRETPH *=0. 7 XTHEETHE/A=0. 6 /IMTRTESE % =0. 6 JLTUINERNXALET % =0. 6
LM INARER AR % =0. 6 LI IETRIXFEDORT %=0. 5
Koy IR 2 Koyt *=1. 6 A RATEAN %=1. 6 A _Li#*=1.6 KOTHEAEIT k=15 FAXFTTFR*=1.5
1 KOTREL 4 KOTEEIT +=1. 3 MTETTE/NER *=1.2 TETE~ *=1.2
B REFTHEARMT %=1, 1 SRS *=1. 0 HAFLHNAEET *=1. 0 B%KEFHRAITEM %=1.0
VAT TII=0. 9 S REFHE HHT % =0. 9 E44 REFTHICHFHT %=0. 9 [E BT % *%=0. 8
BRI TRENT %=0. 8 BURFTTRRE=0. 7 B%KEFTH =FE0T=0. 7 B KEFREART RAF *=0. 7
ERHE RETHEE % =0. 6 KHOTHEFEF *=0. 6 FIFFHR=0.6 HAAHEMNET%=0.6
BT LB ORT % =0. 5 FAXFHERENT %=0. 5 ERA#S)I=0. 5
T | LI 1 AETREHET k=1. 2 WEEPRTEANT %=1 1 FELACREES) [ k=1. 0 ZHET 54 %=0. 9
[ (LB X T >k =0. 8 B ALATEIPART S *k=0. 8 ELEEM 5 %=0. 8 AELTiHERT %=0. 8
HIEEFERNT %=0. 8 FRTIEE*=0.8 BEEMTER %=0.8 {HATHE A _L%=0.7 FaKBTHRMH*%=0.7
BT TR % =0. 7 EfirP i 28 k=0, 7 LA IESF=0. 7 FIEHFHIERT %=0. 7
[ (LI X 5 =0. 7 7T RLTRERL % =0. 6 BELTTHTH=0. 6 FatEiHiEE A (L *=0. 6 BHLiiH *=0.6
FREET ETi=0. 6 7 AT REAR=0. 6 WENTEART %=0.5 0T *=0.5
KA TIEE G % =0. 5
TSR 1 BB =HTHERAREEE=0.5 RUERTHA %=0.5
{3 1 FERFTAL) BT N4 B %=0. 7
59 |14 09 43 | JERATVH 42° 09.4° N 142° 34.8’ E 45km M: 3.3
e 1 HTOTED T = ERT %=0. 8 JHIRINTEEH % =0. 6 JR{AIET#IR~0. 5
60 (14 14 36 | ZRIBEILED 36° 44.8° N 140° 34.6° E 10km M: 3.4
PRI 2 HEREEKETRHET %=2. 0
1 AL IR k=1, 3 EFZLR)I%=1. 3 E#HT FFM*=1.3 B3ii+EBAE*=1.0
KFETHIE % =0. 7 FRERET_E/ N % =0. 7 JERWTBERRT %=0. 5 OV= LR 5F8A)1[%=0. 5
61 |14 14 57 | ‘EHRyh 38° 32.0° N 141° 42.8’ E 53km M: 3.6
AFE 1 —BITTERAT % =0. 8 KA IARIERT=0. 5 — B F/EEHT *=0. 5
EIRIR 1 )BT 1 [ sk=1. 0 FE =[EHTaEE k=0, 7 FETHAERT %=0. 6 KULTETTIE)E % =0. 6
= FERT R 11=0. 5
62 (14 18 30 | HrBR ki 37° 17.9° N 138° 56.8’ E 11km M: 2.2
R 1 FBTAIR*=0.8
63 |14 21 50 | Hmlye 42° 03.8° N 142° 38.9° E 63km M: 4.1
AeihE 2 FralTALERT % =1.7

—

BAETIART %k =1. 2 FTOVEABTENILTERT=1. 2 FrOVE)BTERPNEISERT % =1. 0 FTOVZH BT =R %=1. 0
PRARTITHTERT % =0. 9 FEBIRTHEAESHMT % =0. 8 FERERTHINT % =0. 8 JRHAIHTERZE=0. 8 JHRATHTHHIR.~0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BT AESE k=0, 7 FLIEHIX TTRT *=0. 7 BRAET) I RMT =0, 7 22BN %k =0. 7
THPTHTEEH % =0. 6 RR{CIETSRAT %=0. 6 H EHA B @BTFIR%=0. 6 Tk Z7iER %=0. 6
FURERIX b Z U *=0. 6 RRIRFHET KR AN *=0. 6 EERTEE=0. 6 JLHIMRHET *=0. 6
FLIR A XAGER % =0. 5 JRRRAT ARER=0. 5
B 1 BOEFNHERR % =1. 2 HO@ARF SR =1, 1 FE EBTE(A%=0.9 KFREETRR] *=0. 7
64 (15 02 09 | #EEXMILFEM 28° 03.6° N 128° 08.8° E 5km M: 5.5
BRI 3 KT8 % =2. 5
2 WHENET SR E k=1. 9 WP NATEEE *=1.7
1 RIFETYER=1. 3 AETHANEARIT=1. 1 foyABTERE=1. 1 {2 BT k=1. 0 FEMTFETE %=0.9
FHILETEHL =0, 7 I PNETVE & B=0. 7 Zn4 BTHEFIR=0. 5
THERUR: 1 BHEEMFERE=0.5
65 [15 06 10 | (@B FIEEY 37° 12.3° N 140° 54.2° E Tkm M: 2.8
e 1 &SRB FALE KA HER *=0. 6
66 |15 12 19 | HFAREESHH 41° 31.77 N 142° 34.8° E 61km M: 4.3
e 2 BHEETHYART %=1.5
1 29 BETZ Y HIfsk=1. 0 JH{ATETEH %=1, 0 JHAETHR=0. 9 FELIETSEET % =0. 8
FIOTEDET = NART % =0. 7 Frerfif k=0, 7 ERAETTHTEAT % =0. 6 HO7=2MTEH LFHT=0. 6
FIOVZ D ETEFPNEISERT % =0. 5
B 2 BUEF/NEER k=1. 5 HURAESFIRM *=1.5
1 B EATE(A=1. 1 BFOHETAEBER k=1. 0 B0 HETEF M %k=1.0 EFETZ/ £%=0.9
FARFEEET K % =0, 9 BOBATH T GEAHI=0. 9 /U HTERT=0. 8 HALAT_LAbRE % =0. 8
N FTATRRER=0. 7 FFRTdEE=0. 7 HARFEEET L %=0. 7 4/ JBTEE [ =0 7 Te-Oi4rh=0. 7
I\ THEEHRX %=0. 7 To-o7) I [PNET k=0, 6 =INATRAT%=0.6 J\FHPNAL*=0.5
AFE 1 EKHTERCK =0, 8
67 |15 13 17 | LR ERGH 37° 48.3° N 140° 00.1° E 8km M: 2.9
[EEpIAL 1 BAREMT BJF*%=0.5
68 |15 21 24 | BEEH 36° 52.8" N 142° 29.7 E 9km M: 4.6
=871 1 EVETR k=0, 8 FETTHART %=0. 8
e 1 BBILTHAREET %=0. 5
69 |16 02 25 | FEERALEER 35° 44.2° N 140° 50.4° E 6km M: 3.1
THER 1 Skl ERT k=13 gk7i)IIO0T=0.6 $kFHTREE=0.5
70 (16 02 28 | EHNRTEEL 35° 21.4° N 136° 51.1° E 12km M: 2.5
AR 1 RIUFFEERAL*=1. 0
71 |16 03 45 | RIS 36° 21.0° N 140° 57.6° E 43km M: 3.7
TR 2 $RETIR Ex=1.5
1 PEEET R T k=1.3 HIZmBIII/INERE k=1, 2 BT /N *=1. 1 KFHPEHE %=1.0
R % =0. 9 LTI 4=0. 7 U= B2 irgtess % =0. 7 WRMHZN=0. 7 $&E#RHE=0. 7
DT IR D HHIRFIHE *=0. 6 ZKIEENSTI#AIE=0. 6 Tl R k=0.5
a5 1 WERTHNE PEEF=0. 5
TER 1 FRA=RE %=0.5
72 |16 04 56 | TFIERACHEL 35° 44.1° N 140° 50.6° E 7km M: 2.7
THER 1 ShT-TiE=ERT%=0.9
73 (16 18 58 | {FEKEUTE 34° 44.5° N 139° 23.6° E 2km M: 2.1
HURUAR 1 FERBITZEAHS0. 5 FT R EETTHH=0. 5
74 |17 10 21 | RIS 36° 21.0° N 140° 58.5° E 43km M: 3.9
PRI 2 WRHERET L/NEk=1.8 HIZmBh)II/NFER %=1.5
1 RBEMETE P x=1.3 SRR =13 FEFEME*=1.0 LEHH4=1.0 KFTHPFET*=1.0
T T k=0. 9 WIRHEZPN=0. 9 E#TH TR %=0.9 7 3H2 9 SHiAFIH %=0. 8
A SEHRAT % =0. 7 KF R TIRET *=0. 7 SEMIHEER % =0. 7 OV= b g4 *=0. 7
HREERE AT %=0. 6 HEKRETHEF O %=0. 6 HHEAHTRTET %=0. 6 KFT4HT=0.6
EAKTIZE R 11%=0. 5 HWRERETILST *=0.5 233405 LT EH*=0.5 HEEKEHE*=0.5
7L %=0. 5 $£MT#EHE=0.5 /NEEMINI%=0.5 KFHTHLH %=0. 5 KFHTHHE*=0.5
B Fhi=FH *=0. 5
e 1 HEETHIA PEE=1. 0 EFTHTH I *=0. 9 kLAt iR %=0. 6
A 1 FEETHPERERT%=0.7 KAEFRETREL*%=0.6
TER 1 FEHCR %=0.8
75 [18 01 07 | &R 39° 1.7 N 142° 23.5° E 31km M: 3.9
AT 1 —BAMTEARNT k=1. 1 —BIMTTBNT *=0. 7 LTI *=0. 6 KARIEMNTIE)I0T=0. 5 A TTHZERT *=0.5
EHR 1 KNBTHHE)SHE % =0. 5
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
76 |18 01 41 | EFRh 39° 38.8° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
HFR 1 £&aREmT=0. 6
77 |18 03 15 | @& Rh 36° 52.2° N 142° 20.7 E 19km M: 4.7
BRI 1 AETHAERT % =1. 0 AT *=1. 0 A HTAH *=0.9 HEHTHH*%=0.8 AFAMTSE*=0.5
EFRET/NEE %k =0. 5
LR 1 mENTEE %=0.7
e 1 ERIUTTEIRERT % =1. 3 FJIAING *=1. 1 EATHRERETk=1. 1 ZEE) /0L *=0.7 ERLTEIA=0.7
KEFS TAAA % =0. 6 JRITATEHAE=0. 6 ERITHTE %=0.5
78 |18 05 34 | FET-ETE 30° 45.1° N 130° 51.2° E 52km M: 3.8
FEVR B IR 1 KOTE RAT=1. 3 HRETHTEFE k=1. 2 FfET-HTPEZ %=0.5
79 119 02 42 | tEFRsEAL 36° 04.1° N 136° 08.3° E 8km M: 2.8
TR 1 BEAIRTIII % =1. 0 fEHTIRTF*,=0.9 f@HT/NIIET =0 6 fEHTHIARIE *=0. 5 BEATHTPEFHH *=0.5
80 [19 09 18 | BrE KREE 34° 53.9° N 139° 32.6° E 27km M: 3.3
HRUAR 1 FFEXSETRE=0. 6
7)1 1 BB B %=0. 8
Flm 1 ENETTER=0. 8 HFEMREA%=0.7
81 |19 22 26 | R=EFRWEATHH 42° 58.7 N 145° 38.1" E 46km M: 4.9
eiEE 4 IREETHFEREFE % =3.9 REHHKDOMN *=3.6
3 R %=3. 2 HRETVRE=2. 8 HEEATIL 2 5% =2. 8 RE|HIEA I %=2. 8 BIHFRT AR %=2. 7
WEHRRT A % =2. 6
2 BUHERTVEAR k=2, 3 AZHATEER % =2. 2 FUZEAT L % =2. 2 BIMERTHH5=2. 1 FRFINTIRRT %=2. 1
RETHEE=2, 1 fEHET 21 8 EhBTE=1. 8 AEERTHRE x=1. 6 RIEATY hufF/l[*=1.5
1 WA A= 4 BEETRET k=1. 4 ESRTER=1. 3 [ERRTERAT k=1. 3 JEEATPIAHET k=1. 1
HIFH=ET=1. 1 BRI *=1. 0 FBFRTEH=0.9 HFERT3EE=0. 8 $IREmHfZERT R %=0. 8
FEZMT)I] 5k =0. 8 EMEETPE 1 55%=0. 6 sBFEATY U T 7 %=0.5 FIERTANT=0. 5
82 (19 22 31 | AREABEREHH 42° 59.9° N 145° 36.9° E 45km M: 3.3
AciEE 1 AREETFEREFE *=0.7
83 120 08 41 | THERALFELS 35° 35.9° N 140° 06.5° E 2km M: 2.1
THER 1 FEERXISDAEF %=0. 9 TEEJLXERET % =0. 8
84 120 11 57 | HAREH S 41° 08.1° N 142° 15.3° E 50km M: 4.2
HARE 2 BUEF/NEER k=1. 7 F@ATEFSCRM % =1. 6 BRI HBRIR %=1. 5
1 SRRSO k=1, 4 J\FTEAT=1. 3 BUEMFUE % =1. 2 FARMEEETE%=1. 1 & ERTE(L k=11
Foomigh=1. 1 Teomas k=11 NFHERHX*=1.1 \FHAHIL*=1. 0 FARFTEETE ki *=1. 0
LFETRR/ bok=1.0 ZIRTRMT*=0.9 BAEHATAR /it *=0.9 HALET EAbRg *=0.9
HOEATRD T X EAHI=0. 8 7S FTATHHF=0. 8 LFET-LF %=0. 7 FL BT HEE=0. 7 TR AAHH %=0. 7
REERTS T =0, 7 FRR BT T %=0. 6 7/ FrkH2ES=0. 6 SENETHHIR %=0. 5
B HHATH TR %=0. 5
AeiE 1 BHAETYART k=1 1 BRAETTHTERT %=0. 7
85 |20 17 57 | EIFRFEERILTAV 31° 59.5° N 130° 57.5° E Okm M: 0.7
Bl I 1 /IHRHIEERT % =0. 7 /IMKTHEL/5=0. 5
86 |20 23 16 | IHEAREITE 27° 14.1° N 128° 20.1" E 59km M: 3.9
FERER 2 RYEATEL8 %=1.6
1 FHUETEHL k=1, 4 FnARTHERIR=1. 4 FoyARTESE=1. 1 MARTHL *=1. 0 S3RITAATE*=0.7
TR 1 [EEERHD 4 k=1, 3 EEEAE=1. 0 ATETEE %=0. 7 GRER &S *=0.5
87 |21 00 20 | FomkiLIRALER 34° 13.1° N 135° 18.77 E 5km M: 3.1
ROkl R 1 FROJTBKILETIE % =1. 4 F2O)[THENI=1. 3 FLO) I [HT &S BTHE %=1, 1 FCEEFET FfEx %=0.7
TR LT —& T %=0.5 EHATPEE %=0.5
88 (21 00 21 | FoakILRALER 34° 13.2° N 135° 18.6° E 5km M: 3.5
AR L 2 FCONIHHRILETIE =2, 1 AL T EE) RTHE k=1. 9 #2000 [TH¥NA=1. 8 FCZEEFRT FEX *=1.5
1 ¥R A7 %=1, 4 FogkUiBE2 T=1. 2 TS k=1. 2 FLo)[HEAH*=1.1
FIERILT—& T %=1. 0 ¥ERITH FEE*=0.9 #2o)I[THAVER G % —%=0.7 B H)IHT FHEEF+=0.6
BERTIS R %=0. 6 FOEBFRTHEFTHLE % =0. 5
NS 1 KPRIBETZE H *=0. 8 JRFEHTH H %=0.5
89 |21 04 38 | HyEHERTHH 33° 16.8° N 138° 24.9° E 327km M: 5.3
BRI 2 EVRTIRER=1.5
1 KIFTHTHEF *=1. 0 F&EMPAERT *=1. 0 B ERTARE %=0. 8 & —[EATEE)=0. 8
LB k=0, 8 EFRET T/NES 5k =0. 8 JHCERTF M % =0. 7 BANEHIRA =0, 7 B KT KILET =0. 6
T H k=0, 5 G&ETAEHER *=0.5
= 2 EJIFINE %=1. 8 WX =FET=1. 7 SEEAAKHE k=1. 5 JBITHTZME=1. 5
1 AR k=1. 4 EATHERAT *=1. 3 FEFRETEEEXERT %=1. 3 HEERTILE *=1. 2
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

HiASL

HER

BTN SRk =1. 2 BT k=1. 2 JI{RATEE / 0 *=1. 2 ZE&)I /gL k=1. 1

WO X THERET k=1. 1 FEATTHEIIEAT k=1. 0 SRIGFRIE *=1. 0 HIAETHIA FEE=1.0

JUPF EJINEE %=1. 0 BIAES T/ SR k=1. 0 ZAMATHERE *=1. 0 7JIBT7)11%=0.9
FATHHT A 5k =0. 9 “AATHHF: % =0. 9 HATHIHEIENT %=0. 9 FASMTHREHEEA *=0. 8

18 B REFET FALA RS HUE %=0. 8 BRATEETEE *=0. 8 HrHIETAHYNE *=0. 8 AREEAHFIHR *=0. 8
BT ARIE %=0. 8 FRFTHIARNG [BT=0. 7 KABETEF b %=0. 7 BEOHEREILET%=0.7 Wb & Hi/MLiE=0. 7
VN ETAEA % =0. 7 BRILTTISIEGNT %=0. 7 JIIPNKS_EJIP/INLSE%=0. 7 /NEFRT/ NEFHTRT % =0. 6
RKEAT T %=0. 6 FIFEEHERTX =BET=0.6 VX HEI Y # %=0.5 B HizR=0.5

1B B REFRT F A % =0. 5

WEERKETE O k=17 BN H&EFT*=1.7 B LA/ *=1. 6 HETHFIH:*=1.6

KEHPNERT %=1.6 HILfi+ERTAE *=1.6 m#km FREM*=1.5

SRS k=1, 4 BEMERER=1. 4 S TR/ k=1, 4 BYI[FiEHE*=1.4 /EER/NI*=1.3
AT Rk =1. 3 SHMTEH=1. 3 g k=1. 3 HATfE=1 2 /EET EER*=1.2
AlETmR=1. 2 BFREE «=1. 2 Ll Fedek=1. 1 A/ \H=1. 1 #JI[THEEE*=1.1
SRR k=1, 1 /NEEFERA *=1. 1 BFEHHE k=1 1 ZIRET/INE*=1. 0 FheREHHET *=1.0
HRERETHILTT k=1. 0 {THHEE *=1. 0 $LEITHEZE *=1. 0 BYJIITHPIH*=1.0

DI HWTER *=1. 0 THAEL=1.0 HETER %=1 0 FIREATH FRE *=1.0

PRI AT 58 % =0. 9 AERITT THR%=0. 9 23§ 723 5 SHIAFAHE %=0. 8 K HITIRET *=0. 8
SEHFIER %=0. 8 V=LA HIRIHECE *=0. 8 AREUTHE A *=0. 8 AR %=0. 8

SREETRAREZ L %=0. 8 /A ) B LM %=0.8 FHRETAR)I=0. 7 FiskiiT Pl *=0. 7

KRFETHLA =0, 7 $RMTHERM=0. 7 KFH4EET=0. 7 FhEKHETHRTENT=0. 7 > IXHKES *=0.7
FEHIRTHBFET k=0, 7 ZKIRFENETTigATZ=0. 7 EHEKEHHEET=0. 6 HPETIEE 7 B *=0.6
FEREH /N *=0. 5

FHCE THRAMRENT=2. 3 BEVETREE *=1.6 WIRRITAR*=1.6 EMiiaE*=1.5 FTHHHEF*=1.5
KB Fk=1. 4 HiARTEAET%=1. 4 FE/ETH O3 % =1. 4 2 FHIZET=1.4

FHE TR %=1, 3 TAERTEAT =13 THHAE*=1.3 TR *=1.2 THH/ Hx=1.2
PEBFTTEFRT k=1. 1 FEBTIA ENT %=1 1 BPARTALAAx=1. 1 IREELfTHR=1.1

Wi AHTBRRARTRRR k=1, 1 /MUFTHREAS %=1, 0 ERFFTHET*=1.0 E=JIFTL 56X & %=1.0
FEARTRICEHT S H sk=1. 0 FEEFr T sk=1. 0 (EBEFRTE R k=1. 0 % HERT %=0. 9
FARTAET =0, 9 RZERTFF%=0. 9 EHITIRIERT %=0. 9 HiARTHIEET=0. 9 HiATHPE 7RI A %=0. 9
FFERTHRES: % =0. 9 ERTATRRT %=0.8 HGMIATIANT %=0.8 AR SA %=0. 8 FEBE I *=0. 8
HEAHRE) BT ESEE % =0. 8 H YT Y INESRAIR %=0. 7 H e RRETh S %=0. 7 F=HF e ks H %=0. 6
HYEHAA*=0.6 BYXHHEAHRT %=0.6

B TACH X ATIT=2. 0 HELXPE 4 Fik=1.5

WA X =0 R *=1. 3 BUTHE K& Edk=1. 3 BRI X Fk=1. 3 BRATHEXE BT *=1.2
HURPEA XM T % =1. 2 BUATREA RART k=1. 2 BALXFRPIEG *=1. 2 FAATFE-> > U4 fk=1.2
ErFiiAZ %=1. 2 PEEIATHRRT %=1 2 FUHE XAREEEHT k=1, | BEROUAR AR =Y & %=1.1
HORCSURE AR =1, 1 BRI XA k=1, 1 HREEXEIIRE k=1, | BB XA *=1. 1
HRUEAGRAL A k=1 1 BT S & *=1.0 HEHEX %A *=1.0 HEHERE *=1.0
BORTHRR R k=1, 0 BURUA) KAL) 13k =1. 0 BURh B k=1, 0 BRI XA % =1. 0
RREF TSR BT k=1, 0 =JEHEAR k=1. 0 BTHATTHETk=1. 0 /NEF/INIETk=1. 0
HEA X S HE =0, 9 BRI X HBA k=0, 9 BATHBX G k=0, 9 BT EARXAHT %=0. 9
WRTRHAXE LR %=0.9 FEHEXEE%=0.9 JEMEfHE %=0.9 HERRZeH#=0. 9
HRGXT %=0. 8 MTHTBA %=0. 8 HAGTHX#EH S *=0. 8 BRTEXAR T *=0.8

HUR A KA 0 =0. 7 BURURSEIX G % =0, 7 BRT ) XBEEE %=0. 7 N\ TEFHiEZN*%=0.7
HURCTH BT >k =0. 7 By A=0. 7 BURLEL) | HE % =0. 7 BT H BX AT % =0. 7

B AR HX SR %=0. 7 BEHEEARKHEEA %=0. 7 BALTRZEERT %=0. 6 HHEKZ /AR *=0.6
HORMGIXABAERT =0, 6 HUR SR X MRS *=0. 6 BB XF{EHJERT %=0. 6

B XALIH % =0. 6 JA7THFURART %=0. 5 BAFIATHR %=0. 5 /NEFAEES=0. 5
BT A X AFET %=0. 5 FAHFRX B AFETET *=0. 5

ZATHERT%=0. 5

ESETARES =1, 2 A FTRRARET % =1. 1 JURETH OH *=1.1 FRATH/NII=1. 0 BERRTHEEET %=0. 9
WAETHRA=0.9 BHEMARET*=0. 8 TERTHE %=0.6 FEUFTTEALRET *=0.6

)| FTRYEAT % =0. 6 #2JI TR %=0. 5 e %=0. 5 BEEBAFIRTHTE %=0. 5 HAFTRERT *=0. 5
RERTRE *=1. 2 METHAFAR*=1. 2 IR *=1.2 SV FRKERXKFET*=1.2

EINimEed k=1. 1 HIHE/ %=1 1 FRETEEEx=1. 1 FRH TR *=1.1

B EBHAEETH *=1. 1 Ui AR *=1.1 AEHR FRRE-L0 JIlOHhHEARSE*=1.0

ERETEF *=1.0 SW-FILREF*=1.0 S\=EREXBIFT =10 FIYEHER %=0.9
FEETTEF AU %=0. 9 XUz EREXHE %=0. 9 NIZEMERTE %=0.9 HRHAN *=0.8 =4FHizEHE *=0.8
B E = AT R % =0. 8 KZFHTTEHI%=0.8 XU /= EEWIXAN *=0.8 SEFHH*=0.7

JIUBHTEE %=0. 7 SUWV=EFRKTFES*%=0.7 SUV-EBXEm=0.7 BATHEEE%=0.7

1T HETREGAE % =0. 7 AT TEREF %=0. 7 AZEMAL 150 %=0. 7 JI|ATHEH A *%=0. 7
FHRTAACA ST % =0. 7 &=k RIBRKIRIR %=0. 6 @Al 4 %=0.6 5 UHEFritE *=0. 6
PEEATR k=0, 6 J\WITTHS*=0. 6 AETTEH*=0.6 AEMEME*=0.6 FIA LA /)I[%=0.5
HRALTRFAZERT 5k =0. 5 ST LS H *=0. 5 FABEMTAR] %=0. 5 PREET/I[E %=0.5 &Lk *%=0.5
AETEE *=0.5 &R THIA *=0.5 ITHMHIAN*=0.5

HZETIE =1, 4 TR *=1. 3 BHHTEA=1. 2 BHTE *=1.2 &M AT A *=11
FATRIERT=1. 1| FERTT AR %=1, 1 TERRXFRE=] 0 FIEPRXERT %=1. 0

FHE RN XACBAT *=1. 0 FIEEAATTEMTIT *=1. 0 FIFEMIAZR*=1. 0 B8)I[HffE *=1.0
BTSRRI k=1. 0 fEILTHEAE=0.9 WB)IIFH/\f=0.9 KLEHTKLE*=0.9
THEEIER N *=0. 9 BEEFHER =09 TEEMBXEAER *=0.8 ARFETETT*=0.8
FEMATIAM %=0. 8 —EHIT—E=0.8 TIEREXIWPHE *=0.7 ZHITLE=0.7

IR EITE £ RE=0. 7 HETEHTE=0.6 TIHERRXAGEET %=0.5 //l[H/\IF%=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
o) || e 1) ERIXE AT k=1, 4 BEEARZR) || KRS % =1. 2 BRI+ B AT % =1. 2
FREHFIEX T RET *=1. 1 JIIE/ IFX =T k=1, 1 BERTR% *=1. 1 #EPXLFET=1.0
FRIEMR T B X B HIT %=1 0 SREEALX A EAMT %=1. 0 FREEX)IHIE0T %=1. 0
FERERXAEAS k=1, 0 15 IR 7 4 %=0. 9 FRREE HPRX 8 % =0. 8 RRUCRIXFIRAT *=0. 7
FRIEEIERE LA T %=0. 7 ) IEFFFX/IMZEEIT=0. 7 =/ LET % =0. 7 FEFHEE=0.7
FEASR R X R 0e=0. 7 12X AT % =0. 5 A& TR £=0.5
90 [21 19 22 | KEak 32° 05.0° N 129° 50.7 E 9km M: 3.3
REARIE 1 REMA4GEAT=0. 8
91 [21 20 58 | EFEph 39° 02.6° N 142° 23.4 E 32km M: 3.6
HPR 1 —BITTEMRAT % =0. 8
92 |21 21 46 | ERREIIRAED 35° 01.1" N 138° 25.8’ E 26km M: 3.2
R 2 BHEWE T x=1.5 FMAENTXi4=1.5
1 BEEMHARWM*k=10 FERPHES T 7 F=0. 8 HEZEXEWE*=0. 5
93 22 08 45 | EHE 32° 54.7 N 130° 23.6° E 14km M: 2.3
Rl 1 ZUTERAT=0. 6
94 123 03 36 | 7RIy 36° 22.4° N 140° 52.8’ E 39km M: 3.3
PRI 1 EFLR)1%=0.7 BB/ %=0. 5
95 (23 15 36 | f@EFIREY 37° 07.1° N 140° 41.6’ E 7km M: 2.9
B 1 WhEH=FlT=0. 8
96 (23 17 34 | HHAREALED 36° 37.8" N 139° 25.8" E 9km M: 2.5
N 1 BYeiRRTHF *=0.8
97 |24 03 33 | ZRIE 36° 44.2° N 141° 06.77 E 23km M: 3.9
B 2 JIETE) %=1.6
1 WhEi/MaiE=1. 3 HABTHIE T /EEF=1. 3 KERTHEEEEIA %=1 1 VWX THEHRT *=1. 1
WhHhE T =FET=0. 9 HATTAHEIET %=0. 9 T 1AM % =0. 9 Kk THaA*=0. 8 BE{ATHiEPN=0. 7
PRI 1 HZHEBIINFRE k=1, 4 HIZA&EFT*=1.4 BUEABHE*=1. 4 EFKTHZER)I*=1.3
BT TR k=1, 3 HRERETHE O %k=1.3 HIZm-FERASS*=1. 1 BHKHEMEMET =11
KBTS *=1. 0 RFETHLE *=0. 9 ALRETTHRENT %=0. 9 HEREHALET *=0.8
OB TR R k=0, 7 K HPNEHRT %=0. 6
N 1 AZEETSEF-%=1. 0 AVESIUTFR=1. 0 BEMTAE *=0.8 FEITHAH *=0.8 FHLE HIARENT=0. 7
AR T ERET % =0. 6
98 |24 04 18 | ZRIRERH 36° 44.4’° N 141° 05.5" E 24km M: 3.5
PRI 1 BSEABh)I NG %=0. 7
99 |24 04 31 | =B 38° 42.9° N 142° 14.4° E 38km M: 3.6
AT 1 —BETIRERAT % =0. 5
BRI 1 FE=[EmTRRE)11=0. 8 )BT )1 % =0. 6
100 |24 05 50 | dbEEH S 43° 19.9° N 146° 51.7 E 41km M: 3.9
eEE 1 REMHEAH*%=0.5
101 (24 10 57 | =EIRILER 3% 1.7 N 136° 33.2 E Skm M: 3.3
et B I 3 VERETHRGIRAT %=2. 5
2 VEEETAVEERNT % =2. 4 WEETEHEET % =2. 2 H PETIUR «=1. 8 JJSETifr & k=1. 6
1 RIEMTEMREAT k=1 4 U RATHNERT =0. 9 Z2/\WOKELk=0. 8 KIEMT_HAHEHMT %=0. 8 &&= H *=0. 8
FARTTALOW *%=0. 7 HifEHTBIF %=0. 5
IR 2 EWETAREET*=1.7 ZEWETRET=1.5
1 BEITETAEIIAHET %=1, 4 ZPTHILIEET % =1. 4 ZPETIRHET *=1. 2 ¥REHTRT» ZHE] *=1. 2
—EHTR=1. 1 FER AR %=1, 0 EHEEE TR EIT %=0. 9 —=H7E K *=0.8
FRIRFTRRIRFAT % =0. 7 —E ik =0. 6 FREFTZHL%=0. 6 FHRTTEFINT %=0. 6 —EHAZ/IH]*=0.5
PREHIME %=0.5 HEMHEIFF%*=0.5
=ZER 1 W STAEMTR &k =1. 4 FATLERTLEE k=1. 3 R HIRRERT T35 k=1, 2
W2 B FRITAE T % =0. 8
102 |24 14 10 | =EEAED 35° 11.9° N 136° 33.3° E 5km M: 2.8
et B I 1 VERETTRAHEAT % =1. 2 WEETEERT k=1, 0 YEET F-HET *=0.9
=EHR 1 WRATALEAETRR & % =0. 5
103 |24 17 26 | HERAES 36° 03.2° N 139° 47.6° E 77km M: 4.3
BER 4 AT ARFIAR *=3.5
3 ITHMEAE *=2. 9 THMHAMN*=2. 7 AET FTRER=2. 7 JIGETEE %=2.7 AETHFE*=2.5

F B ESTHAEE k=2, 5 EIUATALR %=2. 5 RERTZEB %=2.5
TIZETBRTE % =2. 4 AFEMIEENT=2. 4 VBJIBTHEHE *=2. 4 FRHANT *=2. 4 AZEfAL) 1 %=2.3
RN TIRAZERT % =2, 3 Af)IITHIR k=2, 3 IEM F=(R%=2.3 RBAHIRE *=2. 2 BiEFEENTAL *=2. 1
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B
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HEEE kS s B
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—
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JIAFFREARSE *=2. 1| FHIHAEHH*=2. 1 ABEHAR*=2.1 F=FHH*=2.1
SWeEIXER =2, 1 PUEMH *=2. 1 ASMEM*=2.1 FEAT A *=2. 1 ENm*=2.0
FEETTEF AL k=2, 0 PBETTHIL %=2. 0 JLATIAMT %=2. 0 BYAENTENAE *=2. 0 ZFHTIEH*=2. 0
SV EREXKFET *%=2. 0 FHEH&IR%=1.9 B AR) I *=1.9 BT /JI%*=1.9
PBHMJIE %=1.9 ABTEE *=1.9 &ZR3DITHR*=1.9 SOFMHFLH *=1.8 JIIOTHEA*=18
F S ILETR g k=1, 8 ARG SHET %=1. 8 S\ = E X *=1.8 S\ \/=F RBKIRR *=1. 8
SV E A ERD=1. 8 /VIETKIF *=1. 8 RHITAE E%=1.7 JUgHfdk=1.7 FER/NE*=1.7
AT TR %=1, 7 ABETHEMR *=1.7 RETERT*=1.7 S\ ERXFRE*=1.7
ERATER R k=1.7 L EAVOETE)%=1.6 )I[BEHHEET *=1. 6 REATHILR *=1.6
RUILETAZ L %=1, 6 ARITHER *=1. 6 RERTRAT=1.6 U \-EERAFT*=1.6 FHEA_LFH*%=1.5
JIEETAERT=1. 5

TRASTHIEES k=1, 4 VEATH)IIA k=1, 4 WBILBTREF=1. 4 B3[BT FRIAJR k=1 4 FRTFoRk=1.4
STEER k=1. 4 HITHE)%*=1.4 SW=EPRXKTES *=1.4 AT TEE *=1.4
FEATEE*=1.3 JIIOTH=Vf%=1. 3 EARTPEM *=1.3 ELRATHEEE%x=1.3

B E = SRR AR % =1. 3 B Tm | [BTHENT sk=1. 3 BREAATIENAL k=1. 2 ARBEFAZE %=1. 2
EIEETAT k=1, 2 TR *=1.2 &, BT =Y K*=1.2 BEMHREER*=1.1

SV ERER P k=1, 1 LEEFRTERE k=1, 1 FRRFTIEA %=1, 1 IARETIAMR %=1.0

SV ERBGEE %=1, 0 W ERMKER %=1.0 5 UAEFHER *=1. 0 #amigk,r & %=1.0
BRAETHARRET % =0. 9 FATT_LRT=0. 9 FRAXTHITFMT % =0. 9 REMENTREHE % =0. 8 ARAETT AW *=0. 8
AFETRAFE %=0. 7 /|NEEEFHT SRR T4 k=0, 7 HERBT-EAA % =0. 7 BT I%=0.5
BRAETATAE=0. 5 /NEEEFHT/)VEEET % =0. 5

AT ST k=2, 7

WA TRERART R k=2, 4 (EEFrTARIET =2, 3 FEFHHAT *=2. 3 EFIHKRERT *=2. 3

FHCE THIAMREANT=2. 2 TEFH ARG *=2. 2 BFARETIAR:=2. 1 ERIRETAAR *=2. 1 EEFH HERT %=2. 1
PEARTIARET=2. 0 HEARTI AT & H k=2, 0 /NUFATHIAT k=1. 9 ZFFHTZET=1.9 TEH/MEFH*=1.9
VEBFTTE AR k=1, 9 BEATIREA *=1. 8 /NUTTHEA *=1. 8 FEVATT O5EEF =1. 7 {EEFTTHHET *=1. 7
B A %=1.7 HiRkm T *=1.6 E=)IETL 5H X & %=1.6 KHAFMHEEL%=1.5
FHEE T AR %=1. 5 HiARTTHEVERTR S % =1. 5 WiARHira SR A %=1. 5 TARBET*=1.5
HYtHTRaET *=1.5 H¥EHE AR *=1.5

FEE TR k=1, 4 EFTHEAT x=1. 3 FEITHEEH*=1. 3 FHEHE*=1.3
AR AT k=1. 2 FEETREE k=1 2 SRR k=1.2 BXHER *=1. 1 FRHART*=1.1
FEATASERT % =1. 1 kX< HHEZF *=1.1 FAEBLFRE*=1.0 BHARE)IRRKF *=1.0
BT % =1. 0 TTEMTHI#E*=1.0 AXMEIt*=0.9 IZESILATHR=0.9 EARTEA*=0.9
B B % =0. 8 SEAMTALE MR RIS *=0. 7 BICrH)1=0. 7 ik & < SHiEE 1 %=0.6
KHEEHEPIHAT=0. 6 HiAHRE) | [RTEHE*=0.6 H Y& RRTER *=0. 5

WAETHA=2. 6 T-CHETHRE *=2.6 RRETHOH %=2.5 E4ETHRE%=2, 5

BEARTHERENT =2, 4 HAETHER(FARMT =2 1 )1 %=2. 1 BEEBFIRTHIE %=2. 0

WA TCRENT k=2, 0 (FEMAFTHFEALRAT %=2. 0 AHEFAFEANT k=2, 0 AEFRATHRET %=2. 0
FRAETRETERT =1. 9 FHUFGTHTH)MT k=1. 8 AHATHIINT %=1 7 HAAETTRRIERT=1. 7

FE 0 IR 2 BT k=1, 7 KETREET%=1. 6 AIGTTIHEET %=1. 6 KM *=1.6

B THARSRET % =1. 5 VBHTEANET=1. 5 BHTARET*=1.5 X HHET*=1.5
BHETAURET %=1.5 FiAT8NI=1. 5 FHEMRTHRT % =1. 5

BB SR k=1 4 1| [TRFFRAT k=1. 3 HMIT FEFE *=1.3 % & 0 iR % =1. 2
KETHEAEHIT *=1. 2 FEREHEG *=1.2 FIEHEHETE A *=1. 1 HZ07ME*=1. 1

BHET AR k=1 1 FiASEE k=1. | BEERFfARH*=1.1 FfETE LR *=1.0

BRI *=1. 0 FJIITTAR%=0.9 ¥ [THAARBIT %=0. 9 ZZHTHZH *=0.9 HEFEMTHEHH %=0.9
HEFTAT b %=0. 8 AT AER % =0. 8 FEMETSRIT%=0. 8 #¥&JI[THAE *=0. 8 HEZEMTFNT=0. 7
AIRETIBAINT % =0. 7 FHFHTH - Bk =0. 7 EAET FHH *=0. 6 FfETTRTFHT *=0.6 ELHTT=0.6
B TIDERAT %=0. 6 FIRFTEART %=0. 5 FIRFTIHMT *=0.5

R XS %=2. 6 /NERT/IVIET %=2. 6 AR AFEFX 8 %=2.5 FHfmHE->> U r E%k=2.5
FRTEARRARNT % =2. 4 FRFCHRAFIT=2. 3 FREAXKTH) 0T %=2. 3 F G XARART *=2. 3
TR % =2. 3 HAUHE X EPEE *=2. 1 HAGHEX E ART =2, 1 Rt EA XA *=2. 1
BRI EFX Ao k=2, 1 BRI R k=2, 1 BB RO k=2, | BB s e gy % =2. 1
VEHCRCHT BT % =2, 1 BRI 9 =2, 1 EnfElT4EAR 7 W k=2, 1 BAdbXE » % =2. 0
FRRE KB EAL k=2, 0 BURHE XA %=2. 0 NEFHitio N x=2.0 BT EARE *=2. 0

BT TTHET % =2. 0 B ILFTAET =2, 0 BRI LATSEERT =2. 0 JATLATFNRAN] %=2. 0
JEBRTTH R % =2. 0 FHETT B AIFIH *=2. 0 AR X R %=2. 0 BURHAAX ZHAR %=2.0
EnFHFA=1L9 HrUE TXFHE %=1, 9 HRTRAXELR*=1.9 BHESUIXKE *=1.8
ZEEHRAF *=1. 8 HAUTIIXBRA *=1.8 HAUTF/IIXHHR=1.8 BRPRRpE L& *=1.8

BT TR AR k=1, 8 BRTSURIXAGR *=1. 8 /NEFHTIANT k=1. 8 HREF TR k=1.7
HRHFHHT ARG k=1, 7 BB RITd H sk=1. 7 Fiii R k=1. 7 B EFiithie %=1.6

WA XPER=1. 6 BIEFTILUTAET %=1.6 HFSURRXAR—Y ¥ *=1.6

HRUR Y XAHBART k=1, 6 HURLF) || KA k=1. 6 BRI HXIEE *=1. 6 REHHASKHEL *=1.6
FOR RO XEEH k=1, 5 FAATT/NSIT k=15 R ERXE ¥ k=1.5 FRLRXEHE *=1.5
BRI KAL) 1 % =1. 5 BFH BXHRMT k=1.5 ENFHiA%L =15 BHFHEBXFRTk=1.5
& HEHFES *=1.5 FALXFRIIEG *=1.5

HOR AR XEIT k=1, 4 TR EE *=1. 4 FTEARIERMAE *=1. 4 FRRS X TEERT *=1.4
HEUEARXAL A k=1. 4 N\EFHIAEHT=1. 4 \EFTHAJIET*=1. 4 BFUFHTHFET *=1. 4
BRI B AKEIERT % =1. 3 HAUHE XA ER(GIT % =1. 3 BRERXEEE*=1.3

FRLHRAR T k=1 3 FRUERRZER=1. 3 BAUKARAPIE *=1. 3 HrREREEF*=1.3
HRCEARIX ART % =1. 3 BRYTA) KRG *=1. 3 37)I[HiRET*=1.3 EHE+RA%=13

VEMETR TS % =1. 3 BARKTIANT k=1. 3 FHEATHEEM=1. 3 BN 2 AR *=1. 2
BRI *=1. 2 BRIk =1.2 BRARX TR *=1. 1 B XK %=1, 1
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HEEE kS s B
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il
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REFIR

— N

= DN

HAR BB k=1, | ZEETHEENk=1. 1 PRI k=1 1 AR XHFRART %=1. 0
MRS AT sk=1. 0 BLZEENTK)I[k=1. 0 BUARRMXHALE*=1. 0 BRiTHRXH *=1.0
HRTHX AR %=0. 9 BATEA %=0. 9 FFURHKARZRI *=0. 8 HJFEIATE %=0. 8
HOHRTEH: % =0. 6 HAUKH X H %=0. 5 FrE KSR H=0. 5

FPETAAE=2. 3 fEMkTR k=2, | SRR % =2. 1 JWHEHBI *=2. 0 ZFEFMH*=1.9
BT k=1 9 RJITPIE*=1.9 FEEXET L/INFE*=1.9 KFHNET*=1.9

WHERE T O k=1 8 IWHMTEH=1. 8 LilTH4=1.8 KA FREF x=1.8 AETHik=1. 8
PCHHIL %=1, 7 BHITHEEE =1 7 HHi T EE=1. 7 BB L k=1, 7 /EEF/INI*=1.6
HFEHEE *=1. 6 AMT/\HB*k=1. 6 LR k=1.5 HHHEER *=1.5 KR HEAT *=1.5
SPET Tl k=1. 5 HRFHA T *=1.5 S TH LU AHEH *=1.5

HSEHRRT k=1 4 SR T k=1 4 /NEEM EEE %=1. 4 TEHABHET *=1. 4 BFEHHE*=1.4
SEHRER *=1.4 SITH/NE*x=1.4 BEATHERT %=1. 4 SFETIEYL » B*=1.4
HEICETRACRT k=1. 3 B ZB)II/INFREk=1. 3 FEEHT/IMER *=1. 3 FiaTKIBEIREART %=1, 2
OB HWTEINEER=1. 2 /NEEFEA *=1.2 \TREEE k=12 TEARL*=1.2
PRUEET/ N sk =1, 2 SPATIRHIk=1. 2 FryL P k=1 2 2Ryl s sk=1. 2 AR gL %=1.1
WREMTAE *=1. 1 D (EHXIE*=1. 1 BB EE*x=1. 1 S/ IETEIT*=1.1

TR D B EEE %=1 1 255039 SRAFIE *=1. 1 {7hmEE*=1. 1 FTHHFRE*=1. 1
WK HETRTEAT=1. 0 SEHMFSE *=1. 0 Fgii&AT*=1.0 AP k=10 KFH&=1.0

K HTRET % =1. 0 KFBTHIE %=0. 9 HEHEAKHTEMET %=0. 9 FHEXEHIL *=0.9
FIRFEMETTEATZ=0. 9 FIARETAR)I1=0. 9 $2MTHR b k=0.9 [ RATHhg %=0. 9 frdirssiz x=0.9
BFTRE % =0. 8 FRETIIGE %=0. 8 IKEMTHER*=0. 8 U= b e HimtEA *=0. 8

AT *%=0. 8 FEHTLEIE *=0. 8 $EHMTER *=0.8 174U *=0.7 $RMHT#EM=0.7

OB isa) k=0 7 AEHHEH % =0. 6 FgdkriZEEH#*=0.6

FITHAEET=1. 7 FIEER)IIXIE ST *=1. 5 BFHATEEE %=1.5 BFHTREERIE*=1.5
BEFTHER*=15

THEP L XERRT k=1, 4 THEERER/INEE *=1. 4 S BTHEEE & k=1. 4 REEFEFT*=1.3
TEERMEXEART *=1. 3 FRETERET=1. 3 TEFRXFRHE=1. 2 TIEFKISDHE *=1.2
AR % =1. 2 TS k=1. 2 FEAEAT *=1. 1 TERRXTIEREI*=1. 1

AT AREE *=1. 1 FEILTTERA *=1. 1 FFRFHFRFRT *=1.0 BEHAZ RS *=1.0
EEET TARE k=1, 0 FERTAMk=1.0 B&H A HE *=1. 0 TEERXMBEREF *=1.0
TREEATIESRTFNT R =1. 0 FRHERZeH=0. 9 TUARETIFENE %=0. 9 FIPHHIKZR*=0.9 AHE*=0.9
FEAZR %=0. 8 SKETZZRH %=0. 8 M HRA%=0.8 FEMTIEN *=0.8 KEHEHAMH=0.7
EILRT/ N % =0, 7 FETIEFIGS S *=0. 7 ILRATHEA *=0. 7 FEATIFEEA=0. 6 )IT/\iF*=0.6
FEETEFE %=0. 5 18I [TAHEIE %=0. 5 ZHMT%H=0.5 AELTATEERE=0.5

JEARTTHRT %=2. 4 ) IFERTXE R % =2. 3 BRI XEH *=2. 2 FRIEES RIXAART %=2. 1

TR || S k=2, | MR IER A BT k=2, 1 IR RR/IMEHT k=2, 1

R B S5 ARHT % =2, 0 JERETT#RE Y ook =2. 0 AR - IXB -5k =1. 9 JI|IR5) | IR X B RifHT sk =1. 9
JRFRAER A% =1. 9 R KBEER k=1. 9 ABBURRER HEF =1. 9 LR K HLILATHER +=1. 8
REIEX 1 F 0T =1. 8 BAICHEA X FEECk=1. 8 JEARTFHIT %=1.8 5)I[RT 4 H *=1.8

TEN L 2 45 3k =1. 8 FERTFARXIEAS k=1, 8 A X | LZRAT=1. 7 AEF XL FHET *=1. 7

B AR BT =1, 7 SREEIEREN k=1 7 JIF R M ERET=1. 7

UG E RIS 1 s =1. 7 RFOTH TSR] % =1. 7 FERR A X =1, 7 AR R X R k=1. 7

TR R XA RS =1, 7 FEAURRER RS k=1, 7 AR AR *=1. 7 BRIEXA 5 AT % =1. 6
TR HAEHT k=1. 6 BEIRSGER/INE 48k =1. 6 HERHX HAKE *=1. 6 BEREIRX AN k=1.6
FRRPFRX M T % =1. 6 FER T B ERT k=1. 5 BEREXIHIET %=1, 5 FEHAX="V1E%=1.5
) X TF-BBT % =1. 5 ) IBFEERFFART x=1. 5 )| IBEERX FYEE *=1. 5 FER o %=1. 5
TEFETRAS % =1. 5 BREASS)||XJA A KMEAT *=1.5

FRICER RIXER R k=1, 4 BEETHXIERAT k=1, 4 RBEMEX EERET k=1. 4 JIIBFZEEKEF *=1. 4
WERLTHRA *=1. 4 FHATHIRE *=1. 4 FFFPRX AL *=1. 4 FREEX A& A DU k=13
RS ) %=1, 3 HEIEARKFIAR *=1. 3 FEEHER R ILILEAES *=1. 3 BEEFRIBE *=1. 3
REIER X HLINT k=1, 3 FERATARE*=1.3 Z&JI[RT= L %=1. 3 BEHERE=1. 3 HJFEITFR=1.3
BRI LGRS TG sk =1. 2 AR XL k=1, 2 ARIESGEKAEERE k=1 2 AL R X AT k=1 2
FRICERFIX S R % =1. 2 BRIRTTFTR *=1. 2 FERMTRE *=1. 2 =i LiT %=1, 2 ElTHE %=1 2
FAFETR FHARGE % =1. 2 [LAEATILAE %=1, 2 BREEE R B =1. 1 BEEARIER KA *=1. 1
TR AT % =1. 1 MIRHEHERXSE L3 k=1. 1 SRETHHRNT *=1. 1 ZFrIFiFr k=11
SELTRL =1, 1 PEEHPERE k=1, | FEIRHRT ST %=1. 1 FRATEA %=1.1
JIRHRRAE X 58S k=1, 0 BEZEASTHIANT % =1. 0 EP X LRET k=1. 0 BERREX KR *=1.0
FHBETEOR=0.9 FEHTERERT % =0. 9 SR X FAI*=0. 9 FEFFH R %=0.9

P RARTHREAS %k =0. 9 AR KRIRAT =0, 9 BRAKATAEIR % =0. 8 FHILEHRHX/NH % =0. 8
FEIRTHER AT % =0. 8 FFEAT A 5Tk=0. 6 /NHFHIAE=0. 6 FIEFFEXENI=0. 5

LEEH EEE=L T

BT k=1 4 [UEUCATTRERET % =1. 2 EI ORI *=1. 1 KA HEAT] *=1.0

B OWIETANEE=1. 0 PR TR B %=0. 9 KATARA=0. 9 JEEAEE *=0.9
HERTHTES) BT k=0, 8 B MM L& M *=0.7 SLEAT N5 H*%=0.7 i 0iETHEL %=0. 7
M PRFI %5 % =0. 6 FHE LA FHE % =0. 6 FRFTEBINT % =0. 6 FRFIARH=0. 5 BYHEMRT KB/ [ME=0. 5
P ERZREA*=1.5

FEHPEREY T 7 F=1.2 BVEfIR*=0.9 FEOETREM*=0.9 &t EHEH%=0.9
BT k=0, 9 JARATH G 5%=0. 8 FMFHTIIZS %=0.8 Bk *=0. 8 /NUBTER %=0. 8
FETIHEIR=0. 7 BLETRIRNT=0. 7 BEENTFH:-%=0. 6 FHMTRE=0. 5 V@ET~H *=0.5
TIA/ NG %=0. 9

EBFREGE / O %=0.7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
104 |25 05 30 | f@ERH 37° 44.9° N 141° 48.3° E 39km M: 4.3
ER 2 mEfdL ERT%=1.5
1 &) IRk =1. 3 BRAETRA *=1. 1 FAETREER *=1. 1 FETHPAERT %=1. 1
FURFRTFIRF % =1. 0 JRARTHHEIZE=1. 0 EHEAT /N *x=1. 0 BiEE BRI %=0. 9 A EHHEH*%=0.9
ILTTRTAAEIR % =0. 8 BOKTHEENT %=0. 8 JAATIHE *=0. 8 KB THEA k=0, 8 EEIFTTLEAE *=0. 7
BKTBURINT =0, 7 AETAE %=0. 7 KULVATHEZAT %=0. 7 B =T =0 7 A ESMTRH=0. 6
KIGTTE = B HT=0. 6 FIFTIFAL*=0. 6 AEMATRAT=0. 6 B KATHHAT=0. 6 FANET/INE %=0. 6
e 2 MEHERTALH *=1. 8
1 BRAETAR *=1. 2 18RI FILERAHIE *=1. 1 (&&FHENZLAT %=0. 8 FHIFETAHY|VE %=0. 8
FAFES TR X PERT =0, 7 EATHREEET % =0. 6 RIFEFEHFETX = &HET=0.5
HFR 1 —BIEEIRAT % =1. 0 KARETIANIERT=0. 6 — PRI T/EERT *k=0. 6 —RAMHHEIRET %=0. 5
105 |25 09 53 | RB#EH D 42° 38.4° N 141° 15.4’ E 1km M: 2.6
AeiEE 1 EEATEE %=0. 6 HFMATHKAT=0. 5
106 [25 11 12 | #EKXEALFAEH 28° 03.3° N 128° 11.1° E 12km M: 4.4
BERER 1 RIFETEAEFk=1. 1 FnyamTEEE=0. 6
107 |25 13 44 | ¥&EfHT 34° 21.7 N 134° 53.4° E 12km M: 2.6
ST 1 PIARH/INER=0. 7 Mdbio UTHIAH %=0.6
108 |25 13 46 | MEEEEfHT 34° 21.7 N 134° 53.4° E 12km M: 3.4
LR 2 WAH/INEA=1. 9 Fadi UHiAH *=1.8
1 AR LEITEE x=1.4 Bl UmHiEx=1. 2 KKHEZ *=1.2 B Uiiti*=1.0
YREEHI B % =0. 8 FHFEE/KIX H ] %=0. 5
TR 1 AEFITREFTRT % =0. 6
109 |25 16 31 | A F51EmE 29° 50.8° N 129° 59.1° E 91km M: 4.4
FER R 1 BB BT B R=1. 3 BABITE ZiH*=0.5
110 |25 17 16 | FHrBRAp#its 37° 10.4° N 138° 49.5° E 8km M: 2.1
s 1 +HETH F4%=0.9
111 (25 19 44 | BAREHES 35° 20.7 N 133° 17.77 E 10km M: 3.0
i 2 BB ERRT R % =1. 9
1 BSEETHRTERSF k=1, 2 SERETEART=1. 1 (R8T ER *=1. 1 K THHAT*=0.8
H & B HEE%=0. 6
BRI 2 RTHARRT AR *=1. 8
1 ZERATZIRMT *=1. 0
112 |25 20 04 | ‘HFRh 39° 38.2° N 142° 06.2 E 48km M: 3.9
HFR 2 [UHEBTRIR %=1.9 EHmI AR *=1.8 FiHHE*=1.7
1 EETE - IR=1. 4 ([LEET/BEET=1. 4 EEHEAT k=11 Bam)lHk=1. 1 £amPETx=1.0
SATRBET=0. 9 BHEHRER=0. 7 SliiRA =0, 6 L& AIET=0. 6 HIFEFAESE *=0.5
PR FHEFA=0. 5 TERTTRIER A AT *%=0. 5 EEFHF 4T % =0. 5 JEEFHiE TR %=0. 5
—BATEEARET % =0. 5
AR 1 P ERTE(A%=0.7
113 |25 21 01 | RERLEY 37° 02.0° N 140° 40.3° E 9km M: 3.1
B 1 WhE T =FlT=0. 7
114 (26 03 42 | HERMAHE ¥ 21.8 N 134° 53.5° E 11km M: 4.2
SeEEIR 3 Edb U *=2.9 YAH/NER=2. 8
2 AT I ERTEE %=2. 4 YIKTHAER *=2. 4 PEIKX A H*=2. 2 KR HEA*=2. 2
B UiiE*=2.1 Edb Ufitik=2. 1 EREHEG *=2. 0 7 & HXAHRAT %=1 8
o UG R=1. 7 ML A AT %=1.6 =M FE*=1.6 FEIKHEE*=1.6
T EILEX SR % =1. 5 BATHIE=1.5 EEHEAK=1.5 KKEHEE=1.5
1 E A BT k=1, 4 JRIRTRIERIE % =1. 4 Fdoi> UL % =1. 4 MA X i@ *=1. 3
AR *=1. 3 TEEMTEAM=1. 3 IFETHALSET k=1. 3 = RM#l/IIET=1. 1 =M™ FEE=1. 1
TERR AT k=1, 1 PRI DG *=1. 1 ERATRAT=1. 0 X T %=1. 0
S NI ET=1. 0 Jidy) | [ HAETFRT sk=1. 0 FERVTFRHET *k=1. 0 BSmHiFnH ILETHH=0. 9
NPT T RESFIT=0. 9 AEFETHZEH %=0. 9 ABAEMHTE=0. 9 ZAMT )\ UK *=0. 8 B A &ET *=0. 8
FE PR X R ie=0. 7 STEERRIERTEIE k=0, 7 LARRT R k=0 7 IRBETHREIE=0. 7 = RHifEH%=0.7
JIPEFTRSRAT % =0. 7 FREEFIMNER %=0. 6 FEILUFATE H*=0.6 MNHH#=0.6 FANHARNT %=0.5
7= OOTHEEE T % =0. 5 FHREENTHACH: *k=0. 5 FEILUFRZ*=0.5 G T8 %=0. 5 ERipduiT=0.5
T 2 FUEMRRIXEE *=1. 6 @MMHZHT=1.6 JUEH/\i%k=1.6 KILIFETHBASE *=1.6 HFHTH-F*=1.5

TUENR RLIKER k=1, 3 AEHEMTRGRG/\FE k=1, 2 AGMLET k=1, 1 f&En L =FET T %=1. 1
AR FTLSRET_BAA k=1, 0 SRBTFMH *=1. 0 FTHMRRIXATH =0, 9 FT I I %=0. 9
FIEHERTRA % =0. 9 FUPHEHTA %=0. 9 FUERR RIXIE*=0. 9 SEFETIUL-*%=0. 9
FERETZ845 % =0. 8 F (LA ALIGAIR % =0. 8 [A] H i< RT *=0. 8 R[MF i %=0. 8

TR RIXATE %=0. 8 FUARPE R X KA +=0. 8 FEENLITTRITHTISF % =0. 7 FIaTHFIREER=0. 7
A [FAMERT B % =0. 7 S3EFRTANNE %=0. 6 FIETHHVES *=0. 6 AH)IIHAH*=0.6

B ETRAENT % =0. 6 FLE0 T AU ERTHY NI % =0. 6 FUETAIRIX T k=0, 5 AFEH4EE %=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
KIRIF 2 EhTEAREIHT =1. 7 KIRHRK UART %=1. 7 ~FOTHRPRAE *=1. 6 REEHHE %=1.6
REIRTRE IR % =1. 6 SRIEBFHH*=1.5 EEKTELA *=1.5
1 RIFMERKRE %=1. 4 RIRAES KB/ N sk=1. 4 RIKBTE R4 %=1. 4 RIREFRZeHE=1. 4
BRHERT*=1. 4 BOFHRIEN*=1. 4 \NBTART *=1. 4 ZZEHRES*=1. 4 FEETAAK*=1.4
RBBRAT R KIEHEART=1. 4 WHETHPIART %=1. 3 EHmPkERT=1. 3 KWRHE | IKALT A *=1.3
KR TR % =1. 3 SRR ERERT k=1. 3 KPRIPETZEH *=1. 3 ANE TR k=1. 2
SRR RERA B k=1, 2 EETHEEASNR x=1. 2 BT =B %=1 2 BARITE LS *=1. 2
FRET&RFT *=1. 2 FRJIFEFT*=1. 2 REFTH A< HAR*=1.2 EHE 2 bR x=1.1
EPTTEE AR k=1, 1 & HEARTART=1. 1| FINEETERE *=1. | K& SXEREAE *=1. 1
KBRS TRRF AT k=1, 1 KRFBRILFRL k=1. 1 RBRPGRX AR *=1. 1 REHHTEFH *=1. 1
KIHAERFE B b k=1, 1 KBRALXZEET k=1. 1 KIKFIEEF KA k=1, 1 R0 HE AR k=1. 1
KERHREE KBS *=1. 0 AINEBFFIEFT*=1. 0 KBRIIE XL *=1. 0 RIRHRXRPA*=1.0
KBRS X EF R sk =1. 0 RBRAEEF R AF|FE%=1. 0 HRBTELES*=1. 0 RIRREXRE*=1.0
FPERHTPE X BERHT k=1. 0 ZEM i ER=0.9 VUEBETHE %=0.9 EA TN *=0.9
SRR TS ASED % =0. 9 RPRPEE X THH%=0. 9 PREGRIGET %=0. 9 REEMT4FE %=0. 9
RN THEIRET=0. 9 KIRAHASRX A% AT %=0. 9 KETHTHHET *=0.9 FKAFTHEFZHT %=0. 8
RBRIE) KA [ B3k =0. 8 FBRATFHTILIF %=0. 8 FHEHTTHETk=0. 8 RBIRATEFXEL*=0.8
KPR TG % =0. 8 KRR B X AE %k =0. 8 FHSFHHM % =0. 7 HEBAMTHLES %=0. 7
RATHERRZepE=0. 7 RIRPE X ILEA *=0. 7 BRPRIAAL %=0. 7 JIREFHTZH *=0. 6
KBRRFE X _EART %=0. 6 AR %=0. 5 BEZHET%=0. 5 KEREHILXET &M *=0. 5
KIRIESEX TR % =0. 5 KPR HEXIKFR=0. 5
REE 2 BEWBHTHEMATRTE k=1. 9 JRPEHTRIHN*=1. 7
1 KFIERILIFALERILET k=1, 4 FZHART %=1. 4 23| |FERTREIR % =1. 4 BHTHEERY *=1. 3
ARET Bek=1. 3 ZRETTEEBIRT=1. 2 SHPRTEMIFE k=1, 2 EhRTA k=1, 2
FPEARFREER *=1. 2 BEFATPNE=L 1 AT k=1, 1 4B HCHHT k=1. 0 FEFRTEH7T*=1.0
FHERTHZEE % =1. 0 AT E%=1. 0 KFmETHEF O *=0. 9 KFnEETRF %=0.9
FEIFT /KT % =0. 9 {HIFFH&AT %=0. 9 mHETEIR T %=0.9 BHERE %=0.9
EBRW 4K *=0. 9 B! EAE %=0. 8 FFEHER FHE *=0. 8 HEFART#SE *%=0.7
REHT N JFIRET % =0. 7 {i] AT % =0. 6 FFEM#MEFAH: %=0. 6 FLffEHTART %=0. 5
KIERTIEA=0. 5 K)IIAHR)I=0. 5
AR LR 2 GARATEE*=1.6
1 VERETH Tk =1. 2 {ERITH A 7 %=1.2 A HETYEET k=1 2 FIgRLE)BTE %=1 2
FCO)ITHERS) BT k=1, 0 FHEAER=0. 9 FoFkil B EBTEZR %=0. 8 FLoo)IFHkiLETIT %=0. 8
Aok BEFE T=0. 7 f#HIL5THE=0. 7 FHBETE %=0. 6 kI LTH—& T %*=0.6 #To0)I[Hifi=0. 5
TR 2 MEFATRSFART k=2, 1
1 MEPAFHERRNT=1. 4 PRI AT % =0. 8 {EETHAFINT=0. 5
fEFH R 1 AT ER=0. 8
—HER 1 GYETNEET k=1, 0 & LTTHETHET %=0. 7 $HEERTFESR=0. 5
b=l 1 R g % =1. 3 RIRHFERHET AR k=1. | FETHERET%=0.9 R -PI o4 %=0. 8
FEETRESY *%=0. 7 BT JERT % =0. 6 FITH/KAHT=0. 6 ¥4 HBFHTYAIJE % =0. 5
il 1 BSETFEE TR N k=0, 7 BETEERRTHD) | % =0. 7 BSEFEE TR % =0. 6 HEENTEEE=0. 6
fi] Ly 1 HEREMT T *=1. 1 FRETHIAAR*=0.9 FIKATRFT*=0. 8 FIKMTRH *=0.8 [ LZEBETAAR *=0. 7
EELLITHER % =0. 6 AR E/ NI %=0. 6 EEFHFE*=0. 6 {Ha1HEA_F*=0.6
A PNTHEAGET %=0. 6 [ LHXPE R L %=0. 6 FRAEMH =0, 5 FRAZHE M %=0. 5
[ (L BRXHEHT > =0. 5
BN 1 /NEBITZHE*=1.0 SQITTREHREAR *=0.9 FHW i =A41=0.6 LHERTH=0.5
S THEEHAT %=0. 5
115 [26 03 46 | #EEBEAHE 34° 21.7 N 134° 53.5° E 12km M: 3.1
TR 1 WATVINEA=1. 2 Mdio UTiAH *=1.2 B UiiEx=0.7 Bidhio Uiiti*=0.5
116 |26 04 51 | EFEBFICE 39° 45.5° N 141° 50.0° E 58km M: 3.8
B 2 [ EBTIE(A%=1.6
1 J\FHNHL*=0. 9 FARREEET &kt % =0. 9 J\FTERT=0. 5
AR 2 WRAERER *=1. 5 EIFHEHHE *=1.5
1 ElTHTHEE k=12 FEAEFEx=1. | BETELXE*=1.0 5 k=0. 9 AZ&ii)IIEET=0. 9
FH BRI EHEPAR=0. 9 B i) FH =0, 9 AZEMHLAIR=0. 8 BT (LXK #ER: % =0. 7
J\E T HEE % =0. 6 mEFHESFIT *=0. 6 £AmRET=0.5 £ATHHENT*=0.5 HFRETER*=0.5
FRENTEETTAR=0. 5 HEFIAAE %=0. 5 [LIEFT AR *%=0. 5
117 26 05 51 | #B&BEAHE 34° 21.7 N 134° 53.4° E 11km M: 2.7
TR 1 WAH/INES=0. 8 Bddo UHiAH *=0. 7
118 (26 10 34 | +Hsnp 41° 48.8 N 143° 25.6° E 29km M: 3.8
AeiEE 1 Z0HETZ Y Hllk=0.9
119 (26 11 22 | FKBEWERHD 36° 24.3 N 140° 09.0' E 108km M: 4.2
PRI 3 HILHBIINFERS %=2. 8 U= H/RMTHEA) | %=2. 8 HFERETHEF O %=2. 8 /INEEH/IMI%=2.7

R E THACET k=2, 6 ST H: % =2. 6 HREKHTEMET %=2.5 BIHiE#*%=2.5

A SEAiEAT%=2. 4 BICH+ERTAH! % =2. 4 SRS %=2. 4 OV= b s k=2. 4
WHERETILT *=2.4 HfTE4A=2. 4 £JITIIE *=2. 4 K HNERT *=2. 3 HHEAR B *=2. 3
FEERETRENT=2. 3 FHEKEMITEIT=2. 3 /EER FER k=22 JFIHiEx=2. 2
SRERMTRATRE (L k=2, 2 /NEETTE A =2, | mdkri Pl k=2, 1 SEMmhdes=2. 1 Hifm Fedk=2.0
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A fRE=2. 0 SKEMBAL %=2. 0 FAAETAAE=2. 0 7T HA 5 G EXHE*=2.0

R HETHET % =2. 0 FFHRMATHAHET %=2. 0 EFmZER)1%=2. 0 KFH4&E=2.0
BFETSRH k=1. 9 I F4R%k=1. 9 FKIRET/NE*=1. 9 BIE[EH *=1.9

EHD D STHRFNE *=1.9 {THHEE *=1.9 KFETHH*=1.9 HAEH Filk=1.8
KA *%=1. 8 AF T k=1.8 AfMAM*=1.8 AMiT/\fx=1.8 sEHTIES *=1.8
TR Fk=1. 8 HHERETH L/ NE%=1.8 S ITHi/NE*x=1.7 {THHkE*=1.7
FRIRENETIEA=1. 7 ST =1 7 HRTTHA T k=1 7 fRsriifbtek=1. 7 AR *=1.7
TEFRAIRET k=1. 7 IFRIETBEERT %=1. 7 > |IHXIR *=1. 7 FR8rRT IR *=1. 6

TR AMEEIRGHET % =1. 6 IERTERE *=1.6 S ITHRES *=1.6 Il FRE *=1.6
FRYE AT k=1, 6 ZERAIZAE % =1. 6 SPATHAM*=1 6 EEXEHEL*=1.5

DN B WTEH k=1. 5 BJI|HEEE%=1. 5

RYRERNETHE Pk =1. 4 SERTAEMT k=1 4 FRERTiLQIRs k=1 4 SUFETEE » B*=1. 4 SORMEH=1. 3
FRE T k=1. 3 17 mILE*=1. 3 O7=benmiil / EBT=1. 3 R ETHRAET *=1. 3
BEAIRTAR A % =1. 3 [l RETH k=1, 3 J\TRETE S %=1. 3 $RMTHERM=1.2

NI B UWTHNEE k=1, 2 FUEHTRGERT % =1. 2 FRlciAE e k=1 2 s c=1. 1
TEATRA =1 1 BT k=1, 1 AATTPRk=1. 1 #EfEN *=1. 1 #PEiiEsN=1. 0
FEERT/ M@ k=1, 0 ERFiRtsk=0. 9 FIRMTAA)I=0. 8

EARIRETA AR %=2. 5

FEE TRIAREFET=2. 4 /MU S % =2. 4 IESIITRE *=2. 4 IERILffh=2. 1
MEAHRET) | ETESEE % =2. 1 KEBFHEE L %=2. 0 HiARmHa/ T x=2. 0 FEBTHEH%=2.0
TETAE*=2. 0 FHEMEX=1. 9 FHETHET*=1.9 FEHETTERIT*=1.9
BRTRLER*=1.9 TEHHHEP*=1.9 BEMiaE*x=1.8 I T=1.8 BRI EA*=1.8
KEEHART k=1. 8 {EBFHT-FRT % =1. 7 FEETHA BRI *=1.7 BXHPEaET *=1.7

HYEHATAR %=1.7 FEH/IH*=1.7 BXFRIIRRKE *=1.6 BFARTHI*=1.6
FRERTFF-k=1. 6 FEVE il HE *=1. 6 HiAMTEIT=1. 6 HiATHARMETHER *=1.6 i EEH*=1.5
WEARTIREHT S [ k=1, 5 AVESRRMEEEMk=1. 5 FEEM O%RE *%=1.5

A AREk=1. 4 B mEE T4 k=1, 4 BT HET %=1. 4 FERT@AT %=1. 4

WA S < BHESE | *=1. 4 FAIRE)ET/INIk=1. 4 BXrAFE*=1.3 IEHEFETHH- 8 %=1.3
JERITHRIERT k=1. 3 AR HET A %k =1. 3 WA TR x=1. 3 FEEFrTAIRT *=1. 3
IRESIUTRFT*=1. 3 EFHEAR *=1.2 KAKETHEPIMEIT=1. 2 FHRAART %=1.2
RPN %=1. 1 BYeh#I=1. 1 EZ)IITLS S & %=1.1 HikX< HfiRE *=1.1
HARBTEA k=1, | VAR SN *=1. 1 BRI k=1. 0 FiRmEETE T %=1.0
ANMUTRHRRET %=1, 0 BYEATERETHF %=0.8 BXHHEm=0.8 AR +=0.7 B 5T %=0.7
BARBTAbE MR RIS % =0. 7 BI/EER R %=0. 6

ERTTE k=2, 4 HARTHLE T EE=2. 4 FRITHZRAS % =2. 3 EAITHHT Ak =2. 2 SARMT HUAREEAS % =2. 2
WS T =A0T=2. 2 ) IET7A % =2. 1 LK *=2. 0 ZE) T\ % =2. 0 SRIFHFRIG *=2. 0
FEJA NG =2, 0 FFTHIGEMET %=1, 9 VX HisglT %=1, 8 FHAITHEARET %=1. 8

WHE I k=1. 7 WX A *=1. 6 {RITATEIAE=1. 6 MAHARSHT=1. 6
FIET TS %=1 6 FHATREERTx=1. 5 T *x=1.5 X /ML iE=1. 5 MHEITILH *=1.5
TR | BZJF %=1, 5

BBILITHIMREET k=1. 4 288 IHAMRAT *=1. 4 WARTHAS » f*=1.4

1B EREFRT FALE KA HUR k=1, 4 “AMTRH:*=1. 3 AR RERE *=1. 3 FEfRER *=1.3
FI{ATT B/ NS sk =1. 3 FEATTIERREHT % =1. 3 F{ATIAIE k=1. 3 JIIPNKF EJIINFRE%=1. 3
BEHRITHERN=1. 3 KA FAAA k=1, 2 R EABHT T ba s k=1. 2 &) I|TH4-4S0T % =1. 2
JNEFRTHE k=1, 1 /NEFET/NEFETHT k=1, 1 “ASKATHSHE *=1. 1 FfAET/INGX %=1 1

AETHAE *=1. 1 HERTIEI=1. 0 BRLTHEIE=1. 0 FEBTHFESXIERT %=1.0

JIWRETAE / D k=1. 0 )1 AR EF %=0. 9 JRIKET—AA %=0. 9 JIIPIFT )P/ NLE%=0. 9
EBILIFBARL % =0. 9 AE T EE *=0.9 EETAN %=0.8 JIIFNFT/IN=0. 8 BERMELTEE *=0.7
AREEFT PR % =0. 7 KAERTHEF | k=0. 7 1@ SFHEMEILNT %=0. 6 BIfEETFETX =5H8T=0.5
TARTIA k=0, 5 KEFEARKAT*=0.5

FEHTH D k=1.5 BIEETHEF%=1.5

FHTHPEAET % =1. 4 EHT TEFH *=1. 3 EHETTARIT*=1. 2 AIETE LR *=1.2
AEARTSEREIRT =1. 2 VBT APNIT=1. 2 AAETHTERT % =1. 1 CHERTPEAET % =1. 1
PR %k =1. 1 fAEMHTERT *=1. 0 fLEHELRARAT *=1.0 HARTHRA=1.0 FLERTHRE *=1.0
TRHETTAARET %=0. 9 AEARTTIHMT %=0. 9 F AT BUIVI=0. 9 FIFETTH T %=0. 9 BEEEIFIETHTE %=0. 9
B %=0. 8 #&)I[THARIRAT %=0. 8 #&)I[THHFEIRAT *=0.8 HHT FARRT%=0.8
FENBTH BT % =0. 8 KHTHIET *%k=0. 8 KHHHIIIET*=0.8 KM KFHET*=0.8
BERSIEFIRRH % =0. 7 KETHETHGHRT %=0. 6 FHENETHSIRET%=0. 6 EIRTHEMET %=0. 6
FRAAETHRARRT=0. 6 (FEMRTRE %=0. 6 12! [THALAERT =0. 6 RUKGTIIREMT %=0. 6 F ik *=0. 5
Ta T2 BT RERFIR % =0. 5 1&JI|TAHE %=0.5

AT ARFAR k=1. 7 F BETFARE £=1. 7 NZEM F =R *=1.5 NZATEE*=1.5 AZH FEH~1.5
FHEHAIR*=1.5

SRR LTRRASENT % =1. 4 E{CITAR *=1. 4 FHMHAFHTH *=1.3 AZETEE *=1.2
IR =1, 2 W EHAMXED=1. 2 REATHITE *=1. 1 MZEMIL IR %=1. 1 MEHEfPgRk=1.1
Y8 ETHEH % =1. 1 LRMHART k=1. 1 #)IIHTR %=1 1 dLATART %=1.1 S\W-FEIREFE*=1.1
{THMAIL*=1. 0 BT/ )1%=1. 0 PIAEFATH*=1. 0 FEEFT)IE*=1.0 AEHHEIE*=1.0
NEFEERG*=1.0 JIIOTHFHEARDE *=1.0 LFHE*=1.0 S\ ERBXIEF *=1.0

RERTIRE *=1.0 AETEH*=0.9 HETTEE %=0.9 JIIAHEA%=0.9 ARHEMEERT=0.9
JEIT g =0, 9 SEMTERLE%=0.9 F)I[HE)1%=0.9 JISITEE*=0.9 FHH_LFH%=0.8
SHRTHSER % =0. 8 VAT II4k=0. 8 LFENEHI*=0.8 X\ /= EHFX R %=0.8 1THHEGAR %=0. 8
FAMRETRAR =0, 7 XUW= FHERFERT %=0. 7 FEHIAR %=0. 7 Sz FRERXKFET *=0. 7
JEILETAZ L 3%=0. 7 & Z D3OHTHA % =0. 7 ) I HEETTHERT % =0. 7 BRI *=0. 6 FHHAT FHEA *=0.6
B EEEBTARES %=0. 6 $ LT AR I%=0.6 RERTRMET=0.5 S\ \=FEKERXKF*=0.5
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RERTIERT %=0.5 WM TRH%=0.5 SUW=EmEXBIFT.=0.5 /NIRTKER *=0. 5 FZRET/NE %=0. 5
B E = HRTHRALR % =0. 5 BVAERTHERAE %=0. 5 RERTZEE %=0.5

TRIGTHTARIRT AT k=1, 5 TIHEERIIXIEEHT *=1. 5 ATIERT=1. 5

THARGEXEAER *=1. 4 FLETERIT=1. 3 EEHFHER *x=1. 3 FRAEREEH=1. 2
FERTERIRGHG k=1. 2 FRHAFT*=1.2 FEETRF*=1. 2 HHREH*=1.2
FREPRZHET k=1 1 BFHEAEEZE *=1. 1 KEEREZEME=1 1 TEEA BRI *=1. 1
INTFRATARFIEFTE *=1. 1 FRIATFHIREET *=1. 1 87 BiFsEr & %=1. 1 FRHR*=1.0

BF T EERAE % =1. 0 JEZEME *=1. 0 FIPEHTAZR*=1. 0 SEHTZ &5 %=0.9
THEREXFGEER %=0. 9 [LURTHES %=0. 8 TIEFIER/ VAT *=0.8 FLATHZAT*=0.8

TSR TR % =0. 8 TUEHETIRERE *=0. 8 &M H &R %=0.7 ZHlTZH=0. 7 & LET/ N % =0. 7
TFEEP R X =0, 6 BEmiAG RS *%=0.6 —=E—==0.6 LRHEEE LR 5=0.5
SEVETHIRE%=0. 8

FHATPEO O U o k=1 3 R TRHEXKFI=1. 2 SRR KA k=1. 1 BRLA)IIXPfR=1. 1
FRT LXK & & k=1, 0 FETHEFX B k=1, 0 BURALIE K E A % =1. 0 BURUE S X AHBARE % =1. 0
ZJETEIR % =1. 0 /INEHI/INIET % =1. 0 BFCHEX A *=0. 9 BATLHR XS *=0.9
R X % =0. 9 BRTSA KT BT =0, 9 BURALXTE - JF %=0. 9 FETHAEXFRLERT %=0.9
RS K E A k=0, 9 BRI || AR k=0. 9 \EFili2 N *=0. 9 FBREFH e 5T %=0. 9
BRUSCRIRRIR % =0. 8 BUAUAR) X ALA) 15 =0. 8 BUREFRZEHE=0. 8 BRI AR =#F4 R % =0. 8
TR AP F k=0 8 BURTE) KR/ k=0. 8 BUREARX A *=0. 8 BAYLH)I|[XEEE *=0.8
BT HRT % =0. 8 E/y=FHiFa=0. 8 B AFITTH R % =0. 8 HFSTRIXASL *=0. 8 /INEHHIAMT %=0. 7
PEHTTHET %=0. 7 & & 2BHFR*=0. 7 HRTREXE LR *%=0.7 BRUE X FHE *=0. 7
BUHTE R E AR %=0. 7 BARLHRRKE R *=0. 7 ARG SR %=0. 6 BTG Ryt w%=0.6
HRUK XA % =0. 6 HUR IS XA %=0. 6 BTHFEA %=0. 6 HAFEXF5%=0.6

FHETH B AFIE % =0. 6 BRALRKARTIEE %=0. 6 FAUEATK AT %=0. 5 FARHEEX 4 %=0.5

A B 5k =0. 5 BESURRAR—Y & & %=0.5 HAHHEXEKR %=0. 5 HAU I [XEET %=0. 5
FEIEARZR) XA AT k=1, 3 = A LIBT s =1. 3 BRULES R XORIAHT =1, 2 REIEARIEX B S ART %=1. 1
FEFZX BN L *=1. 1 FEREAXFEECk=1.0 )IIF)IFXTEETk=1. 0 FFnri FEsRH *=0.9
FRIAR T/ A X B HRT % =0. 8 REUCARIX) | [FHIEHT % =0. 8 HRIGHRX+ B FHHT %=0. 8

V&) R 283k =0. 8 ABAEE X -3 s =0. 8 RENRHX | LITFERT=0. 7 HEALLERE B % =0. 7
FARERRX T k=0, 7 JIIRFSEX AR % =0, 6 FEEFHE/E=0. 6 HHAFHET5R=0, 5

AL FTRRET % =0. 9 FWRHTES) BTHEAS % =0. 8 JCH HIfEIAT] *=0. 7 LBFFr_LBF/E=0. 7
LB =0 7 B0 OHTANE=0. 7 FUTTTARE=0. 5 FRINATHIIL [ 5=0. 5
RFEATRREAK=0.8 FHETHFES T T F=0.8

39° 07.3 N 142° 19.0° E 54km M: 4.2
FARETTAARIERT=2. 9
SOTHERTR=2. 4 AT FBIET=1. 9 KFNETTIE) N IBT=1. 9 FEAie H s mETk=1. 8
—BATTEET % =1. 7 mEFTHEEAT % =1. 6 [LUEITAIR *=1.6 TEETHFMET *=1.5 —BIi=iRAT *=1.5
KARTETTRRET % =1. 5
ERRTHER K k=1, 4 FRERT/|ME k=1, 3 —BITTHRIRNT % =1. 3 —BITifERAT*=1. 2 db ETFAERT k=1.2
BUNTHABR X % =1. 1 —BIMAHET=1. 1 {E&MHAGART=1. | mEFHESHT *=1. 1 EimiHE#Z*=1.0
IRETIER %=0. 9 B XS *=0. 9 (L FAET/\ERT=0. 9 KMETRIRIE *=0. 9 & i/lIFH:%=0.8
—BETHLET % =0. 8 B TsH - I6=0. 8 &/ IRFETFEIR *=0. 8 L& AERALFT*=0.8
J\IESEHTHEE % =0. 7 RERATHEILXBE %=0. 7 dt_L-rAdERT=0. 7 =T A BT *%=0. 6
R EILXHEY [ %=0. 6 B &HHIEH *=0. 6 {LETAEOHT*=0.6 FEFVERTIRMIIF%=0.5
BNTHRTIR X k=0. 5 REMI AT %=0. 5
SAUBTHEZRIT % =1. 8 KIETHE M x=1. 7 KAWETRE=1. 6 KRIFTHHERA*=1.6
ETHAERT *=1. 5
TR *=1. 4 B RN =1, 4 JRAITHIMTEE=1. 3 JERMEMIk=1. 3 B KA LET %=1 3
BKTTHART % =1. 3 EHEEEATILR *=1. 2 BKMIHHEIT=1. 1 YEEETTEAT k=1, 1 BKATEERT *=1.0
TR HEEE=1. 0 BKTTR THT % =0. 9 BORTTEUIRT % =0. 9 FFTw) I [AERT %=0. 9
KT 11 = B BT=0. 8 KIGH ) KIF=0. 8 KIGFHAAIL *=0. 8 B EHEFXENT %=0. 8
SRR TE/K % =0. 7 BORIEKET % =0. 7 &AL EBT % =0. 7 ‘EikzE BET AR % =0. 7
FIFFETRIRF % =0. 7 A EHTHEE %=0. 6 G&RATRAT=0. 6 AT RERER *=0. 6 BKHTELET*=0.6
AEITES=0. 5 &)1 [HT %) 1[5 =0. 5

36° 03.0° N 137° 33.1° E Tkm M: 2.0
LT RARET % =0. 7

35° 59.0° N 140° 08.3° E 61km M: 3.4
i TR k=1 4 HfTEA=L 2 O EH/NER=1.2 KFHANERT k=1, 1 SRR *=1. 1
BFEHFEHE *=1. 1 /NEEf/NI*=1.1 /EEHTEER =10 AMAHAE=1. 0 ZHETFH*=1.0
FE LR R 5k =0. 9 FA] RETHI 5% =0. 9 > < |EA 5V HTEH *k=0. 9 B4IFIHE %=0. 8
WTHN D B EEE*=0.8 233 HM3 ) SHAFIHE %=0. 8 HFETHHEE » B %=0.7 TEHAIEAT *=0. 7
FERET LN =0, 7 D ITHRES *=0. 7 #4I[FiEE*=0. 6 B4 |THEERE%=0.6
Fdrfbie % =0. 6 EHFZHE%=0.6 /EETEA %=0.6 FATFR%=0. 6 FEET&EIT*=0.6
O VETTAIE % =0. 5 TR %=0. 5 &[T F46%=0.5
AR k=0, 9 BT *=0. 8 HiARAERT=0.7 FHLETHIAMRENT=0. 5 BEEHS BT *=0.5
AT F=0. 5

3 1.7 N 136 331 E 5km M: 2.6
TEHEETTTRERAT =0, 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
124 (27 01 01 | ‘=B 38° 32.4° N 141° 43.4 E 53km M: 3.2
HFR 1 —BAmTEMRAT %=0. 5
125 (27 02 44 | =EHEEILER 35° 1.7 N 136° 33.1" E 5km M: 2.7
e B U 1 VHHETAFIHERT % =0. 9 WEELTTEHMT %=0. 5
126 |27 04 49 | ‘=R 38° 14.6° N 141° 49.3° E 56km M: 3.8
BRI 2 FAETAKAERT %=1.9 KITHHER *=1.5
1 JROETHRTEE=1. 4 &)1 BT k=1, 4 F&mHAL ERTk=1. 1 BeKATEEATk=1. 0 B REEE %=1.0
B BT R | % =0. 9 A& RARERT %=0. 9 EIRFEERTALE %=0. 9 AEBTE#H=0. 9
KAeHS KM % =0. 9 JEVATHIRE%=0. 9 ZEFMIEFHEN=0. 8 B KR HFHT %=0. 8 HEAETIAMT *=0. 8
HANETIRA % =0. 8 IEEIREFXENT %=0. 8 L4 EHTHE I %=0. 8 ZE/FIEIE*=0. 8
FETRG) 1% =0. 8 KIBFT ) [IRIF=0. 7 RIBFTHEES G *=0. 7 FHAGE /N %=0. 7 F&TIRAT=0. 7
A EUATHE =0 7 BKTTHCFINT %=0. 7 FEEMETEAK %=0. 7 KIBTHAIL %=0. 6 FKTH HET=0. 6
SEIFMT—I8 %=0. 6 4EHMTHAE=0. 5 LB EIREF X F#m=0. 5 B KT AN %=0.5
HFR 1 —PBIMTEAT % =1. 1 —BIrEEMRAT *=0. 9 —BIfERAT %=0.5
127 (27 12 37 | BEESHE 36° 59.4° N 139° 24.0° E 8km M: 1.8
fEER 1 HERlA 3ATIR % =0. 9
128 |27 13 48 | HAREHTI 41° 02.5° N 143° 11.4° E 42km M: 5.4
AeBE 2 REETHENERT %=1, 6 EAETHYART k=1. 6
1 JHRPTETHIR A1, 1 JHIRTETEE R k=1, 1 BREITSERT % =0. 9 BHARTHZEE=0. 8 EEMTEEE=0. 7
Z 0 HETZ Y Bl %=0.6 FOTZ2EENILFET=0. 5
AR 2 BUEF/NHER =2, 1 FFRTEEE=2. 0 BRIHRTER M k=1, 9 BF/ BT R % =1. 9
LFETZR  Ek=1.8 \FHREENX *=1. 8 EAET/NE=1. 7 HFLrEEHETE k=1. 7
FEAREIEOET ok k=1, 7 P LETSE(A k=1, 7 BOEATFSGRA *=1. 6 F\r IEHTEEH %=1. 6
LFRBETAATH *=1.6 BOSEETFR FH*=1.5 BT FAbpg*k=1.5 /\FHiRET=1.5
1 BAEE=L 4 FARTHEBR *=1. 4 DM 5HAE*=1.4 LFHITLF k=1.4 NFHTREHE*=1. 4
DN D HIRERT % =1. 3 KEIEHTAR /i % =1. 3 T RAIET Bk =1. 3 Te-OTfi)I|PET %=1. 3
FRYARTH R k=1, 3 O3B TIMA*=1. 3 HARFEAETINHEE *=1. 2 5\ HHHT RFRE *=1.2
Tootfighi=1. 2 TromHEA *=1.2 NFHARI*=1.2 ONHHESR *=1. 2 FHRmTIk=1.2
FEMBTESH k=1, 2 = FHETIENF/NRET sk=1. 2 KREIET AR % =1. 1 BU@AF R H=1. 1
TR EFAEUEHT k=1, 1 BEEHTSR T sk=1. 1 BRALATES 2 R(L*=1. 1 =RTEMT %=1 1
RO FTE BT k=1, 0 #84 RETART=1. 0 FRAHIRM *%=0.9 +FIHEM7E _FHT*=0.9
FEMFSEM =0, 9 FRIFETPEE M =0, 9 FRIFETAA %=0. 9 FLAT)I[FEATEAKHET %=0. 8
DN D THIARAMT k=0. 8 HFETHT*=0. 8 84 IRITEFMT %=0. 8 +F1IHTTEHH*=0.8
FAT) RHAE=0. 7 FREMETHRN%=0. 7 <7 FFHEEE0. 7 To-omiBERR *=0. 7 H&REATHEHE *=0.6
PEHATRAS +=0. 5
HFR 2 BT EILRHE | *=2. 3 BT ELXEER%=1. 8 FERTHEMA*=1.8 P mEEFa*=1.7
BFHATEFH sk=1. 6 J\IE T HTE % =1. 6 ECKETECK k=1, 5 FrfIBT R 05 *=1. 5
1 ERAERE *=1. 4 FFITHA AT k=1 3 BEMATILER=1. 2 JWEFEHAHE*=1.2 ZFiifEm=1. 1
— BTk =1. 0 J\EERRE=0.9 b ErFEEET%=0.8 “FHAtIT*=0.8 JUFAHFERP *=0. 8
TEETA AT % =0. 8 AT I IFRT=0. 7 AZETIALAGIR=0. 7 HTFEEEHTREM=0. 7 4k EhEHET=0. 7
TEEFTHE N %=0. 6 AT PERT%=0.6 FANTTAH=0.6 FEHEITEEITTAR=0.6 KMETHEHIT*=0.6
AT ROEET=0. 5 ‘BT A BT %=0. 5
B 1 BOKTHERT %k =1. 4 BOKTR ST %=1. 2 FERATEMIk=1. 1 BKATEAKNT k=1, 1 FEATHART *=1. 1
BKTRILET k=1, 0 Bk BRTARIE % =1. 0 B KA HEET=0. 9 FLZHTER %=0.9
KITERTHTRG % =0. 8 f&MATAHI*=0. 8 FEFMTERE %=0. 7
K R 1 KAUTEEFL *=0. 7 KEETHTF%=0. 6 BT AL *=0. 6 KAETTHLARTESH *=0. 5
129 (27 15 44 | ZIBnh 36° 44.4° N 141° 05.77 E 24km M: 4.2
PRI 2 HIIHf%AT*=2.1 HIZHBIINFERE k=2, 0 HICm-FERTASES*=2. 0 BEH fE *=2. 0
EART PR k=1, 9 mAkZER)Ik=1. 8 HEEKETE O *=1.6 HEKEMILFT*=1.6
AERBETIRSIEIT % =1. 5 KT EMET *=1. 5 HEEKE MR *=1.5
1 RFETHLR & =1. 4 FHheRE™ L/NE*=1. 2 FEeKHETEAT =1 2 SRS *=1.2
/NEETEA k=1 1 BJITENE*=1. | FEXETITET=1. 1 O/ bl mmsss *=1.0
KA *%=1. 0 ZAKFHPNFEET %=1. 0 ARETHTIGE %=1. 0 HFFKHE TR HEET %=0.9 KFH4H7=0.9
HiHHE4=0. 9 FAHMH%=0. 9 /NEEF/INVI*=0. 8 KFHHHR*=0.8 R H%=0.8
OB 2 FRT=0. 8 A4 IFI M % =0. 8 5 EHTRANR (LI % =0. 8 BRE[T#EH %=0. 7
T T EEk=0. 7 /NEEF EEER %=0.6 FEAETHHER=0.6 SRETHER*=0. 6 AHHiE=0. 6
FPETATAE=0. 6 HEERETEE*=0. 6 ONV-HRMTHEA)I%=0. 6 SERITH T4k%=0.6
W HD D BT EH *=0.5
AR 2 IEBILTRR=1. 6
1 BEEHAE =13 KFITRETF=1. 3 AT *=1. 2 FH=HRRENT=1. 1 FERHESH*=1.1
EARIRET A k=1 1 Wi ARBE) | BTEEE%=1. 1 BYehiAS AR %=1.0 KHEFTEEL%=1.0
Wik & < &z %=1.0 FEHEY *=1.0 EFAFHT%=0.9 T EITHHE*%=0.9
IS LT A %=0. 9 /INLITHFRER %=0. 9 L[ BT %=0. 9 FHE i BT %=0. 8
FEAIRET BT/ N1 5=0. 7 TFEFT/ N k=0, 7 SEARHTSA k=0. 7 K HJE R HET=0. 6
FERTA BN %=0.6 HYCHRANRRAF *=0.6 HIEATFE*=0.5
18R 1 AfRHHT AR =14 FJIIATE) I *=1. 2 REFTRA*=1.1 EF/IE*=1.1 WbhEF/MEE=L 0

MRETHAA =1, 0 JEMTBEEREA %=1. 0 JI[PNAF EJIINEIE%=0.9 EAITA(S %=0. 8
FATERTAL L k=0. 7 ERILFATHIRRT k=0. 7 Vo X T =FlT=0. 7 \ o= HigRHT %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
& B RPN E R IR % =0. 5
BB 1 VRHEATFRAT *=0. 6
130 |28 01 45 | ZRIIRALER 36° 27.1° N 140° 36.4° E 56km M: 3.5
PRI 2 HEF M =1. 6
1 FEEKETE O %=1.4 BCmiffr«=1.3 KFETHA *=1. 1 FEKXEHET *=1.1
OB TR k=1. 1 SREHAR %=1 0 EFeREH_b/INEx=1. 0 FHekHETETEE=1. 0
H SEHBN VRS 3 =0. 9 JKFHAET=0. 9 OV B2 80a) 1 =0. 8 F Rk i@l % =0. 8
K HTERT %=0. 7 HfTE4=0. 7 B ERTAH *=0. 7 IREATAER %=0. 6 AT HNERT *=0. 6
BN FEHE % =0. 6 ARFIHIGE %=0. 6 K HiHgk=0. 5 4 [FPIH *=0.5 Hjlmi FeE*=0.5
A ] TriAilE=0. 5
N 1 AEETHEE *=1. 1 2 TFHTZET=0.6
131 |28 03 05 | HrEUR el 37° 31.2° N 138° 36.1° E 15km M: 2.3
i 1 FAIRFTITPE LT >k =0. 8
132 28 07 45 | HEEEH 37° 34.6° N 141° 47.7 E 30km M: 4.0
R 1 &b ERT%=0. 5
133 [28 16 02 | E&AE 33° 27.4° N 132° 20.4° E 45km M: 2.8
FhRIR 1 KNfiREE*=0.6
134 (28 22 41 | FIERFHM 35° 44.5° N 140° 53.0° E 11km M: 3.5
TER 1 JEfEA®=1. 0 Sk ERT*=0.9 $k7H)I[O8T=0. 7 $kFHREHR=0. 7 JET#E *=0. 6
FRHZR %=0.5
135 |29 01 30 | M 32° 07.7 N 132° 09.0° E 18km M: 4.2
=3 2 JERITAET) N4 A k=1, 5 EIRZEMETAN *=1.5
1 FERATALEET GV k=1, 2 )I[FEET) IR k=1. 2 JEMTTRAINE=1. 1 BTG *=1. 1
FEFATRALTETIN k=1, 0 "B IRET AR 5% =0. 9 EndlT 1T % =0. 9 /MKHHELH=0. 9
FER AL BT A AT % =0. 8 BIRTiERS=0. 8 FaEiH_LOE *=0.7 HEA K TAEE/AR=0. 6
= TRERT = HH=0. 5 Bl HEFRTIAEERE % =0. 5 HEERHRATEENAR *=0. 5
TR IR 1 TEETRMET *=1. 1
PN 1 EHAREFTIE) AT x=1. 4 fEiRIHEIE=1. 1
136 129 04 14 | Hr# 32° 08.4 N 132° 08.7 E 18km M: 6.0
REARIE 4 FYEH/INIET =3, 7 REARI X E AHT %=3. 7 ELHRKET*=3. 6 FIrTEEFHT %=3. 5
3 FATHIHEIT k=3, 4 REAZERENTE *=3. 4 fEARSAITERR*=3.3 HEAT L& %=3.2
EATREEET =3, 2 AILETA =3, 2 FRIARTTIREF % =3. 1 TR AEART k=3, 0 AEAZERITKE *=3.0
FEYLTRAMEET=2. 9 FuiemiPIAk=2. 9 JK)I BT EH % =2. 9 REAFIINFENT %=2.9 & & XV BTRAE %=2.9
ST LEMT=2. 9 PEILATILEE %=2.9 REFHILFET %=2.8 J\fUEERT =2, 8 REAILKAEART *=2. 8
LT E R k=2, 7 JRITF T W =2, 7 AFHTHFERH THT=2.7 ZLRARITZRA=2.7 FHi = A0 *%=2.7
Fafag T — D BMT % =2. 7 |LFETE %=2. 7 J\fCTFATIIRAT =2, 7 S5 iFe %=2. 6
% FRET_FEREEVEEAE % =2. 6 |[LITTATIL %=2. 6 AEHIIE%=2.6 REAEKXAEH=2.6
FEEFT/ R % =2. 6 RERARTRENT % =2. 5 JRASAM]/NELA *=2. 5 BRI *=2. 5
HEEFVHTREE %=2.5 HIX VT Lk=2.5 ELATRIAIT*=2.5 &I X YHTEE*=2.5
BRIAT S % =2. 5 FARARFS & H %=2. 5
2 TARTARRAIRR k=2, 4 |LEETREARKT k=2, 4 ZGUiT-LIRHT % =2. 4 ZGiriTiE =2. 4 |LETHT R *=2. 4
FI/KETITH k=2, 4 $8ET—%=2. 4 FERATGIK %=2. 4 AFEFTHEEIERT %=2.3 & & X0 BTYEH *=2. 3
JRTTSRARKT =2, 3 |LEETTEERENT k=2 3 [LFETTRESRET =2, 3 FHIARHTHEIH % =2. 3 AEASH X HMT %=2. 2
LEETHILRE % =2. 2 L REHARKEFET=2. 2 ERECHIASET %=2. 2 oA AZE %=2. 2
IIEEM# ARk o & —%=2. 2 FERTEP % =2, 2 AEHHEIAE %=2. 2 fEATRXIGL *=2. 2
JRATRET=2. 1 AR k=2, 1 FEPERATiA=2. 1| RECHRERT *=2. 1 FEAENHE *=2.0
FOKETHUAE % =2. 0 SGUITHINDKET =2, 0 JEERTH 7K % =2. 0 FEEHT G k=2, 0 ZGFHHTALRH *=2. 0
JURTR AT % =2. 0 |LETET FBE *=2. 0 L REMEFRT *=1.9 FAFFH *=1.9 A(EHHEN*=1.9
FALETHIBET k=1. 9 FEA TR *=1.8 REATAEN *=1.8 AEA/NEREF *=1. 8 LMK *=1.7
EREEFE *=1.6 J\{UTIEHEGHT *=1. 6 RETHEAT *=1.6 /K EAEE *=1.6 LFEFEEALET *=1.5
KETHABANT %=1, 5 KEFIHEART %=1.5
1 EREHHE FAT k=1, 4 RE4GT=1. 4 KEAHIMETk=1. 2 EATEEMFL. 1 REHARRT=1.0
"l I 4 EIRZESIET R % =3. 8 EIRTHIAE *=3. 8 JI[FEHT)IIFE*%=3.5 E&iiT LT %=3.5
3 FEMTRA NE=3. 4 FEMTACTRTIN % =3. 4 TGS % =3. 4 LEMTAL)IBT)1IPN% B4 %=3. 3

BT T L k=3, 3 /IMRTEL5=3. 3 VHHPTTEERERT =3, 2 HIRHRENTR % =3. 2 EIGTZE=3. 2
B IR FEFRTAERE % =3. 2 /VATHEFABTHEE %=3. 1 X OOIAGE*=3.1 HESTRFETREIHT *%=3. 1
IR SEPRRT SRR k=3, 0 JERA AT HTk=3. 0 H M KEREEARE=3. 0 HIAHE S *=3.0
BHTAE =3, 0 FRRTTETHR=3. 0 AT EIEIT AR %=3. 0 FF)I[HTAHRT %=3. 0 &/FHTPE# *=3.0
TR = =3, 0 EIRTIERETHNG | %=2. 9 FEERH_LoE %=2.9 HmEisBurILpa*=2. 8
MERERTAAIEB AR % =2. 8 FEHTEE%=2.8 HIAIK=2.8 HErT LEmH=2.7
BRI ARTIEA % =2. 7 ZREMTFAAL % =2. 7 fEMT R (MR o & — % =2. 7
FERATHAL BTHA A ST k=2, 6 FTIRTTHESET % =2. 6 FhiAbE *=2. 6 F i1 FHETILH % =2. 6
JIBRTT IR =2, 6 BRI TR T S5 % =2. 6
2 FERATFACAETAR=2. 4 AET RS k=2, 4 B2 A %=2.4 T #EIT = FTk=2. 4
B IR ZESRRTRE k=2, 4 HIFTTEE AT %=2. 4 AETHEHEE*=2.4 & T3 %=2. 3
AR i k=2, 3 ER T BB TR % =2. 3 HEZER THE R % =2. 2 /MKt %=2. 2
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HEEE kS s B
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R
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RE3I
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=

ANPRTAIES =2, 2 BRI k=2, 1 EUREERARAT) k=2, 1 FEEFZR k=21 ARImHEE=2. 0
H R ALARITHR 2[R % =2. 0 PE K BATATAT %=1. 9 EBEITiZsEE=1.8 HEgmHALT K=l 7

AT EIRETII=1. 6 PEREAHRA *=1.6

V6P BA7ERT *k=2. 9 {FHTHTEIR % =2. 6

EFERT— AN % =2. 3 MMUFTFR I *=2. 3 FAISHT S AT *=2. 3 TSRS *=2.3

PEF RO =2, 3 J\IBIETERPET % =2. 2 KUNTHAUN % =2. 1 EraRTApER%=2. 1 EFEIRTHI*=2. 0
SRR =BT % =2, 0 FFETEENT=2. 0 ErFETHNE *=1. 6 ZFETHI *=1.6

BT % =1. 6 PaST/IMART % =1. 5 PEF T =RET % =1. 5 ST HERTHE %=1. 5
AIETARIET k=1, 4 AIETRI AT T B=1. 3 14T RTERT % =1. 3 A ILTiIEmAET=1. 3
FFHTE %=1 3 FRSTHEx=1. 3 LIRS k=1 3 ILUATEART *=1.2 RYNATHE BT *=1. 1
PETHEFAET=1. 1 BRBAATIIK k=1, | SIATHSVET *=1. 1 LERTEHEI*=1. 1 LMt *=1.0
D IEETA TG *k=1. 0 BURHF 7 *=1. 0 FFEH =HEET*=1. 0 KINFRELE*=1.0

PETF R BT % =0. 9 g RALATHI11=0. 8 J\BELLTHAHE=0. 8 PNF-RTPNT-%=0. 8 {FHJ7MT =l *=0. 6

PSR FHERT =0, 5

1EETRAT %=3. 0

BT k=2, 4 [FEMRE=2.3 KAWTHLRE *=1.8 WORT&E*=1. 6 EHET AT=1.5
B KT RIBIR=1. 3 ST S RET k=1. 2 HE A *=1. 2 L/ P*x=1.1
FHEE KRR AT %=1, 1 U5 -FridE k=1. 1 &Ei&EIT*=1.0 HHEEKFAK=1.0
ZIEAATE k=1, 0 mENTIANT=1. 0 EAnE R RERTEEH: %=0. 9 TAE=TE/KTHARE *=0.9

U5 +ETRIE *=0. 9 1 H-PEBTALL *=0. 8 FHFHETAEF =0.8 PUJ5-+HPE AT I *=0. 8

VU5 -HET+)1] 5 =0. 7 DU -HITZEERT =0, 7 Z3=mivaie=0. 7 FEMA A 1 %=0. 6 #RHAWTHEE *=0. 6
BT =AERT % =2. 9 WJI[THART %=2. 9 A HKTEAEANRT=2. 7 AL AT *=2. 7

HROFE TR HAT k=2, 6 AR KENT *=2. 5

W TRFRFORT % =2. 4 AOARETJ\BTZFH k=2, 4 SURTETHEMR %=2. 4 A B KATILEFHT %=2. 3
INIZTHART % =2. 2 HUETIL H%=2. 2 AFEAKATINRIFHT % =2. 2 ACEMTEFR *=2.0
KINWEATE S %=2. 0 KEMEHAINT *%=2. 0 JUZAKTHHREIT %=2. 0 ABZH=WET %=1. 9

5 X|IHEFHET %=1. 9 ABKHHIHAT*=1.9 5 X IIHEPIET%=1. 8 HFM Frad=1.7
SARTHTHIAT k=1, 7 BN S - *=1. 7 SIATEE *=1. 7 FHH EEH =17 FHERTR Kx=1.7
RAEMTFM=1. 6 FATTHANMME *=1. 6 fEEFRXEEE*=1.6 HLETHHILIETx=1.6
FRRTRE k=1, 6 /NERTI/INER k=1, 6 FRHIETYHRA % =1. 6 FH&issf+«=1.5 \&H&EMH*=1.5
RAGTRIT OME k=1, 4 FARETHIEFIRT k=1. 4 N\ ATHEARTS k=1. 4 f@REBTE %=1 4

TR R X K k=1, 3 FERATEIXAE *=1. 3 EHHHHT *=1.3 L&A *=1.3

TR0 ZETREIL B k=1, 2 fRIETSIE k=1. 2 Fefkiiaif k=1 2 \ZHiEEF k=1.2
EIATHEARS k=1, 2 B/ AR =1, 1 BIERERRL*=1. 1 AR *=1.1

TR KRR *=1. 1 EFTREAE=1. 1 EEFERXEEEc=1. 1 SREER*=1.1
JERERTZERE k=1, | FTHEMIA dhk=1. 1 BaTHEAK=1 1 BJIFTFRATk=1. 1 BT E%=1.1

TR | ERT R k=1, 1 BH TS %=1, 1 FERTHRMk=1. 1 ZER_ LU %=1 1 \ &L fEnT %=1 1
INETHEANTACARRE=1. 0 KREFTTIENT %=1. 0 A LBTAJR %=1. 0 @RI *=1.0
FREETTEPR % =1. 0 SR BT SR *=0. 9 ALTUNERXAMT *=0. 9 fEMHEXTH *=0.9
R RRE %=0. 9 BEETHSY *=0. 9 EERTFRYL%=0. 9 SR KRPRAT %=0. 9 FARMT{HE *=0.9
FEEHT A2 % =0. 8 fRMIZEHE=0. 8 HLLREFTHT — H TV *=0. 8 FIEMTFEk=0. 8 IATHTRITHE *=0. 8
FRe Z TR IIARHE % =0. 7 5 HT) 11/5=0. 7 f@EEmH P k=0, 7 LI/ NERE XA AT % =0. 7
BT % =0. 7 SRETTEERR0. 6 fEMFERXKE=0. 6 F44miHE*=0.5 & TERE *=0.5
T % =3. 2 ) 1Bk=2. 9 IEHTESFT %=2. 8 ZoX BT %=2. 8 HAITES %*=2.6
VBT S *=2.5 EEMHEE *=2. 5 {EEHAMRE*=2.5

EARTHE =2, 3 H-CX BT AR =2, 3 /NN =2, 3 PREFTIMET %=2. 3 (ETRET %=2.0

P TERATR=1. 9 yTALETILA %=1.9 BAEITERT *=1.7 FE» BET=M)I*=1. 7 FEEHKFI*=1.5
KEFTZE=1.5 /N =HH *=1.5

FEEETAEAT k=1, 3 X HTHE k=1, 3 ZATALSZANT *=1. 2 A7 *=1. 2 EBFrEH *=1.2
VRS BT E 4y % =1. 1 EEFH T8 2 *=1. 0 FEEFRMERTIZR*=1. 0 B ILPI%=1.0
BRI k=0, 9 KL UBTEH % =0. 8 KETHETRHET %=0. 8 /JNH/IHi k=0, 8 FEEFHITA%=0.7
FEEETTAL 2 % =0. 6

MBS %=2.5 SHEFZHLAT%=2.5

BRI AT % =2, 4 FAEEMPE SR % =2. 4 FE B AT % =2. 4 EALH/INERTILAHT %=2. 3
BT EHT % =2. 3 BRI k=2. 3 ZAUT/INERTZAI=2. 0 R A EHT %=1.9
BIEHAART %=1. 8 EAITHT % HHT k=1.8 E(IFEZEHT*=1.7 EIrFFALET *=1.7
EAUTHERRT=1. 7 SHETZE R k=1.6 BET TG k=1. 6 E\UTHEET*=1.5
ENTREAHIERT *=1. 4 KA *=1. 3 BEATARHT %=1 1 BHAFRTHEA %=1.0
JUAART kAL sk =1. 0 E A AR A0 % =1. 0 RIRFTTAMEILET % =0. 9 FRETHYNERT=0. 9

SEETAE A BT % =0. 8 PREMTESRET % =0. 8 Flrif HET *=0. 8 RN %=0. 7 fEtbfRiEHET *=0. 6
AT EHET %=0. 6

BRI BT k=3, 4 fR{AmiEe R *=3. 2 PTHmHRET %=3. 2 F/AmHIIHILE=3. 0

FIRFRTFIRE %=2. 9 PT TR ART % =2. 9 {ffrhi_Lif k=2. 8 KA TREMHET =2, 7 HA R E AT %=2. 7
AR ART %=2. 7 KOyiRi=2. 5 S E *=2.5

A THEEEENT k=2, 4 FATHERIENT) 1| b sk=2. 4 PefBrikkiER k=2, 4 7rHEmAERT %=2. 4
PEABTRRRET % =2. 3 B4 KEFTHREFET k=2 3 B4 REFHTHRET %=2. 3 MAH&~ %=2.3

PRABTRED N % =2. 2 PrETTE/INFAE %=2. 2 BIAATHHRINT k=2, 1 fflipnd x=2. 1

BHKEFH =EAT=2. | KOTEER*=2. 1 E%RKETHHHIRT %=2. 0 B HHATETAT *=2.0
PTHEFEA NG =2, 0 HARTHSIAEET % =2. 0 B4 REFHfE 7T %=1. 9 IEEFEE *=1.9
RIFFES R=1. 9 BRI RRI=1. 9 HATTHIEPIRT k=1, 9 AT ERm=1. 9 Ko THEFER *=1. 8

H BT sk =1. 8 FIMFHEFERT k=1. 7 A HARWLET k=1. 7 E(EHAR *=1. 6

[EHE RETE *=1. 6 FIFTCR~1. 6 BRI RERTEM *=1.5 EREMAHEE*=1.5
BRI REART AR k=1.5 HHEMHHE%=1.5 EEHRE=1.5 FEm EH*=1.5 EREf#E)=1.5
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

137

138

29 04 18

29 04 32

=N =N

B EETEE k=1, 4 B%EHTE L Hik=1. 4 BT LB ORT x=1. 4 FFECHRREc=1. 4
KrESmikrgisk=1. 4 HET =AMN=1. 4 i «=1. 3 S I E sk=1. 3 FrEEnTLIERT *=1. 3
H T BT k=1, 3 EHHE TP T 3=1. 2 FERETIE=1. 2 FHEmBEPET %=1 1

E R 2GR %=1. 0 H HEHRMENT %=0. 9 FEm FE7k=0.8

FHETTZEAIRTE *=3. 2 JGBHTMEARRTART %=3. 0 &R TE BT *=3.0 EETHE/ 5 k=2.9

e BT AERT A E % =2. 9 FEIRETHAIR % =2. 8 VE/AKHTEHA k=2, 8 EHATHEFEIHT R (R %=2. 8
FETEILETHCE R % =2. 7 KIGETHE k=2, 7 SRATREET 25 %=2.7 FFHETHIE %=2. 7

VRS TR TRAGHTS % =2. 6 FEETIHERAT=2. 6 iR EE%=2.5

BERBTHEAR %=2.4 SOFATMF%=2.4 FETHENTHNLE=2. 4 BRHILIT*=2.3

T KATHAR =2, 3 FERTEILNT FE5| =2, 2 FEVE S TIkEZ YINT k=2, 1 FEE) [P EET *=2. 1
TR | PN TTTREET =2, 1 {/KITEEE, =2, 1 B SO T *=2. 1 ZETXEITREER*=2.1
PER D ILE=2. 1 SR7THT AT %=2. | BRAFTRREET RPN % =2, 1 R AMRT#E AT %=2. 0
WD X HROREFATENT % =2. 0 ZETHESH N %=2.0 BRI T8 %=2. 0 EAAEAHAILRTHE%=2.0
FERETHIT k=1. 9 BEEEJIINARARIT *=1. 9 BIRETHEE T T=1. 9 SmETEMAETEmRE=L9
FETRYIETE / k=1.8 FEEE)IINTIASKET % =1. 8 FERTE-EHTA «=1. 8 FERETTHE BB *=1. 8
SOFRTE ZIRREE o & %=1.8 W5 & BEABARAT «=1. 7 ZETHLTA)%=1.7

BRI B HKH S REFET % =1. 7 FefEmiIL) ErAERT=1. 7 REBEEN k=17 REITRII*=1.7
FRREETAR (5 % =1. 7 BEE) | |NTHERIGHT %=1.6 SOEETEZHER=]1. 6 SOEHTRL *=1.6
FASUNTRRRRERTHCZ N % =1. 6 BRI ESHI KB ERT *=1.6 B @MWK EATHE*=1.5
ABHGHERRTER k=1. 5 FEVRE TR k=1. 5 FEVE B H/KIRHET k=1.5 STRIHIT*=1.5
EARETAATEHA *=1.5

R AKRTARHE =1 4 BEEE) [N HR=1. 4 B SO EHRIHIT k=1. 3 BN TANTERTER *%=1. 3
EBITF5k=1. 2 SO EHIMEm)40k=1. 2 SF/TRTEEE=1. 0 FFETAL S %=1 0

Rl RBT=0. 5 BEEE) PN HT_EERRT % =0. 5

Bk FaElT %=1.5

BEHETHANT=1. 4 EETHEEIRTAN | % =1. 0 LEEUERT/A L %=0. 8 Jt3MT+F %=0.8
‘JI?;,%FHﬁE%BTT*:z. 2 FFHRBTHGE Y %=2.0 EriJA*=1.6 PIRAFRk=1.5 KiFLSRTHEEF %=1.5
AHER=1.5

BT AT k=1, 4 KTV k=1, 4 JTHETIFEERT % =1. 4 JTHETTICRMET k=1. 4 22T *=1. 3
PTGk =1. 3 RSN k=1. 3 Eaarif= HRTk=1. 3 BiEMALL*=1.2 HIAETEIET=1. 2
EH)IFRERT*=1.2 AfEFIT =12 JABTXIJKET*=1. | LEERFLERE*=1. 1

TR 2R RIRE % =1. 1 KB N\ T =1 0 22355 [ RRT % =0. 9 EHTEHET %=0. 9
ZFEHM—ET=0. 9 MEHET_Ei%=0.9 ZFAAMRR *=0. 8 Ky _LEHTAIL *=0. 7
TSR E k=0, 6 A 2L X AT SRR *k=0. 5 H H A % =0. 5 %235 H A FET R H % =0. 5
R KET=0. 5

ZEF BT %=1.6

ZETFERINT %=1, 3 BUREFTHEINT k=1, 2 ZEEATZ =1 0 BIESFISARET=0. 9 AERTHI=0. 7
WIHTIFERT k=1, 6 JABA KSR B G S T %=1. 6 FEPIRKEHT 8 *=1.5

TRAFTEALATA R k=1, 4 | ORI % =1. 4 SAEFELk=1. 3 YIHTHRE *=1. 3 SEHSE=1.3
JER R BET/ I k=1, 2 JEBRBETAE *=1. 2 BEIFAPEIR k=1. 2 FEBH B/~ *=1. 2
AERTYA % =1. 1 B RBITFEZ FRE*=1. 1 [R5/ NPT H O k=1. 1 (L mHAZE*=1.0
FTLmA =1 0 AEMTHFHT*=1. 0 [LAH/NETI%=0.9 TRIMIR=0.9 TEAMTEARRMEE *=0.9
FESTHAARAT %=0. 9 FBIRTE B %=0. 8 #KTi1JE=0.8 ARGHIFILEY *=0.7

A E IS A k=0 7 A E FHEAFTRIFA (L %=0. 7 FHARHEET T EAAi=0. 6 FTEETZSH % =0. 6
JERETIRLEESEAE Y *k=0. 6 LD THAKEEE %=0. 5

B TIRAT=1. 2

KHET BT 75 % =1. 3 ZEMETTHARET %=1, 3 {EATHRET *=1.2 HEH AT *=1. 1
HEMATRT=1. 0 HEFHIFET 55 % =0. 8 JLH T =KBIT =k *=0. 7

EEFHFE *=1. 3 AEHIRE/NIAT *=1. 2 EEEfimrl EER *=1. 1 EILEXERFEE*=1.1

[ LIS X H2ERa BT sk =1. 0 AEr/KBALZE0T %=1, 0 FLEHTHE %=1. 0 A E BMEIR %=0. 9

) LR X 5 =0. 9 AHARFERT 5k =0. 8 ELERTE R %=0. 7 O %=0. 7 BEi#HH=0.6
AT HTATR % =0. 6 JREMIT R *=0. 6 FRET E/i=0.5

FESTRAINT=0. 8 HEF)I|FHEERT=0. 6

32° 07.6° N 132° 06.6° E 12km M: 3.6
JIIREHT) 1|/ %k =0. 5

32° 06.77 N 132° 08.6° E 19km M: 4.5
B REFTIE/ T %=1.6
VrHEFTERET sk=1. 2 Pe{ATHTEILHIIR=1. 2 FE(AriEs R k=1. 2 ROTEE=0.6
IR k=2 1 /RHTE =1, 9 BIRHIME «=1. 8 JIIFFET) IR *=1. 8 BIKTZEE=1.7
EIRE AT k=1, 7 FERATHALHET 7Tk =1. 7 ZERTTAL BT 11PN4 A %=1. 6 E&mlT_ LiT*x=1.6
"I BT SRR k=1. 5 ZEMTALFETIN%=1.5
PEE T EOE *=1. 4 BIRTHfEER *=1. 4 EEIAE *=1.4 /| HEFRITHEx=1. 4
T RERT = HH=1. 3 JEMTH R/ NE=1. 3 BIRTimMETP L =1 3 PEHTEERERT *=1. 3
HEET LEH=1. 2 HEEMROERNARE *=1. | ARHESAETRERT k=1 1 /MK *=1.0
BT RET T S % =0. 9 FERMTAL IBTHaA3HT%=0.9 F9JIIRTAHET %=0. 8
A A KA EEARE=0. 8 #ERTR R o % — %=0. 8 EIRFTIERETING | %=0. 8 # Ik ETHEF=0. 6
FER AL S HTAR=0. 6 HIATER *=0.5 mTRERTIHE %=0. 5 EIRFFHPTFME %=0.5 B mi&RE=0.5
TEEFTRET % =0. 8
FEILRFILEE % =1. 4 REABARNT ARk =1. 4 REAREENTKE *=1. 3 FIBRFTIEE *=1. 2 FHErT=0. 7
NEHTER TET=0. 6 _EREFREEE=0.5 NEHEIEIT*=0.5 &1LET&4t=0.5
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HhR
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0 e s it
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140
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142

29 06 29

29 06 55

29 13 05

29 16 35

A L
E(

A it
HIRF IR

FRIFIRALED
TR

HEAS,

BRI,
FHER

Bl
G

32° 05.8" N 132° 09.2° E 19km M: 3.7
1 JUEGHTIIEE %=1, 2 E4BIT i1 %=0. 8 EVIREL AT % =0. 5
32° 06.3 N 132° 09.0° E 10km M: 3.9
1 FEMTHALEET &% =1. 0 JIIF5HT)II/E *=0. 8 AEMTiFA/NE=0. 6 M THAL) IET)1IN% B *=0. 6
A MK ERERARR0. 5

36° 27.3° N 140° 35.9° E 56km M: 3.9

2 AT HEESEA *=1.6

1 FIRPINE *=1. 4 HARTHRAHEE=1. 3 AHHTAF *=1. 1 AR *=1.1 &JIBTE) I *=1. 1
SRIGATIRIF =1, 1 SEABTRERE % =0. 7 MHAT LRI % =0. 7 EAHTERESET % =0. 5
VN X TERET %=0. 5

2 HUBATHME k=2, 2 FWEEREHALET %=2. 0 FEERETE A *=2.0 AP Hi&HT=1. 9 BJIITPIH*=1.9

RFHTHIE =1. 8 H ST k=1. 8 AERIATarE] *=1. 8 A4IIFiEE*=1.8 U= b/ i a)I*=1.8
KETHPERT %=1.8 HSZri-+ERTAEN %=1. 7 AR HE TSN k=1, 7 ZUETHHPH*=1. 7
T A k=1, 6 AEAHE=1. 6 BB/ k=1, 6 IERTAE%=1.6 HHTF4=1.6
R E TR /N k=1, 5 BRETTHIGE k=1. 5 /KT TR sk=1. 5 SETHHEE » B *=1.5

1 ERERETILTT *=1. 4 SWERTTIL*=1. 4 /EER/NI*=1. 4 BYITFEREx=1. 4 SREH FH*=1.3
BEFERFE *=1. 3 AFHHFRk=1. 3 Q7= bLRDHrEEEE *=1. 2 /NEERTEA *=1.2
OIEHRES *=1. 1 < IZAXI*=1. 1 EEEKREHHEI=1. 1 SRS *=1. 1
HEERKHTITET=1 1 EEKEHEHIT *=1. 1 /EERHEER*=1.0 2§43 SHAFHE*%=1.0
AT Rk =1. 0 ALZIETBERRT % =1. 0 &R k=1.0 EFkTi FPM*=0.9 NTFTREELR *=0.9
TR D BT EE *=0.9 HHAHETHETHAT %=0. 8 STl *=0.8 #EHTK E*=0.8
SN % =0. 8 FTHHIRAE*=0. 7 HIHMRRIR *=0. 7 @KL R)|%=0.7 SFAHAM*=0.7
TR TR IR k=0, 7 PG FHL %=0. 7 #HEREHEmS *=0. 7 FEATAIRMAT %=0. 6
BRETTIEH % =0. 6 KPEHTREILHT % =0. 6 ZLPATIS4E=0. 6 $LHETIER *=0. 6 BIMTAEMT *=0. 6
PRI/ M =0, 5 FEWITTAES Kk =0. 5 SERAISZAE*%=0. 5 TEMRZ*=0.5 HHRTH A F*=0.5

2 MHEMETHE*=1.9

1 HFITRTF=1. 4 EHEE %=1 3 SRETEA =1, 3 BRI *=1.2 KHEFTEEE*=1.2
IS LT RR=1. 2 SFERTHERS k=1. 1 HHAIE)BTEIE k=1, | FHEE TR *%=1.0
FEABRE BT/N 1k =1. 0 ERAATHET %=0. 9 FEB = FiBH{REFET=0. 9 ARZERT=RT%=0. 8
WiAR & < &HEE) | %=0.8 H:iiRAYINRFERE %=0.8 AIEHREEART%=0. 7 BEASLTRE %=0.7
IS LT % =0. 6 FEFHTHE %=0.6

1 FHESTHEE %=0. 8 & HETHAI%=0.5

1 FHHIERT=0. 6

36° 52.6° N 141° 21.2° E 28km M: 5.0

3 WhETSIT %=2. 9 WhE TR *=2.9 WO XTI/ MaE=2. 8

2 JIMEETRE 2 1 k=2, 1 WhXH=FlT=2. 1 \WhX I k=2, 1 HEATTHRARET %=2. 0
BRI ER sk =1. 9 RITATEHAE=1. 8 HAITHATRENT % =1. 8 ARE T HA *=1. 8 MEIERTILH *=1. 8
ERILTHBERE k=1, 7 JIIPNAF B PN RS k=1. 7 {R ST I ENET % =1. 7 AEEAHFFHR %=1 7
BB H/ NG X k=1, 7 ZAkamiimAE*=1. 7 ERIUMEIH=1. 7 HEETA &R k=1. 7
FEEAET T k=1, 6 FRASETHREAEA %=1. 6 T)I[F/INE **=1. 6 {&EEIFFIT FILa kAR *=1.6
TARKATHISHE *=1. 6 BETHIAARIT=1. 6 BEOHEHELRT *=1.6 R TIA*=1.6
AT % =1. 5 ERILTHMARERT % =1. 5 HASTIRHEMNT %=1. 5 {@ETRART %=1.5 BFMH *=1.5
FEASFRE A *=1.5 E{HAE*=15

1 ZART&E k=1, 4 FIETHIME *=1. 4 SCHEIKE*=1. 4 BAFTFHZET k=1, 4
BREAMEATES *=1. 4 FIRETREEXERT k=1. 4 &Rk =1. 4 BB *=1. 3
KRBHTEF b k=1. 3 288 [HHEMES AT %=1. 3 RIFFRIF*=1. 3 1BETETIF*=1.3
S BRTHTREFT 4 k=1, 3 1R E/FEM{RERT k=1 3 1&EF5Eh A 480 k=1. 3 AEHAR *=1.3
[ RETHE *=1. 2 1&B/REFET FALAE AR k=1 2 JIPKR B/ INLSE %=1, 2 18 B THAREAET % =1. 2
ZEE) || \EIL k=1, 2 JIIPNATTIIN=1. 1 B R OHETE) BT %=1. 1 HIARTHIE T /EE=1. 1
JNEFIT/NEFETET k=1. 1 SEAETRIRA *=1. 1 BERMITAM *=1. 1 KEMEH*=1.0 BFHEN=1.0
FHIET Y N k=1, 0 FEFRE TR XAGEE=1. 0 /NEFRT i@ k=1. 0 KEM dhfEE=0. 9
PR THIRETX = &HT=0. 8 HATTHNG HT=0. 8 FSANEALFT*=0. 7 FIRIEETHE=0. 6
EZ Sk LET %=0. 5

3 KT TR *=2.8 B FERTAE *=2.7 B AT *=2. 6 BVEFHHE *=2. 6

2 HHEKET ST %=2. 4 FHRETSHNT *=2. 3 EmITLR)%=2.3 HILH)I/NFRE k=2, 2
AR TRSERT =2, 2 KBTI k=2, 2 BREIHTIGE % =2. 1 FHEREHE O *=2. 0 IRFAiEMH *=1.7
KRR k=1, 7 KFEHPNERT %=1. 7 FETAAE=L 6 072 bHas it «=1. 6
FRIRHT/ MR %=1, 6 FHERETHEN=16 FRTHA F k=15 SHfHRk=1.5 R AE*=1.5

1 KEHTTIRT sk=1. 4 HFHE AT EET k=1. 4 AEMATER & =1. 4 HEERXEHAET %=1. 4
/NEEN EER *=1.4 RITHEREEx=1.4 TEFRRZ %=1 3 #JI[MaME*=1. 3 Tk E*=1.3
O bianida) [ k=1. 3 KFEHEAT=1. 2 EHEXETILTT *=1. 2 SERTFTL*=1.2
BT k=1, 2 FkrifRAT k=1. 2 ST *=1. 2 HHHH4A=1. 1 Hilm FEEk=1.1
HRE=L 1 < IEHRES *=1. 1 LERV/IMER *=1.1 OVobeal/ BiT=1.1
FRATKIEETRGHET * =1. 1 FTHMILE *=1.0 /NEEF/NI*=1.0 /IEEFEE*=1.0
BYNTPIE *=1. 0 $REFEL *=1.0 2T H S EH*=0.9 FEHiiEm%=0.9 $HEMH#M=0.9
R THEES % =0. 9 ZEHFAZHE % =0. 9 SR TH*=0. 8 HFEK=H b/ N*=0.8
FRIENET#AE=0. 8 W R K HTHETERET=0. 8 Y HATEH=0. 7 BB %=0. 7
MDD SHRFNE %=0. 7 Wk PN=0. 7 FRErHiL AR % =0. 6 HFEFEH *=0.6

2 EVATIRER=1.6

1 ESRZERETARRIG k=1, 2 JBERTFI FH *=1. 2 =) | IEFBTET) ] k=1. 2 HARET B *=1. 2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
JIEFEETHTRG k=1 0 FFHETAH *=1. 0 ZAHHHEH*=1.0 BATEINT *%=0.9 KIFHH)I|=HET=0.9
IBEFEMGE R *=0. 9 FAHETTHH%=0.9 lIHEKARLE%=0.8 K& HHF *=0.8
BKTTHENT % =0. 7 |LFeHTEAER %=0. 7 (UG EHE X Fln=0. 7 KIGTHTAAIL %=0. 7 {5 RXFEE *%=0. 6
FARMTEYE=0. 6 BKTHRI T % =0. 6 CRITIUEE % =0. 6 LEHETHRT=0. 6 (LA EHEFXEST %=0. 5
LR 2 KIRFTNAHAT 4 T7=1.5
1 HRMIRSE %=1 2 (L2 BT _E/ v k=1, 1 RERGT =@ k=1 1 KIRMERAT=L 0 mERTER *=1.0
KR4 %=0. 9 FLETRE %=0. 9 FERTARE*=0.9 IR %=0. 7 [LAET#EY L %=0.6
A 2 KHEFEMGEE*=2. 1 FRRETAHR*=2. 1 FEETARET *=1.9 EETREE *=1.8
T ERTHIRE *=1. 8 ARERTIFk=1. 7 BREHE S *=1. 7 AEE Fﬁé:té%ﬁ* 1.7
VAR THERUTE *=1.7 AXEHATANT %=1.6 BYXH#I=1.5 ﬁﬂfﬁﬁ%* 1.5
IE S L R=1. 5
1 BYEHAE*=1. 4 PVEEFHTHEE %=1. 4 IVEERTH7- Z8T k=1. 4 FEETHAH*=1.4
IES LT RE R =1. 4 FH S THAREET=1. 3 BRTHAS B *=1.3 R0 1=1.3
Wik &< BHKS *=1.3 Hik& < SHEE) I %=1. 3 FEAIRE BTN %=1. 3 FHHAET k=1. 2
YEARHT AR k=1, 2 ERATRRT % =1. 2 AREEIRTEE=1. 1 /NUTTR S *=1. 1 E/THIT *=1.1
KHEEFESIHAT=1. 1 H5ARIRE) ATEBIE*=1. 0 FEEHiEH %=0. 9 SARTALERIRTRSE %=0. 8
H YT SRAR) R SR KJE 5 =0. 7
RER R 1 {BHETERET%=0.8 EHTHEANET=0. 6 BETTH BT %=0. 6 1&/I|THFAREHET *=0.5
B ER 1 MEMRFRR % =1. 4 AEHERE *=1. 4 FHEHLEH M *=1.3 ERITEFE*=1.3
FEREHER*=1. 1 MZENALID %=1. 0 AZMEE *=1.0 FHIHTHEEK=1.0 AZH FMER~0.9
RERTIRE %=0. 8 MAM T ={R%=0.8 EPFHH*=0.8 W= EHRXTHA *=0.8
SRRTIEHL =0, 7 &\ = F RVBRKIRR % =0. 7 AT TEREF %=0. 7 PBEH)I|E %=0.5
JZE T % =0. 5
THER 1 FEEEFHE=0. 8
TR 1 FEfRT/SERT=0.8
143 |29 17 45 | REARIRREAHS 32° 46.8" N 130° 45.2° E Tkm M: 2.2
REARIR 1 REARHRXAIT *=1. 0 AEATEXAEH=0.9 AEAHXHHRT %=0. 8 ZHEHT FE%=0.6
144 (29 18 19 | FRRALER 36° 38.77 N 140° 39.8' E 10km M: 4.2
TR 4 BSCHBIINERE%=3.9 EFkTiZ2R)I%=3.6
3 BT *=3.2 EFKTH FFRM*=3.0 HIZh-+EBTAE «=2. 8 HHAHTHETRRT=2. 7
2 HTEAMTISHNT k=2 1 ALFRIRTELERT =2, 1 BV *=2. 1 OV= b7 g ss % =1. 8
R TR %=1, 7 SRR %=1 7 FERE AT *=1. 7 HhEEKETE O *=1.7
HRERE T LN k=1. 7 BIEIHEH *=1. 7 OV=bAaH8a) 1 %=1. 6 S&RHHR%=1.6
BREHIGE % =1. 6 KRBT %=1. 5 KFHTFdk=1.5 FEHEH*=1.5
1 KFEMART=1. 4 FERETILS *=1. 4 BWEITAE x=1.4 FKHEML*=1.4 KFHTHET*=1.3
KETPNEET %=1. 3 +iHH4=1. 3 ILENT/IMEH %=1 3 FER/T4E=1 3 EHeAH AR HET k=1, 2
S ER TR 1L k=1, 2 EH T /KIEEIRGART % =1. 2 BT %=1 0 S/ F*=1. 0 HEARM=1.0
O=BAnil 2 FRT=1.0 RYERTRERET k=1. 0 ZRY AT FREFk=0. 9 TFZERT A %=0. 9
HUPETH F L k=0. 8 I EHE*%=0. 8 #JIITHEEE%=0. 8 /NEETEEA *=0.8 $LMHTK F*%=0.8
EEN EER%=0.8 i P +%=0.8 TZEHAIRET %=0. 8 aﬁ*d:a?ﬁ Hh%k=0. 8
BERTHERT % =0. 8 /NEER/IVI%=0. 8 EXFHEM *=0. 7 IREFTFER <=0. 7 SATHEE » B *=0.7
WTHN D BT EH%=0.7 23T A5 9 HHTARFIE *=0. 7 HEREHHEI=0.7
DOUTHREE %=0. 6 > LKA %=0. 6 > ILH/NE*=0. 6 FKILFEIETT = %=0. 6
PRI/ M =0, 6 YCETTEH=0. 6 $RHTIERH=0. 5 $EHTTHER *=0.5 TIHTIAER *=0.5
B 2 BERmE*=1.5
1 FEARTEREET k=1. 4 WO X FISRAT k=1. 4 WO IR =1 3 JIIPFT EJINEFE *=1. 3
WERTHIA FEEF=1. 3 BT A *=1. 3 \WWhE T =RET=1.3 AFH#*=1.3 @&IBTHE)I*=1.2
FBZERTALE k=1. 2 B IE %=1, 1 FEATHEEREA R =1. 1 WO XTI *=1. 1
HRMEAVES *=1.0 " Afiltx=1. 0 BEEEFI FILARASHIF *=1.0 EfHIZN=0.9
EEATKE*=0.9 Wb ETH/IMEIEE=0. 9 HEETRY I3HZ R % =0. 8 MK ZERT % =0. 8
SERMTRIEE % =0. 8 AREEATIFHR %=0. 8 JRITHTEEIAE=0. 7 JRIGHHRIF %=0. 7
ZEES) | | TS AT % =0. 7 T ERHTAN) A5 11=0. 7 HRABTHRESE - fsk=0. 7 /NEFRT 58 5% =0. 7
RS BRIET % =0. 7 BRILITHIHIRENT % =0. 7 JIPNAT LI/ INMLSE % =0. 7 2B 1)\l 1L %=0. 7
JUPRFFTNPN=0. 6 FIATTHANS [BT=0. 6 BRI %=0. 6 Tkt FAAA k=0, 6 )| [FFRI P EF % =0. 6
TEEFIETEILET %=0. 6 /NEFET/NEFETET % =0. 6 5 RANT A % =0. 6 & BT I ZPNAT %=0.5
AETAE *%=0.5 ALTFIA=0.5 “AHMHT#HE *=0. 5 {EE/LEFFET FALaE R *=0.5
EIRIR 1 &R *=0.8
N 1 KHEFMSE Ex=1. 1 /NUTHREE *=1. 1 FETHAH:*=1. 1 FiAIRE) HTEIE*=1. 1
FHVE TIACREFAT=0. 9 FHERE TR EAT *=0. 9 ERAMAE*=0.9 SARSEA *%=0. 8 i HHT TR *=0. 8
A4 TART %=0. 7 IRZERTSRET%=0. 7 BEVETHS BT %=0. 7 AZESILUTTHR=0. 7 EfwTi AT %=0. 6
W TITEET=0. 6 BZEBILTHRA %=0. 6 HiAIEH]/]M1%=0.6 TFEFHTHY *=0.6
B EiheRanT % =0. 6
R 1 VBHETFIRET %=0. 8 HlA=TiR{FARET %=0. 5
HER 1 NZEFRARFRR *=1. 2 AEH FRR=1. 2 FHEHTHEE*=0.9 AEAEE * EAETAER % =0. 8
IETEERG *=0. 7 F LA *%=0. 6 TEH)I|E %=0.5 ZFHTEH1%=0 EIIEJ"]FHT‘%%’*—O 5
TR 1 BFEMTHRERRIE*=0.8
145 (29 18 47 | Hrank 32° 05.1° N 132° 07.9° E 17km M: 3.6
(7B (29 18 47 | HIf#E 32° 04.6° N 132° 06.8" E 9km M: 3.6
Bl I 1 ‘EIFSERET R %=0. 8
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
146 |29 19 22 | B 32° 05.1° N 132° 08.6 E 18km M: 3.9
I I 1 EIRFESEET A % =1. 2 JI[FEHT) IR *k=1. 0 ‘EIGEEEETAE % =0. 9 EdRET /T %=0. 8
FERA T RAR/ NEE=0. 8 ZERATHAL BT N4 A %=0. 7 A AR ESEEAR=0. 7 WEEH_EDE *=0.6
147 (30 02 55 | ‘=R 38° 52.1 N 141° 37.9° E 61km M: 3.1
HFR 1 —BIri BT % =0. 6 —BIri=iRAT %=0.5
148 |30 04 17 | B 32° 09.8° N 132° 06.1° E 18km M: 3.9
Ko 1 PelAmiEs R k=1, 1 (A IEm=0. 5
"Bl I 1 FERATAL BTN B =1, 3 BIERERTRS % =1. 3 MR %=1. 1 FEMHRENE=1. 1
JIRERT 1 =1, 0 FEMTALFERT 57T %=1. 0 EWASSARTEk=1. 0 A KEAERAR=0.9
P9I [BTAHT % =0. 8
149 |30 04 55 | ZIURALER 36° 38.6° N 140° 39.3° E 10km M: 2.8
PRI 1 HIZABI/INFRE % =0. 8
150 |30 05 03 | IRy 36° 37.3° N 141° 21.4° E 42km M: 3.9
PRI 2 BT FFRM%k=1.7 BIZrBI/ R %k=1.5
1 BEIRHMER %=1 4 O7= b7 HirgtEs *=1. 0 BHER BE*=1. 0 A= fiPNFEET *=0. 9
A SEi+ERTAE % =0. 9 ACFIRTHBYRRT %=0. 8 H SLHiffrk=0.8 O\=bARMNisA)%=0.6
ALRATTAERT % =0. 6 HRERETALAT %=0. 6 B4 %=0. 6 XTI %=0.5
TR ETILS %=0.5 HiHHH4=0.5
B 1 EHATHTET I k=1, 2 Vo X TRERET k=0, 9 HAITHERIRET %=0. 8 7&/I|HT¥)1]k=0. 8
WEETHIA FEEF=0. 6 & Hi=FET=0. 5 FA TIAA%=0.5
A 1 ZRFETERT=0. 5 HEAHRE) 0T FE5E *=0. 5
151 |30 08 33 | #ip&h 42° 38.3° N 144° 05.7 E 58km M: 4.1
JeiEE 2 BT 1 4ek=1. 8 AEANTIERE *=1. 7 SIFKTHEGHT*=1.6
1 BERTEA T *=1. 4 ST %=1 3 FIFETENT=1. 1 HEITEE=1.0
SIS BIBET R BI=0. 9 SIS THZRIBTAET =0, 9 FREIMBHETAAE %=0. 8 1EAETJI|_E%=0.8
PR A0, 7 [EARHT IR0, 5
152 |30 15 41 | #&FIResErE 35° 26.8° N 135° 52.0° E 13km M: 2.7
B 2 BT *=1.6
fEH R 1 BHAPET T %=0. 5
153 |30 16 11 | f&FIRsEm 35° 26.8° N 135° 51.9° E 13km M: 2.9
W R 2 EETARH%=1.7
1 EETEE %=0.6 &ETHARRE*=0.5
B 1 EHEESET S, k=1, 0 {BHEmT % =0, 7
154 (30 16 26 | #R4s)1|EFEER 35" 26.9° N 139° 00.9° E 23km M: 2.9
LR 1 B AHETNE=1. 3 KATREIATI*=1.1 KATHKRH=1.0 S ATk k=0. 8
155 (30 22 57 | ¥EEEFHT 34° 21.8° N 134° 53.3° E 12km M: 2.9
ST 1 YIARTI/INER=1. 2
156 |31 01 38 | #EEKXRETHE 27° 55.6° N 128° 53.1° E 46km M: 3.1
FER R 1 FLETEHL.=0. 8
157 (31 05 42 | fEEEH 37° 42.5° N 142° 06.77 E 34km M: 4.1
BRI 1 BEMHHERT *=1.0
158 |31 05 44 | {EMIRH 37° 04.3° N 141° 1.4 E 50km M: 4.2
e 3 PR BJIPNERE %=3. 2 W E T =FnlT=2. 9 JIIPNRF EJIPR/INLYE%=2. 7

&S REFET FALARAHUE %=2. 6 \ Vo & HiEHEA k=2, 5 MIERTIL M %=2. 5

FATATEREERT =2, 4 AT HTHT AT k=2, 3 EREEAPHHIIR *=2. 3 HATRHINT =2, 2 ERARTAIE *=2. 1
JUPATTINN=2. 1 BRI EERT =2, 1 WX THERET =2, 0 SFHA7KH*=2.0 ERHEMN=1.9
JINEFHRT/NEFHTT k=1, 9 {RITHTEHEAE=1. 9 BRATEAE S *=1.9 BB FtaEWE*x=1.9
KAEMTES bk =1. 8 HATIREARNAT %=1. 7 FHEETVNERX *=1. 7 EJIFPIE*=1.7 Wb EHvMaiE=1. 6
WHEHEIY I k=1. 6 ZBE) I Haffkirc=1.6 R *=1.6 I/ HER *=1.6
SASHTRAEAEAS k=1, 6 FrHIETAHYNE k=1, 5 /NEFETH @k =1. 5 FEFHEE AT X & RET % =1. 5
FNET TR %=1.5 FRHAE*=1.5

ERILATBAR k=1. 4 FAITHEAN % =1. 4 Z88) [T/ \BELLk=1. 4 “AMEHE*=1.4

HRERTHAA FFES=1. 4 #)IRTE)I % =1. 4 BEOHEHREZILNT %=1. 4 EBRFk *=1.3

R TERTX = BHT=1. 3 JIfERTHE / O k=1.3 Rk A k=1. 3 PFEHAER *=1.3
SEAETRERTE k=1. 2 PEFEETFETXAET %=1, 2 E{HE k=1. 2 “ Ak *=1.1

FATTAGG BT=1. 1 BRILTEIRERT <=1 1 ERILTEIA=1. | RItEE MRS X IERT *=1. 1

TS| |TRAEASIT k=1, 0 AN %=1, 0 HEETIA) I BE) =1, 0 Bl ) \Id/ Nk =1. 0

TR THEREFET k=1. 0 AEHAE *=1.0 AEHTAS *=1.0 f&&FETRRHT%=0.9

) KRR B % =0. 9 1R EFHET AT %=0. 9 FIFRETRER KHFE=0. 9 Z<IAT BN % =0. 9

ST HENNT %=0. 8 JRIGFHRIF *=0. 8 HHTHE *=0. 8 {EETHAAKET=0. 8 =FRMTKHT *=0. 7
KEFEH%=0. 7 B RET T %=0. 7 REFEAIFT%=0. 6 KEAHHE=0. 6
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
PRI 2 JERYETIRSIRHT % =1. 8
1 REITHLE *=1. 4 FlERET /INE*=1.4 BBV *=1. 3 HERETE O %=1.3
WHERETIL *=1.3 ST FRM*=1.2 A Hi&FT*=1.1 Arh-+EITAS*=1.1
FHEARHTART k=1, 0 BFkZ2R) 1 %=1. 0 HEREHAET*=1.0 TR %4=0.8
B | TR 5 =0. 8 A FH AT s AT 5k =0. 8 ARSI FaRk=0. 7 BRI EHEE %=0. 7
K HPNEHET % =0. 7 $EBTELR %=0. 7 KT THEET%=0. 6 £4![FHIIH %=0.6
R T HEET % =0. 6 T Tk =0. 6 AMTE=0. 6 FAETFIH: *=0.6 EMHiHH%=0.5
KFTHI@RT=0. 5 BB %=0. 5 FUAETHIEE » B *=0. 5 K iiHgek=0. 5 HRERRTRE (L *=0. 5
INEER/NI%=0.5
IR 1 EEmREsk=1. 4 |LIoRTyAEIR *=1. 4 FRERTFI M *=1. 2 =5 IKETHT) %=1, 1 EFHTTF/NE*=1.1
AETAR %=1 1 HFMT_Ei#E=0. 8 KRR *%=0. 8 L HTHEA *=0. 8 FFHAMTF A *=0.7
LEMBTAA=0. 7 BATHEERIT %=0. 6 {LIHEZH=0.5
N 1 KHEFmEE L *=1. 4 BESLFR=1. 2 FARIE BTN %=1. 0 FERTIEF%=0.9
WEATRE) BT EE5E % =0. 9 FEVE ThBAREFAT=0. 8 MR} %=0. 8 HIH4 AT %=0. 6
FAVE TR %=0. 6 #iAI < HiTEE)I[%=0. 5 IZES ILTHEFT*=0.5
159 |31 06 37 | HRARRE 40° 57.9° N 142° 01.8" E 55km M: 3.1
AR 1 J\FTERT=0. 5
160 [31 08 31 | HEFPNHEFHS 34° 06.1° N 133 18.0° E 17km M: 3.0
FhRI 1 LBATARE*=0.6
161 (31 14 19 | IsrRIESERAVEL 35° 44.2° N 137° 07.1" E 8km M: 2.8
et B I 2 AP EAFIRE *=1.5

1 EF LT/ EETHE %=0. 9 T =& ILlT %=0.5
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